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 2صفحٝ  صتاٖ ٚ ادتیات فاسسی 

 

-1 ٞای صیش ٔعٙای چٙذ ٚاطٜ تٝ دسستی روش ضذٜ است؟ دس ٔیاٖ ٌشٜٚ ٚاطٜ 

 ( ٌشاٖ( )عذاٚت: دضٕٗ : حیّٝوایذاٖ)صذیك: ساستی( ))خُٙه: ٘یىا( )سٛدا: عطك( )٘ٛش: خٛضٍٛاس( )جثاس: صٚسٌٛ( 

 ٔخّٛلات( )طاِع: دسخطاٖ(همة  )ٔاسٛا:

1 )3 2 )4 3 )5 4 )6 
-2 ؟٘ذاسدوذاْ ٚاطٜ دس اتیات صیش ٔعادَ ٔعٙایی  

 اِففف( خٛضففا ٕ٘ففاص ٚ ٘یففاص وسففی وففٝ اص سففش دسد  

 ب( پٛضففففیذ تففففذیٗ حیّففففٝ س  ٘یىففففٛ سا   

   ٗ  ج( ضففففٛس ٚ  ٛ ففففا اص یسففففاس ٚ اص یٕففففی
 

 دیفففذٜ ٚ خفففٖٛ جٍفففش طٟفففاست وفففشد  تفففٝ  ب 

 تفففا ٞفففش وفففٝ ٘فففٝ ٔحفففشْ ٘طٙاسفففذ اٚ سا     

 ٗ  یفففه دٚ دبْ تفففا ٔفففا ٘طفففیٗ  تفففا ٔفففا ٘طفففی
 

 ( ٕسُا4 ( طسػت3 ( ؿَید2 ( خِؾ1
-3 ٞای )٘ٛش  صِّت  سٛدا  ویذ( تٝ تشتیة دس وذاْ اتیات  ٔذٜ است؟ ٔعٙی ٚاطٜ 

 ٓ  اِففف( ضففٟذ ٚ ضففىشش ٌففٛیٓ وففاٖ ٌٟففشش ٌففٛی

 تففٛ ٔمففشب( چففش  تففا  ٖ عگٕففت ٌطففت تففٝ جففاٜ 

 ج( ص تس وٝ ٔعٙفی ٔىتفٛب عطفك پفیاص داضفت     

 عطفك  چشممة  د( ٔٗ ٕٞاٖ دْ وفٝ ٚوفٛ سفاختٓ اص   

ْ   فٞفف  ( ٔففشا ٌٙففاٜ خففٛد اسففت اس ٔلأففت تففٛ تففش

 ٚ( صفففٛفی ٟ٘فففاد داْ ٚ سفففش حمفففٝ تفففاص وفففشد 
 

 ضفففٕع ٚ سفففحشش خفففٛا٘ٓ یفففا ٘فففادسٜ سفففّ ا٘ی 

 تفففس تفففٛد خاصفففٝ ص خافففٕاٖ لفففٛی الفففشاسی 

 ٔففا ٞففش چففٝ ٌفففت ِ ففضش داضففت  خامممة صتففاٖ 

 سففشٜ تففش ٞففش چففٝ وففٝ ٞسففت تىثیففش صدْ یىچففاس 

   َ  وففٝ عطففك تففاس ٌففشاٖ تففٛد ٚ ٔففٗ  ّففْٛ جٟففٛ

 تٙیفففاد ٔىفففش تفففا فّفففه حمفففٝ تفففاص وفففشد    
 

 ( ب، ج، اهض، 4ّ ( اهض، ج، د، 3ّ ، جـ( ب، اهض، 2ٕ ( اهض، ب، ج، 1ّ
-4 است؟ ٘ادسستدس ٔیاٖ ٌشٜٚ وّٕات صیش  ألای چٙذ ٚاطٜ  

ٝ فشضتٍاٖ /  عضا ٚ ٔاتٓ /  اٚسحذ صدٖ /  صیٟٙاس /  ٘فخ سٛس /  لذسیاٖ ٚ  ٌفشی /  عٛعفٛ سفٍاٖ /      اف ٚ تعاسیف /  عشش اعگٓ /  ٘ٛحف

 حٕای سحٕت

1 )3 2 )4 3 )5 4 )6 
-5 ٞای ألایی تٝ واس سفتٝ دس اتیات صیش  دس وذاْ ٌضیٙٝ یىساٖ است؟ تعذاد  ّط 

 دا٘فٓ سفش  سد لا فٝ سا سٍ٘فیٗ تفش سد  ا فٝ سا        اِف(

 ت ففاٖ ب( سفففتٗ خسففشٚ خ اسففت تففش سففش ّٔففه 

 ج( عففففلاج دَ ٔىففففٗ جففففض ٔففففشحٓ ٚصففففُ

     ٓ  د( خففان ٘تٛا٘ففذ ٟ٘فففتٗ جففٛٞش اصففشاس تخفف
 

ٓ  ایٗ  ٜ خٖٛ افطاٖ وٝ ٔٗ ٞش صثح ٚ ضفأی ٔفی     ص٘ف

 ٔٛسچفففٝ تحفففش حیفففال تفففش سٜ سفففّ اٖ ٘شففففت 

  ْ  وفففففففٝ اص ٘فففففففیص فمفففففففشا   صسدٜ داس

 سففش تسففتٝ سا  نکتممة طثففع دٖٚ وففی پففا  داسد  
 

 ج -( ب4 اهض -( د3 ب -( د2 ج -( اهض1
-6 ؟ٌیشد ٕ٘یٔٛوٛعات ادتیات  ٙایی لشاس  حیطة ص ٔثاحث صیش دسیه ا وذاْ 

 ( ًسثیٔ ّ ًِاجات4 ( دّستی ّ ًحثت3 ( پِد ّ اُدزش2 ( كلایٔ ّ شـایت1
-7 ؟ضٛد ٕ٘یایٟاْ دیذٜ  رایةدس وذاْ تیت   

 ش زاش دهـــــــي تـــــــاد تـــــــْیی ُثـــــــسد  (1

ــد    (2 ــتی ُسسـ ــٔ زاسـ ــاٍ تـ ــسّ خساًـ ــصاز سـ  ٕـ

 تــس دزت اش تایــد طنــاُدٍ زّش ّ شــة خُْاتــٔ  (3

 ( ًلــس  ــْ زّو ت ْشــی ّ طتِــٔ تــاش ُنــاُی     4
 

ــدٓ    ــتٔ خِدیــ ــٔ سست ــ ــٍْ سِهــ ــٔ غــ  اى ؿــ

 ٌاٍ ســایِدســكــس ســس تــس    اتــٔ ػاًــت  ــْ   

 او ؿــص خــاؽ دزكــآ  ــْ جْیــد  ْ یــا      دیــدٓ

ــْ      ــدٓ اش   ــٔ دی ــدازى ؿ ــساز ُ ــَ ػ ــٔ ً ــيؿ  ت ْش
 

-8 است؟ ٘شفتٝدس وذاْ عثاست سجع تٝ واس  

 دم تٌاُد. پیـاٍ اش جساحت تٔ دز ید ّ  شاز دز  (1

 ( ظاهٌی زا حـایت ؿِِد ؿٔ ٕیصى دزّیناٍ خسیدو تٔ حیض ّ  ْاُلساٍ زا دادو تٔ طسح.2

 او زا شِیدى ؿٔ ؿْ آ تْد ّ پ ت ّ دیلس تسادزاٍ توِد ّ خْب زّو. ( ًوؾ شاد3ٓ

 ( عؼن تس سس  اج است ّ جٖن تس كسدٍ سن.4
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 3صفحٝ  صتاٖ ٚ ادتیات فاسسی 

 

-9 تٝ واس سفتٝ است؟« ایٟاْ ٚ تطثیٝ» آرایة........ ٞش دٚ  گسینةتٟٙا دس تیت  

ــی   (1 ــٔ شز ً ٓ     ُه ــیا ــة س ــْ  ٍ ػو ــْد اش پس   ش

2        ْ  ( ُٔ تـا  ًاُـد ّ ُـٔ ت ـتاٍ ؿـٔ سـسّ ػاًـت  ـ

ــد  3 ــَ تْدُـ ــاٍ دیـ ــَ عاهٌـ ــٔ ًـ ــٔ ػثیوـ  ( ٌٕـ

 ( دّســت دازى ؿــٔ ت ْشــی زن ٌٕهــٍْ ػٌــست 4
 

 ؿیٌیایی ــت ؿــٔ دز  ــحثت دزّینــاٍ اســت     

ــداخت   ــتاٍ اُـ ــا  ّ تْسـ ــٔ دز تـ ــت ّ ّهْهـ  تسسـ

 ا ًعوـــي عنـــغ  ـــْ شـــاعسو  ًْخـــت    ًـــس

ــاى ّ دزت      ــس ت ــٔ ٕ ــد ت ــید ُثیِِ ــْ خْزش ــا غ   
 

-10 دس ٔعٙای ٔجاصی ٚجٛد داسد.« جٟاٖ......... » سینةگتیت  تٝ استثٙایٞا  ٌضیٙٝ همة دس اتیات 

 جٖـــــاٍ كنـــــت سس اســـــس اّ زا زٕـــــی  (1

2)     ٍ ــا ــدٍّ جٖـ ــسد  طسیـ ــی ؿـ ــٔ ت ـ ــٔ سـ  تـ

ــاد  3 ــس ُٖ ــس ت ــٔ س ــإی ت ــاج( ش ــیي (   ( غــْ دیٖ

ــاُی 4 ــْش   ( شًـ ــٔ ٕـ ــد تـ ــْ  ًـ ــد غـ ــس  ًـ  تـ
 

ــْد اش داّزو   ــس  ســــــــ ــٔ تــــــــ  شًاُــــــــ

  َ ــی ــسؽ ّ غــ ــس  ــ ــاّز دكــ ــی زّى ّ خــ  یـــ

ــٔ ًــــــ دٓ داد  ــس ٌٕــــ ــاٍ زا سساســــ  جٖــــ

ــسّش    ــا خــ ــٔ ّ تــ ــا ُاهــ ــدٓ تــ ــاٍ دیــ  جٖــ
 

-11 ؟ضٛد ٔیدس وذاْ ٌضیٙٝ جٟص وٕیش دیذٜ  

ــسّ    ( 1 ــُْد تـ ــد زٓ شـ ــست سـ ــْٓ كـ ــصاز ؿـ  ٕـ

 ( تــدّ كظــت خِــداٍ ؿــٔ ُــاى  ــْ غی ــت       2

ـــِ 3 ــداٍ سـ ــت شُـ ــي اش ّحنـ ــت( دهـ  دز تلسطـ

ــی 4 ــتت ًـ ــٔ دسـ َ  ( او ؿـ ــ ــازو تــ ــد ؿـ  زسـ
 

ــد تای ــــت   ــا دزاطـِِــ ــصاز زٓ كــــست اش پــ  ٕــ

ــت      ــد كسی ـ ــٔ خْإـ ــست زا ؿـ ــی سـ ــَ تـ   ـ

ــسّى    ــویٌاٍ تـ ــؾ سـ ــا ًوـ ــدى ّ  ـ ــت تستِـ  زخـ

 پــــیی اش  ٍ ؿــــص  ــــْ ُیایــــد ٕــــی  ؿــــاز 
 

-12 ٞستٙذ؟« ٚ٘ذی»ٞای تٝ واس سفتٝ اص ٘گش ساختٕاٖ  ٚاطٜهمة  دس وذاْ ٌضیٙٝ 

 ( خْشا ـ زٕثس ـ ُیـ2ْ   ًِِْد( شادو ـ دٕی ـ 1

 ( دزدًِد ـ تاُْاٍ ـ كوْكیس4  ( خا ٔ ـ ّزشش ـ شٌناد3
-13 ؟ضٛد ٕ٘یدٚ تّفگی دیذٜ  واشة دس وذاْ تیت 

 ( كـــس تـــا ســـي عنـــغ ســـاشكاز  یـــد دم     1

2  ٔ ــ ــد ٌٕــ ــاٍ ؿِِــ ــاٍ طنــ ــؼاٍ جــ  ( عاشــ

ــصو ُنــِْو  3 ــسدٓ زً ــَ پ ــا ُلــسدو  شــِا شی   ) 

 تاشـد ( سس جاُاٍ ُدازد ٕس ؿٔ اّ زا خـْص جـاٍ   4
 

 تــــــس ًسؿــــــة  زشّ ســــــْاز  یــــــد دم    

   ٔ ــ ــد ٌٕـــ ــاٍ ؿِِـــ ــاز جـــ ــإداٍ ؿـــ  شـــ

 كــْش ُــاًحسى ُثاشـــد جــاو پیشــاى ســـسّش    

 تٔ جـاٍ كـس  ـحثت جاُـاٍ تس یـد زایلـاٍ تاشـد       
 

-14 ......... یىساٖ است. گسینةتیت  تٝ استثٙایٞا  ٌضیٙٝهمة  ٔعٙی سدیف دس اتیات 

ــتی    (1 ــساو دّس ــت ت ــت   او دّس ــٔ ًساس ــا ؿ ٕ 

 اهی ً ِــــداز( ّجــــْد خــــْد ش ًــــا خـــ ـ  2

 ( دز ػعــــس دهــــي جــــْإس زاش ت ــــی اســــت3

ــت   4 ــس اش دزدى ُی  ــا خث ــب ت ــٔ ؿ ــْک ؿ  ( اط 
 

ــت      ــسدى ُی ـ ــسو كـ ــا دز ُلـ ــٔ  ـ ــاب ؿـ  دزیـ

ــت    ــدا ُی ـ ــْد جـ ــثِد خـ ــی اش ُؼنـ ــٔ ُؼـ  ؿـ

ــت     ــب ُی ـ ــسى زاشى ؿـ ــِي ًحـ ــٔ ؿـ ــا غـ  اًـ

ــام ــآ ش حــــ ــت چهرررررر    كــــ  شزدى ُی ــــ
 

-15 است؟« اِیٝ صفت ٚ ٔضاف» ابستةٌشٜٚ اسٕی داسای ٞش دٚ ٚ هستة دس وذاْ تیت 

ــ ازو     (1 ــسو س ــٔ دهث ــٔ ت ــد ؿ ــٌِد تای  دم ْٕش

ــْ پیْســت  ( ســْدا شد2ٓ ــٔ    او ؿــص ٌٕــٔ عــاهي ت

 ( ُٔ عجة ؿٔ ػوة دشٌَ شــِی تـٔ زّش ٕیجـا   3

 ( ٌٕــٔ عٌــس تسُــدازى ســس اش ایــَ خٌــاز ً ــتی4
 

  ٔ  ایـت تاشـد تـٔ اش  ُــٔ خـْد پسسـتی       ؿٔ غْ ػثوـ

 دم ُیـــؾ تـــدادت ؿـــٔ دم اش ّو تل  ـــتی   

ــْ  ــت شـ ــتی    ــٔ ًظازػ ــة دّســتاٍ زا ت ــٔ ػو  ؿ

ــي ُن ــتی   ــْ دز ده ــْش ًــَ ُثــْدى ؿــٔ    ؿــٔ ِٕ
 

-16 ؟٘یست« سٚ است اٚ اص ساٜ دیٍش  یذ ٌفتٓ وٝ تش خیاِت ساٜ ٘گش تثٙذْ / ٌفتا وٝ ضة»وذاْ ٌضیٙٝ تیاٍ٘ش ٔفْٟٛ  

 ( تـــٔ اُت ـــاز خیـــام  ـــْ ٕـــس شـــثی  ـــا زّش1

ــٔ زّش   2 ــا تـ ــة  ـ ــٔ شـ ــت ؿـ ــز اش خیاهـ  ( دزیـ

  یـــد تـــٔ غنـــٌي ًـــی( خیاهـــت تـــب ؿـــٔ 3

 ؿـِي ش سایـت شـْع    ( تٔ ٕس ؿجـا ؿـٔ ُ ـس ًـی    4
 

ــْدٓ  ٍ  كن ــا ــْزٓ (وؿْغــؾ( جٖ ــیَ زا اى دز ًؼص  ت

ــدٓ اســـــت     ــسدى دیـــ ــُْب ًـــ ــسا ًـــ  ًـــ

ــت   ــام اسـ ــد خیـ ــي  یـ ــٔ غنـ ــْاتي تـ ــس خـ  اكـ

ــتادٓ دز ُ ــــس اســــت   خیــــام زّو  ــــْ ای ــ
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 4صفحٝ  صتاٖ ٚ ادتیات فاسسی 

 

-17 ؟٘ذاسدتیت صیش تا وذاْ تیت لشاتت ٔفٟٛٔی  

 ٌفففتٓ وففٝ تففٛی صِفففت ٌٕففشاٜ عففإِٓ وففشد     »
 

 «ٌفتفففا اٌفففش تفففذا٘ی ٞفففٓ اٚت سٞثفففش  یفففذ    
 

 تیــِي ( غِــیَ ؿــٔ اش ٌٕــٔ ســْ داى زآ ًــی    1

 ( دازى اش شهض سیإی كوـٔ غِـداٍ ؿـٔ ً ـسک    2

 ( اش  ثا پسک ؿٔ ًـا زا ٌٕـٔ شـة  ـا دى  ـث      3

 عؼن اكس داُد ؿٔ دم دز تِد شهظی غٍْ خْش است( 4

ــت    ــإی ُی ـ ــسا پِـ ــی ًـ ــت شهظـ ــٔ اش حٌایـ  تـ

 ســاًاٍ ؿــٔ ً ــسکسسّ اى تــی ؿــٔ غِــاٍ شّ شــدٓ

 تْو شهـض  ـْ ٌٕـاٍ ًـُْب جـاٍ اسـت ؿـٔ تـْد        

ــا    ــس ًـ ــی شُجیـ ــد اش پـ ــٔ كسدُـ ــاػلاٍ دیْاُـ  عـ
 

-18 ضٛد؟ اص وذاْ ٌضیٙٝ دسیافت ٔی« اسصش سیشت ٘یه»ٔفْٟٛ  

 ، تِد ّ شُداٍ  ًد ّ اش خْو ُیـْ، اًس ّ طسًاٍ  ًد؟( ُثیِی یْسض زا اش زّو ُیـ1ْ

 ٕاست. حیات دزّ پیدا ؿسد  ا تداُِد ؿٔ  ْزت اُ اٍ، ُیـْ سیَ  ْزتخداُّد عاهي  ْز ی اش خاؽ ًٖیا ؿسد ّ ( 2

3  ّ ــس ا ــد پــــ ــاّّک  ًــــ ــٌَ طــــ  ( دشــــ

4   ّ ــْو ا ــْ جـ ــي ٌٕهـ ــد اش غنـ ــٍْ دّیـ  ( خـ
 

ّ   یاو ت ــــــ   شــــــٔ زا تـنــــــتٔ طــــــس  ا

  ّ ــد زّو ا ــاٍ ّو  ًــــــ ــٌَ جــــــ  دشــــــ
 

-19 ٔعٙایی داس٘ذ؟تشاتشی  ﴾فتبارک الله احسن الخالقین﴿آیة  ......... تا ٔفْٟٛگسینة  تٝ جضٞا  ٌضیٙٝهمة  

ــی  1 ــیَ ػوٌـــ ــس غِـــ ــاد تـــ ــسیَ تـــ  (  طـــ

 ( تــــــس  ــــــْزت ًــــــَ ش زّو ٕ ــــــتی2

ــد   3 ــ َ كْیــ ــسیَ ســ ــب اش  خــ ــا ؿــ  (  ــ

4     َ ــسی ــْزت  ط ــْ   ــٍْ   ــْزت ُیاطسیــد غ   ) 
 

 ؿایـــــــد اش ُـــــــْؿی غِـــــــاٍ زػٌـــــــی 

  زایــــــــی  طــــــــسیَ  ــــــــْ ت ــــــــتی

ــاد  ــْ تــــ ــسیَ  ــــ ــغ  طــــ ــ َ خوــــ  ســــ

  َ ــسی ــْزت،  طـ ــَ  ـ ــسیَ ّ ایـ ــْزت  طـ ــس  ـ  تـ
 

-20 ......... استثال داسد. گسینةتیت  تٝ جضٞا  ٌٙٝضیهمة  ٔفْٟٛ ضعش صیش تا اتیات 

 «تٛا٘ٓ داضت تشیٗ ٔٛس/ وٝ تّٙذای تٛ سا دس چطٓ ٕ٘ی تٛا٘ذ ساخت/ ٚ ٔٗ  ٖ وٛچه تٛ  ٖ تّٙذتشیٗ ٞشٔی/ وٝ فشعٖٛ تخیُ ٔی»

ــتي  1 ــي شـ ـ ــي ّٕـ ــتي ػوـ ــٔ تث ـ  ( دزِ اُدینـ

 ( ؿٌام ح ـَ ّجـْدت تـٔ ّ ـض زاسـت ُیایـد      2

ــض دز   3 ــدو دز ّ ــ ــام ُیاشًِــ ــد( حــ  ُیایــ

ــت  4 ــس ً ثْع ــساٍ دز ًِ  ــسد حی ــي خ  ( او غن
 

 ؿــٔ  ــْ شیثــا س اش  ُــی ؿــٔ ؿــِي ّ ــض ّ تیاُــت  

ــد غِــاٍ ؿــٔ ٕ ــت ٌُــایی    ًلــس ٕــي  یِــٔ كْی

ــاجسا زا  ــْییي ًــ ــاشكسدو كــ ــٔ تــ ــٔ ؿــ   ٍ كــ

 ّاو دســـت ُ ـــس ؿْ ـــآ اش داًـــَ ادزاؿـــت    
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 5صفحٝ  صتاٖ عشتی

 

 (21 - 29) ػیيّ الأصرّ ّ الأدقّ فی الأخْثخ للزشخوخ أّ الوفِْم أّ الزؼشیت ■■

 

-21 :«......... ای ٔشدْ» ﴾الزّیي رذَػْى هي دّى الله ليَ یخَلقْا رثبثب   إى   إلیَیب أیِّب الٌبّس ضُشة هثل فبصزوِؼْا ﴿ 

  ْاُِد خوغ ؿِِد! خْاُید ٕسكص ًلب زا ٌُی ؿٔ تٔ جاو خدا ًی پب  ٍ زا تنِْید ٌٕاُا ؿ اُی ،( ًثاهی شدٓ شد1

 ؿِِد! ًل ی خوغ ٌُیٕسكص  ،ؿِِد ؿٔ تٔ سیس اش خدا دعْت ًی ( ًثاهی شدٓ شدٓ است  ا  ٍ زا كْش ؿِید. تدٍّ شؾ ؿ اُی2

 ؿِِد ًل ی زا خوغ ُ ْإِد ؿسد! ؿٔ تٔ سیس خداُّد دعْت ًی ( ًثاهی ؿٔ شدٓ است تٔ  ٍ كْش دادُد، شیسا ؿ اُی3

 خْاُید ًل ی زا ُ ْإِد  طسید! پب تٔ  ٍ كْش طسا دٕید، ػ عاً ؿ اُی زا ؿٔ تٔ جاو خداُّد ًی ،( ًثاهی شدٓ شد4

-22 «:یبّد کبى طشزِب الوضلوْى قجل قشّى!قذ زصل الغشثیّْى الآى ػلی ًظش» 

 ؿسدُد! ٕا پیی ً سح ًی ( سسب الآٍ تٔ ُ سیا ی دست یاطتٔ است ؿٔ ً وٌاُاٍ  ُٖا زا ػس1ٍ

 ٕا پیی تٔ  ُٖا دست یاطتٔ تْدُد! ؿِِد ؿٔ ً وٌیَ ػسٍ ٕا اؿٍِْ ُ سیا ی زا طسح ًی ( سستی2

 ٕا پیی ً سح ؿسدٓ تْدُد! ً وٌاُاٍ  ُٖا زا ػسٍاُد ؿٔ  ٕا تٔ ُ سیا ی دست یاطتٔ ( الآٍ سستی3

 اُد! ٕاو كرشتٔ  ُٖا زا ً سح ؿسدٓ یاتِد ؿٔ ً وٌیَ دز ػسٍ ٕا اؿٍِْ تٔ ُ سیا ی دست ًی ( سستی4

-23 :﴾إرا قشُِئَ القشآىُ فبصزوَِؼْا لََ ّ أًصِزْا لؼلکّن رشُزَوْى﴿ 

 اید ًْزد زحٌت ػساز كیسید! ش ،یدیتٔ  ٍ كْش ؿِید ّ عٌن ٌُا ،خْاُید كآ ؿٔ ػس ٍ ًی (  1ٍ

 تٔ  ٍ كْش ت  ازید ّ سـْت ؿِید غٔ ت ا ًْزد زحٌت ػساز كیسید!  ،خْاُِد ( ٕسكآ ػس ٍ ًی2

 غٔ ت ا تٔ دیلساٍ زحٌت خْإید ؿسد!  ،تٔ  ٍ كْش ؿِید ّ ساؿت تاشید ،خْاُید  ( ٕسكآ ػس ٍ ًی3

 شاید ًْزد زحٌت ػساز كیسید!  ،از ؿِیددٕید ّ سـْت اختی تٔ  ٍ كْش طسا ،كآ ؿٔ ػس ٍ خْاُدٓ شد (  4ٍ

-24 «:الوؼلنّ خَی شَ الزلاهیز فی أداء ّاخجبرِن الذسصیخّ أّ الوشبسکخ فی ثسثٍ ػلویٍّ زْل ربسیخ الأقْام!» 

  ازیخ اػْاى اختیاز داد!دربار  شاٍ یا ًنازؿت دز یؾ پ ّٕی عوٌی  ًْشاٍ دز اُجاى  ـاهیض دزسی ( ًعو ي تٔ داُی1

 دٕد!ناٍ یا شسؿت دز یؾ كظتلْو عوٌی پیساًٍْ  ازیخ اػْاى اختیاز ًی ًْشاٍ دز اُجاى  ـاهیظ داُی ( ًعوي ًا ت2ٔ

  ازیخ اػْاى اختیاز تدٕد!دربار   ًْشاُی دز اُجاى  ـاهیض ًدزسٔ یا شسؿت دز یؾ  حؼیغ  ( ًعوي تاید تٔ داُی3

 اػْاى اختیاز داد!دربار  پ ّٕی  ازی ی   ًْشاٍ دز اُجاى  ـویض ًدزسٔ یا ًنازؿت دز یؾ ( ًعوي تٔ داُی4

ل ظلام الجسش إلی ًِبس هضیء»  ِ ّْ -25 «:یٌَجؼثُ هي ُزٍ الأصوبک الضْؤ الزّی یسَُ

 ؿِد! شْد ؿٔ  ازیـی دزیا زا تٔ زّشو زّشَ  ثدین ًی ٕا، ُْزو طسستادٓ ًی ( اش ایَ ًإی1

 شْد! زّشو زّشَ  ثدین ًیٕا ُْزو دازُد ؿٔ تا طسستادٍ  ُٖا  ازیـی دزیا تٔ  ( ایَ ًإی2

 ٕاو دزیا زا تٔ زّشِایی زّش  ثدین خْإِد ؿسد! شْد ؿٔ  ازیـی ( اش ایَ ًإی ُْزو ازسام ًی3

 شْد! طسستِد ؿٔ تا  ٍ  ازیـی دزیإا تٔ زّشو ُْزاُی  ثدین ًی ٕا ُْزو زا ًی ًإی ( ایَ 4

-26 ػیيّ الصسیر: 

ؿـاز  ٔ ٕاو ً توض ت كیإاٍ دازّیی زا تساو پینلیسو اش تیٌازو !:الوخزلفخ رسُزؼول الأػشبة الطجیخّ للْقبیخ هي الاهشاض (1

 كیسُد! ًی

شاً لسبى  (2 ِِّ  شْد! او اش  ٍ  سش  ًی ؿِِدٓ ٕایی است ؿٔ ًایع پاؽ پس اش سدٓ شتاٍ كستٔ !:القػّ هولْء ثغذد رفُشص سبئلاً هط

س فی أظْاء الاسوبک (3 َْ اصْى ئلزقبغ صُ ّْ  ٕا عـب تلیسُد! ِد دز ُْزٕاو ًإی ْاُ ًیسْا اٍ  !:یسزطیغ الغ

 ؿِد! ٕاو دزخناٍ زا ازسام ًی تاؿتسو او اش كُْٔ ُْزٕا !:رٌَجؼش الاظْاء هي ًْعٍ هي الجکزیشیب الوعیئخ (4

-27 ػیيّ الصّسیر: 

 دشٌَ داُا تٖتس اش دّست ُاداٍ است! :!ػذاّحُ الؼبقل خیشٌ هي صذاقخ الجبُل( 1

 پب اش  ٍ تا ٕدایاو ت یازو  ًدُد! :!کضیشحثؼذَ رلک جبؤّا ثِذایب ( 2

 ؿِِد ؿٔ شتساٍ زا غلُْٔ  طسیدٓ است؟! یا  ْجٔ ٌُی :﴾أفلا یٌظشّى ئلی الإثل کیف خُلقذ﴿( 3

 ًاٍ زا ِٕلاى تاشكنتناٍ  نْیغ ؿسدیي!تسُدٓ  یي :!شجّؼٌب فشیقٌَب الفبئض ػٌذ سجْػِن( 4
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 6صفحٝ  صتاٖ عشتی

 

-28 :ػیيّ الوٌبصت للوفِْم «یؼشف الودشهْى صیوبُن» 

ــتی  1 ــاٍ شی ـــ ــا ؿیـــ ــْ تـــ ــْ اّم تلـــ  (  ـــ

ــی    2 ــد ؿ ـ ــٔ داُـ ــد غـ ــتٔ تاشـ ــْ دز ت ـ  ( غـ

ــدش شزدزّو    3 ــْد تاشــ ــٔ خــ ــی ؿــ  ( طثیثــ

ــت    4 ــاُی ُی  ــام پسین ــسا ح ــٔ ً ــْیي ؿ ــس تل  ( ك
 

ــب  ــتی   پــ ــْ ؿی ــ ــٔ  ــ ــْیي ؿــ ــٔ تلــ   ُلــ

ــا پیوـــــٔؿـــــٔ كـــــْٕس  ّز طسّش اســـــت یـــ

 اش اّ دازّو ســــــــــــسخسّیی ًجــــــــــــْو

 دٕــد اش ســس   ــٌیس   زُــق زخ ــاز خثــس ًــی   
 

-29 «وٙذ! وٙٙذٜ سا تشای تٟثٛد صخٕص تشضح ٔی صتاٖ ٌشتٝ ٔایعی پان» الصسیر فی الزؼشیت:ػیيّ  

ِّش یفُشصٍ دزیّ یلزئن جشدَ!( 1 ِّشاً لالزئبم جشّدَ!( 2 للسبى القػّ سبئل هط  لسبى القػّ یفُشص سبئلاً هط

ِّشاً لالزئبم جشدَ!( 3 ِّش ( 4 لسبى القػّ یفُشص سبئلاً هط  یفُشصٍ لالزئبم جشّدَ!للسبى القػّ سبئل هط

 

 (30-40) ػیيّ الوٌبصت للدْاة ػي الأصئلخ الزبلیخ ■■

 
-30 :ػیيّ الخجش یخزلف ًْػَ 

 ثؼط الطیْس رؼشف ثغشیضرِب الأػشبة الطّجیخّ! (2 سأط الجْهخ لایزذشّک فی ارجّبٍ ّادذ! (1

 الأدشاس یذفظْى الأسشاس فی صذّسُن! (4 الخفبّش غبئش یذتّ الظّلام! (3

-31 ػجبسح  فیِب ًبئت الفبػل:ػیيّ  

 هب اکزشف الؼلوبء سشّ ُزٍ الظبُشح دزیّ الآى! (2 سوغ الٌبط صْد الولک یذػُْن ئلی الذشة! (1

 رإصشّ آیبد القشآى ػلی قلْة الوإهٌیي ثلا شکّ! (4 صلاح هي یقْم ثخذاع الٌبط لارشفغ! (3

-32 فی ًْع الفبػل: الخطأػیيّ  

ک ػیي الیْهخ فبًِّب صلا  (1  )اسن ظبُش( بثزخرزذشَّ

س ثَ ثقیخ الذیْاًبد )ظویش هسززش( (2  للغشاة صْد یذَُزِّ

3)  ً جَذَ قْهب  هٌِن فبسذّى ّ هٌِن صبلذْى )اسن ظبُش( َّ

 ثبئیخّ )ظویش ثبسص(لکِشیخ اثشبُذّا هئبد الوصب (4

-33 اصویخّ: لیضذػیيّ خولخ  

 الوسبفشّى سجؼْا ئلی ثلادُن قجل شِش سهعبى! (2 ثؼذ رٌبّل الطؼبم سأقْم ثکزبثخ ّاججبری! (1

 ُزٍ دبدصخ ّقؼذ قجل أسثؼیي سٌخ! (4  خیش الٌبط أًفؼِن للٌبط! (3

-34 اىَ رصُجر هدِْلا : لا یوُکيػیيّ الؼجبسح الزی  

 یشبُذ فی الٌِذّساط سقْغ الاسوبک هي السوبء!( 1

 ثؼط الطّیْس رؼشف ثغشیضرِب الاػشبة الطجیخّ!( 2

 ف ػلی الاسوبک!ؼشَ  یبسح ُزا الوکبى ّ الزَّ أسسلُْن لض( 3

 غشق کُلّ هکبى فی الظّلام!ػٌذهب یٌقطغ ریبّسُ الکِشثبء فی اللیل یَ ( 4

-35 کن ػجبسح هي الؼجبساد الزبلیخ لِب فؼل زُزِف فبػلَ: 

 شبُذ فی ثشًبهح رلفز یًْیّ أػوبق الوسیظ!أُ الف( 

ک سأصُِب!سشثبءُ أى رذُیشَ ػیٌیِب دّى أى یُ ة( رضطیغ ال  سش 

 ج( لا رؼُبشش الدبُل لاًَّ صبرش ػیْثک!

 د( اصْاد الؼصبفیش رضُوغ فی زذیقخ خذّی هي الصجبذ الجبکش!

 أسثغ( 4 صلاس( 3 ئصٌزبى( 2 ّادذح( 1

-36 فؼلاى هدِْلاى:خبء فیِب  ػیيّ ػجبسح 

1 )﴿ ً  ﴾فبسزوؼْا لَ ّ أًصزْا لؼلکّن رشُدَوْىئرا قشُِئ القشآىُ ﴿ (2    ﴾اّلئک یذخلْىَ الجٌَّخ ّ لایظُلوَْىَ شیئب
 ﴾قلُْ ئًیّ اهُِشدُ أى أػجذَُ اللهَ هُخلصبً لَُ الذیّيَ ﴿( 4     ﴾ّ هب رجُضَّىَ ئلاّ هب کٌُزنُ رؼَولْىَ ﴿( 3
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 7صفحٝ  صتاٖ عشتی

 

-37 ثَ:   فیِب هفؼْل لیش ػیيّ ػجبسح 

 ﴾الأسض الغیت ئلاّ اللهلا یؼلنُ هَي فی السّوبّاد ّ ﴿( 2 یصٌُغَُ ثیذ الخفبّش فی جذاس ثیْد قذیوخ!( 1
 ئىّ الله أهشًب ثوذاساح الٌبّط!( 4 الکأط صجبجخ ًششة فیَ الوبء أّ الشّبی!( 3

-38 «ِن لؼجبدٍأًفؼالله إلی الله  ػجبدِ  أزتّ »ػیيّ الصسیر فی الزسلیل الصشفی ّ الوسلّ الاػشاثی للکلوبد الزی لِب خظّ  

 زش ّ الجولخ فؼلیخّالوسز« اًب»ثبة افؼبل/ فؼل ّ فبػلَ ظویش  هي صلاصی هضیذ ،للوزکلن ّدذٍ فؼل هعبسع،أدتّ: ( 1

 هفشد هزکش/ هجزذا ّ هشفْع ّ الجولخ اسویخّ ،: اسنادَتّ ( 2

 الیَ ّ هجشّس هعبف«/ ػبثذ»ػجبد: اسن، جوغ رکسیش ّ هفشدٍ ( 3

 أًفغ: فؼل هبض، للغبئت، هضیذ صلاصی/ خجش( 4

-39 ػشاثی  للکلوبد الزی اشیش الیِب ثخظ:فی الزسلیل الصشفی ّ الوسلّ الا الخطأػیيّ  

دلوّب »   «الفبصذیي اصَلرزکن الٌبسَ ثبلؼذالخ ّ  الاّضبعُ  اصزقش 

د( 1 اسان ظابُش ّ الجولاخ « ّظابعالا»الوجِاْل/ فؼال ّ فبػلاَ  : فؼل هبضٍ، للغبئجخ، صلاصی هضیذ هي ثابة افزؼابل،ئسزقَشَّ

 فؼلیخّ

 جوغ هکسش )هفشد: ّظغ(/ فبػل ّ هشفْع الاّظبع: اسن،( 2

 ًْع ظویش هسززش ّ الجولخ فؼلیخّ الوؼلْم/ فؼل ّ فبػلَ هي ،ثبة افؼبل ،صلاصی هضیذ ،للغبئجخ ،أصلخَ: فؼل هبضٍ ( 3

 ش / هفؼْل ّ هٌصْةوزکّ سبلن للجوغ  ،الفبسذیي: اسن( 4

-40 ػي هسلّ الإػشاثی للکلوبد: الخطأ ػیيّ 

 ّ ألْفُ غبػخ قلیل: صفذ کضیشرًت ّادذ ( 2     : فبػل﴾اللهقبلْا : ُزا هب ّػَذًَب ﴿( 1

 الیَ : هعبفخیشالصّلاحُ هفزبح کلِّ ( 4  ثَ: هفؼْل﴾ثبلجشّ ّ رٌسْى أًفسکن الٌبّطأرأهشّى ﴿( 3
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 8صفحٝ  فشًٞٙ ٚ ٔعاسف اسلأی

 

( تعذ اص ص٘ذٜ ضذٖ الا  تٝ وفذاْ صففت   ٞای اثثات ٔعاد اضاسٜ داسد ٚ عضیش ٘ثی ) ( تٝ وذاْ دستٝ اص استذلاَٔاجشای عضیش ٘ثی )  41-

 وٙذ؟ خذاٚ٘ذ اضاسٜ ٔی

 ٕایی اش شُدٓ شدٍ ًسدكاٍ ـ داُا ( اًـاٍ ًعاد تا اشازٓ تٔ 1ٌُُْٔ

 حـٌت اهٖی ـ داُا (  سّزت ًعاد دز پس 2ْ

 ٕایی اش شُدٓ شدٍ ًسدكاٍ ـ  ْاُا ( اًـاٍ ًعاد تا اشازٓ تٔ 3ٌُُْٔ

 (  سّزت ًعاد دز پس ْ حـٌت اهٖی ـ  ْاُا4
-42 ٌشدد؟ ضشیفٝ ٔفْٟٛ ٔیآیة  اص دلت دس پیاْ وذاْ« وایع وشدٖ عٕش ٚ فشصت  سثة حسشت دس ٍٞٙاْ ٔشي است»پیاْ  

 ﴾اخّرو  مالانسان یومئذٍ بما قدّ  ینبّوا﴿( 1
 ﴾رضعملوا الصالحات کالمفسدین فی الا   ام نجعل الذین امنوا و﴿ (2
 ﴾ترجعون انکّم الینا لاثاً و انمّا خلقناکم عبافحسبتم ﴿( 3
 ﴾لعلیّ اعمل صالحاً فیما ترکت... حتی اذا جاء احدهم الموت قال ربّ ارجعون﴿ (4

-43 اسصش ٚ سثه است؟ ا٘ساٖ عاصی ٚ ٌٙاٞىاس تی( دس د٘یا وذاْ ٔٛسد تشای تا تٛجٝ تٝ تیاٖ أاْ صادق ) 

 ( اُظاع4 ( عٌن3 ( خاُْاد2ٓ ( زشع1
ْ « چشا تش وذ ٔا ضٟادت دادیذ؟»ٌٛیٙذ:  تذواساٖ خ اب تٝ وذاْ عضٛ خٛد ٔی  دْٚ  مرحلمة یفه اص ٚلفایع    ٚ ایٗ ٌفتٍٛ ٔشتٛل تٝ وفذا 44-

 لیأت است؟

 ّ كْإاٍ ( پْست ـ حضْز شإدا2ٍ ( پْست ـ تسپا شدٍ دادكآ عدم اهٖی1

 ( دٕاٍ ـ حضْز شإداٍ ّ كْإا4ٍ ( دٕاٍ ـ تسپا شدٍ دادكآ عدم اهٖی3
-45 تٝ تشتیة ٔشتٛل تٝ وذاْ یه اص ٚلایع لیأت است؟« تیشٜ ضذٖ ستاسٌاٖ»ٚ « تشچیذٜ ضذٖ تسال حیات ا٘ساٖ» 

 ٕا ّ شًیَ ٕا ّ شًیَ ـ ًسف إن  سٌاٍ ( ًسف إن  سٌا1ٍ

 ٕا ّ شًیَ ن  سٌاٍ( شِیدٓ شدٍ  داو ًٖیة ـ ًسف ا2ٕ

 ٕا ّ شًیَ ( شِیدٓ شدٍ  داو ًٖیة ـ  شییس دز ساختاز  سٌا3ٍ

 ٕا ّ شًیَ ٕا ّ شًیَ ـ  شییس دز ساختاز  سٌاٍ ( ًسف إن  سٌا4ٍ
-46 ٌیشد؟ چشا اعٕاَ پیأثشاٖ ٚ أأاٖ ٔعیاس ٚ ٔیضاٖ سٙجص اعٕاَ لشاس ٔی 

 دِٕد. تس عویٔ سْكِد دزّ  ًا شٖادت ًی ؿِِد ّ ( شیسا  ُٖا تٔ اذٍ خداُّد شسّع تٔ س َ كظتَ ًی1

 ( شیسا اعٌام  ُاٍ عیَ غیصو است ؿٔ خدا تٔ  ٍ دستْز دادٓ است.2

 ( غٍْ پیاًثساٍ ّ اًاًاٍ تٖتسیَ كْإاٍ ػیاًت ٕ تِد.3

 اُد. ( غٍْ دز طْم شُدكی اُ اٍ ٌْٕازٓ ًساػة ًا تْدٓ ّ  ٌاًی اعٌام ًا زا ثثت ّ  ثط ؿسد4ٓ
-47 یست ٚ استثال ا٘ساٖ دس عآِ تشص  تا د٘یا چٍٛ٘ٝ است؟حمیمت ٚجٛد ا٘ساٖ چ 

 ( ج ي ّ زّح ـ پب اش ًسف ُیص ٌٕهِاٍ تسػساز است.2 ( زّح ـ پب اش ًسف ُیص ٌٕهِاٍ تسػساز است.1

 شْد. ( ج ي ّ زّح ـ تا ًسف اُ اٍ ت تٔ ًی4 شْد. ( زّح ـ تا ًسف اُ اٍ ت تٔ ًی3
است وٝ تادٞا سا فشستادٜ تا اتش سا تشاٍ٘یض٘ذ ٚ سپس  ٖ اتش سا تٝ سٛی سشصٔیٙی ٔفشدٜ   خذاٚ٘ذ وسی»فاطش  سورة 9 ترجمة آیة شریفة  48-

 تٝ وذاْ استذلاَ اضاسٜ داسد؟« تشا٘یٓ ٚ  ٖ صٔیٗ ٔشدٜ سا تذاٖ ٚسیّٝ پس اص ٔشٌص ص٘ذٌی تخطیذیٓ...

 ٕایی اش شُدٓ شدٍ ًسدكاٍ ٔ (  سّزت ًعاد تا اشازٓ تٔ 2ٌُُْ (  سّزت ًعاد تا اشازٓ تٔ ُ اى ًسف ّ شُدكی دز طثیعت1

 ٕایی اش شُدٓ شدٍ ًسدكاٍ  ( اًـاٍ ًعاد تا اشازٓ تٔ 4ٌُُْٔ ( اًـاٍ ًعاد تا اشازٓ تٔ ُ اى ًسف ّ شُدكی دز طثیعت3
ضفشیفٝ  آیمة   تا پیاْ وذاْ« تشسا٘ذ ٚ حك وسی سا وایع ٘ىٙذ  ایٙىٝ خذاٚ٘ذ ٚعذٜ دادٜ است وٝ ٞشوس سا تٝ  ٘اٝ استحماق داسد»پیاْ   49-

 تثال ٔفٟٛٔی داسد؟اس

 ﴾افحسبتم انمّا خلقناکم عبثاً و انکّم الینا لا ترجعون﴿ (1
 ﴾رضعملوا الصالحات کالمفسدین فی الا   ام نجعل الذین امنوا و﴿ (2
 ﴾الی یوم یبعثون لها و من ورائهم برزخ  کلمة هو قائکلاً انهّا ﴿ (3
 ﴾اخّرم و الانسان یومئذٍ بما قدّ  ینبّوا﴿( 4
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-50 اعٕاَ ا٘ساٖ دس لیأت چٍٛ٘ٝ است؟ نامة ٞای عُٕ ا٘ساٖ دس د٘یا ٚ ٘أٝتٝ تشتیة  

 (  ج ي عٌن ـ  ج ي عٌن2  (  ج ي عٌن ـ كصازش عٌن1

 ( كصازش عٌن ـ  ج ي عٌن4 ( كصازش عٌن ـ كصازش عٌن3
-51 تاسٜ سؤاِی پشسیذ؟ چیست ٚ ضخای اص وذاْ أاْ دس ایٗحسة خٛد پس اص ٔشي تش نوادةدیذاس ٔؤٔٙاٖ اص خا 

 (ٕاو ًؤًِاٍ ـ اًاى  ادع ( ( ؿیظیت طضیوت) 2ٕاو ًؤًِاٍ ـ اًاى ؿاظي ( ( ؿٌیت طضیوت1

 (ٕاو ًؤًِاٍ ـ اًاى ؿاظي ( ( ؿیظیت طضیوت) 4ٕاو ًؤًِاٍ ـ اًاى  ادع ( ( ؿٌیت طضیوت3
-52 ٞای اثثات ٔعاد اضاسٜ داسد؟ تٝ تشتیة تٝ وذاْ دستٝ استذلاَ« پیذایص ٘خستیٗ ا٘ساٖ»ٚ « ٞا ضذٖ ای ا٘سأٖا٘ع سضذ استعذادٞ» 

 (  سّزت ًعاد ـ اًـاٍ ًعاد2 (  سّزت ًعاد ـ  سّزت ًعاد1

 ( اًـاٍ ًعاد ـ  سّزت ًعاد4  د( اًـاٍ ًعاد ـ اًـاٍ ًعا3
« ِٚیىٗ عزاب خذا سخت است ؛دس حاِی وٝ ٔست ٘یستٙذ  سسٙذ ٝ ٘گش ٔیٔشدْ اص ٞیثت  ٖ سٚص ٕٞاٖٛ افشاد ٔست ت» شریفةعثاست   53-

 حیات است؟ مرحلةٔشتٛل تٝ وذاْ 

 ( ػیاًت4 ( تٖنت تسشخی3 ( جِٖي تسشخی2 ( دُیا1
أص ......... ٚ ......... اِٟی اسفت وفٝ پیف    لازمةسسیذٖ ٞش ا٘سا٘ی تٝ  ٘اٝ استحماق داسد ٚ تٕٟیذ پاسخ ٔٙاسة تشای تٕایلات  تٝ تشتیة   54-

 ......... تحمك سستاخیض است.

 ( حـٌت ـ عدم ـ  سّزت4 ( حـٌت ـ عدم ـ اًـا3ٍ ( عدم ـ حـٌت ـ  سّزت2 ( عدم ـ حـٌت ـ اًـا1ٍ
-55 واس ِ ٛ ٚ تیٟٛدٜ چیست ٚ عذْ ٚجٛد ایٗ ٘مص دس واس پشٚسدٌاس جٟا٘یاٖ  دس وذاْ  یٝ ٔتجّی است؟ سرچشمة 

 ﴾و عملوا الصّالحات کالمفسدین فی الارضام نجعل الذّین ا منوا ﴿( جٖن ّ ُاداُی ـ 1
 ﴾هما الاّ بالحقّ عبین ما خلقنالسّماوات و الارض و ما بینهما لاو ما خلقنا ا﴿( جٖن ّ ُاداُی ـ 2
 ترُجعون﴾لا ﴿افحسبتم انمّا خلقناکم عبثاً و انکّم الینا ( ُا كإی ّ ُا ْاُی ـ 3

 ﴾ا لهو  و لعب  و انّ الدّار الا خرة لهی الحیوانما هذه الحیاة الدّنیا الّ ﴿( ُا كإی ّ ُا ْاُی ـ 4
-56 ٔٙذی اص ثٛاب اعٕاِی ٕٞاٖٛ جاسی ساختٗ سٙت ٘یه دس جأعٝ چٍٛ٘ٝ است؟ (  تٟشٜتا تٛجٝ تٝ سخٗ سسَٛ ٌشأی اسلاْ ) 

 كسدُد. ًِد ًی (  ِٖا عاًویَ تٔ ایَ سِت اش ثْاب  ٍ دز دُیا تٖس1ٓ

 كرازُد. سِت ُیص ًی دهند زّاج( ت نی اش ثْاب عاًویَ زا تٔ ح اب طسد 2

 ٕسغِد اش دُیا زطتٔ تاشد. ،ًِد خْإد شد سِت اش  ثاز ًا أخس  ٍ تٖسٓ دهند (  ِٖا زّاج3

 شْد. ًِد ًی سِت تدٍّ ؿاستٔ شدٍ اش ثْاب عاًن، اش ثْاب  ٍ تٖسٓ دهند ( زّاج4
-57 چٝ تعذاد اص ٔٛاسد صیش دس ٔٛسد عآِ تشص  صحیح است؟ 

 د٘یایی ٚ حیات اخشٚی لشاس ٌشفتٝ است.اِف( ٔیاٖ ص٘ذٌی 

 اش سا داسد. ب( ا٘ساٖ ٞٙٛص ٞٓ فشصت عُٕ ٚ ت ییش دس پشٚ٘ذٜ

 وٙٙذ. یعٙی تٝ طٛس وأُ دسیافت ٔی ؛وٙٙذ ٔی« تٛفّی»ج( فشضتٍاٖ اِٟی  سٚح ٚ جسٓ ا٘ساٖ سا 

 دٞذ. دٞذ  سٚح تٝ فعاِیتص ادأٝ ٔی د( ٌشچٝ تذٖ حیات خٛد سا اص دست ٔی

 ش ٚ جضا دس ایٗ عآِ خثشی ٘یست.ٞف( اص پادا

1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 
پس اص پایاٖ وذاْ جًٙ اص صتاٖ ٘ثی ٌشأی اسلاْ جاسی ضذ « تٛا٘ٙذ پاسخ دٞٙذ ایطاٖ تٝ ایٗ ولاْ اص ضٕا ضٙٛاتش٘ذ ٚ فمط ٕ٘ی» جملة  58-

 ٚ حىایت اص چٝ ٔفٟٛٔی داسد؟

 ؿِد. ّكْ ًی دز عاهي تسشن تا طسشتلاٍ كظت (  ظیَ ـ اُ ا2ٍ  كإی ّ ْٕشیازو است. دور  ( تدز ـ تسشن،1

  كإی ّ ْٕشیازو است. دور  ـ تسشن،(  ظیَ 4 ؿِد. ّكْ ًی ( تدز ـ اُ اٍ دز عاهي تسشن تا طسشتلاٍ كظت3
-59 ٞا تشای دسیافت پاداش ٚ ویفش اعٕاِطاٖ  دس اتتذا تا وذاْ ٚالعٝ ٕٞشاٜ است؟  ٔادٜ ضذٖ ا٘ساٖ 

 دادكآ عدم اهٖی( تسپایی 2  اعٌامنامة ( دادٍ 1

 ( ؿِاز زطتَ پسدٓ اش حؼایغ عاهي4  ٕا اُ اٍهمة  شدٍ ( شُد3ٓ
-60 دٞذ؟ تجسٓ عُٕ دس طی وذاْ یه اص ٚلایع لیأت س  ٔی 

 ( حضْز شإداٍ ّ كْإا2ٍ ( ؿِاز زطتَ پسدٓ اش حؼایغ عاهي1

 اعٌام نامة ( داد4ٍ  ( تسپا شدٍ دادكآ عدم اهٖی3
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 10صفحٝ  صتاٖ اٍّ٘یسی

 

 

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Questions 61-68 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four 

words or phrases, marked (1), (2), (3), or (4). Choose the one word or phrase that best 

completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

 
 Robert ……… off the ladder while he ……… cherries  61-

1) was falling / was picking 2) fell / was picking 

3) fell / picked  4) was falling / picked 
 You ……… leave small objects on the floor. They ……… hurt children 62-

1) shouldn’t / may 2) may not / must 3) should / may not 4) may / mustn’t 
 Babak has .……… the seminar on leadership in Long Beach recently. 63-

1) interested 2) taught 3) invented 4) attended 
 Mary had an interest in music almost from the …….. . 64-

1) grave 2) cradle 3) success 4) research 
 The holy shrine is one of Mashhad‟s tourist ……… . 65-

1) abroad 2) destination 3) paradise 4) attractions  
 The winners were presented with their prizes at a special ……… . 66-

1) tradition 2) history 3) ceremony 4) activity 
 My father made it clear for me that I had no .......... but to continue with my studies. 67-

1) feeling 2) choice 3) gain 4) sense 
 It‟s fine to celebrate ………, but it is more important to consider the lessons of failure. 68-

1) nature 2) behavior 3) advice 4) success 

 

 

PART B: Cloze Test 

Directions: Questions 69-72 are related to the following passage. Read the passage and decide 

which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark your answer sheet. 

 

The world in which we live is full of amazing things. Knowing our planet and the world 

helps us to live healthier, longer and safer. 

To know our planet and the world better, we need (69)….. who study nature, animals or 

people. They try hard and (70)….. experiments to solve problems, find out or invent useful 

objects such as; electricity, computers, cellphones, etc. They are so energetic and (71)….. 

lots of time and energy on observing and experimenting. 

They do their best and never (72)…...That’s why they gain lots of success and everybody 

respects them. 

 
  69-

1) scientists 2) architects 3) firefighters 4) inventors 
  70-

1) make 2) build 3) do 4) gain 
  71-

1) succeed 2) spend 3) interest 4) recite 
  72-

1) develop 2) research 3) hope 4) quit 
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 11صفحٝ  صتاٖ اٍّ٘یسی

 

 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by 

four questions. Answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then 

mark your answer sheet. 

Passage 1: 

Tavi Gevinson is not like most high school girls. She picks out her own clothes and doesn’t 

dress like the other girls at school. Tavi has many of her own ideas about fashion, and she 

expresses them on her blog, Style Rookie. She often posts pictures from fashion shows and 

her own daily outfits. 

Tavi started her blog when she was in middle school. Her fashion choices and opinions were 

very good. At first, many people thought a professional wrote it. Her blog got popular very 

quickly. After only eight months of writing Style Rookie, Tavi started to get messages from 

some of her favorite designers.  

Tavi’s mother is an artist, and her father is an English teacher. They didn’t know about the 

blog until The New York Times asked to do an interview. Now, Tavi’s father goes with her 

to fashion events around the world.  

Since she appeared in the newspaper, Tavi’s fame has grown. In 2010, Tavi designed her 

own T-shirt with a fashion company. She’s also written stories for fashion magazines. In that 

same year she was the guest of famous designers at fashion events in New York, Paris, and 

Japan. 

People all around the fashion world now take Tavi seriously. What does Tavi want to do 

when she grows up? She’s already doing it! 
 

 What is this passage about? 73-

1) fashion at American high schools 

2) a girl who learned about fashion in school 

3) a high school student with a fashion blog 

4) a high school that teaches fashion 
 We can understand from the passage that designers contacted Tavi because they ………. . 74-

1) wanted to be like her 2) liked her blog 

3) liked to invite her as a model 4) wanted to meet Tavi’s parents 
 Which of the following best describes the relationship of paragraph 4 to paragraph 3? 75-

1) It reviews the case presented in paragraph 3. 

2) It further explains the goals listed in paragraph 3. 

3) It provides examples to continue the idea shown in paragraph 3. 

4) It offers specific examples for the potential ability introduced in paragraph 3. 
 According to the passage, which newspaper did Tavi do an interview for? 76-

1) Style Rookie  2) Vogue 

3) The New York Times 4) Her high school newspaper 
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Passage 2: 

Bhutan is smaller than Slovakia and Costa Rica, but larger than Switzerland and Belgium. 

About 797,765 people live in Bhutan. The ancient belief system of the country is Bön, which 

sees all things in the nature as alive. However, currently, most of the people practice 

Nyingma Buddhism. The second largest religion, which is practiced by people who came 

from Nepal to Bhutan, is Hinduism. To keep the culture, TV and the internet were not 

allowed by the government before 1999. But, now, a large number of Bhutanese people use 

TV, the internet, and phones. This country has recently become famous for caring so much 

about the environment. There is a law that says 60% of the country must always be covered 

by trees and people plant thousands of trees every year. This has caused the carbon dioxide 

pollution of the country to be negative. That means more carbon dioxide is absorbed by trees 

than the carbon dioxide that is produced by people. Smoking and cigarettes are also banned 

there.  

 
 Which sentence is TRUE, according to the passage ……… . 77-

1) Slovakia is larger than Belgium. 

2) Switzerland isn’t smaller than Costa Rica. 

3) Most Bhutanese people are from Nepal. 

4) There are more Hindus in Bhutan than Buddhists. 
 Which of the underlined words in the passage is closest in meaning to “against the rules?”  78-

1) absorbed 2) practiced 3) banned 4) allowed 
 The pronoun „this‟ in the sentence “This has caused the carbon dioxide pollution of the 79-

country to be negative” in the passage refers to ………  
1) pollution 2) law 3) country 4) trees 

 Bhutan‟s government did not allow TV and the internet in the country ……… . 80-

1) to protect the environment 2) to protect the culture 

3) because of religious beliefs 4) because of pollution 
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گويي گروه آزمايشي علوم تجربي، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ اختصاصيعنوان مواد امتحاني آزمون 
گويي مدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  رديف

دقيقه 40  105  81  25  رياضي  1
دقيقه 25  135  106  30  شناسي زيست  2
دقيقه 30  155  136  20  فيزيك  3
دقيقه 25  180  156  25  شيمي  4

سرفصل دوازدهم سرفصل يازدهمسرفصل دهم  مواد امتحاني
  رياضي 

  )27تا  1(صفحه 1فصل
)68تا  47(صفحه  3فصل 

   1درس  1فصل 
)10تا  1(صفحه 

 -

--)98تا  63(صفحه  5و4فصل  شناسي زيست

- - )140تا  91(صفحه  4فصل   فيزيك

تا انتهاي فصل2ادامه فصل  شيمي
)90تا  64(صفحه  

   10تا صفحه 1فصل
)10تا  1(صفحه 

 -
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 2صفحه   رياضي

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

n(Aاگر  - 81 B)  15  وn(A B)  4  باشد، مقدارn(A B) n(B A)   كدام است؟  
1 (7  2 (11  3 (8  4 (12  

اگر  -82 mA ,    
1

mBو  2 ,  
2 4

Aمجموعة  mباشد، به ازاي چند مقدار طبيعي  5 B باشد؟ متناهي مي  
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

  كند؟ كدام مجموعه، قسمت رنگ شده را توصيف مي - 83
1( (C A) B      
2(  A (B C)     
3(  C (A B)     
4(  (B A) C    
  
  

Aهـاي   نامتناهي باشد، چندتا از مجموعه Bمجموعة متناهي و  Aمجموعة مرجع نامتناهي باشد و مجموعة اگر  - 84 B  وA B   و 
A B لزوماً متناهي هستند؟  

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1
  چندتا است؟ 21و  20هاي رنگي شكل  كنيد، اختلاف تعداد مربع هاي زير مشاهده مي طبق الگويي كه در شكل -85

1 (44  
2 (50  
3 (38  
4 (42   

اگر  - 86 xA x , x  8 20  و xB x ,x  32 10  ،باشندA B چند عضو دارد؟  
1 (30  2 (28  3 (27  4 (26  

مند هسـتند. اگـر حـداقل و     هاي آبي علاقه نفر به ورزش 75هاي رزمي و   نفر به ورزش 85دهم يك مدرسه، پاية آموز  نفر دانش 100از  - 87
bباشد، مقدار  bو  aترتيب  مند هستند به رزمي و آبي علاقهرشتة حداكثر تعداد كساني كه به هر دو  a كدام است؟  

1 (10  2 (15  3 (20  4 (25  
tهندسي،  دنبالةدر يك  - 88 t 5 3 tو  6 t 6 4   كدام است؟ Kباشد، مقدار  K2اول برابر جملة  20ضرب  باشد. اگر حاصل مي 3

1 (90-  2 (100-  3 (80-  4 (110-  

دنبالة  -89 na  عمومي جملة باn
n n na

n
 

2
  اول اين دنباله كدام است؟جملة نه  و مفروض است. مجموع نود 

1 (9  2 (10  3 (100 99 99  4 (99 
aديگري برابر صفر است. اگر جملة دوم و جملة سابي با جملات صحيح، مجموع حدنبالة در يك  - 90  1 باشد، چنـد دنبالـه بـا ايـن      12

  نوشت؟توان  ها مي ويژگي
1 (12  2 (10  3 (8  4 (7  

باشد. مساحت كل مكعب برحسب مترمربع بين كدام دو عدد قرار  مترمكعب مي 5/0برابر  ،حجم يك مخزن آب كه به شكل مكعب است -91
  دارد؟

  5و  4) بين 4  4و  3) بين 3  3و  2) بين 2  2و  1) بين 1

A
B

C
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 3صفحه   رياضي

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

aاگر  -92 0 aباشد، حاصل عبارت  1 a a a a a    3   برابر كدام گزينه است؟ 3
1 (a32  2 (a2  34  ) صفر (a2  

xدر تساوي  -93 x . x 3   كدام است؟  xمقدار  6
1 (12   2 (6   3 (18   4 (3  

aحاصل  -94
a

3

2
2

  كدام است؟ 

1 (a 6 2  2 (a6 2  3 (a 6 2  4 (a 6 2  

xحاصل عبارت  -95 x

x x

 
 

2
2

6 8
6 5

xبه ازاي    3   كدام است؟ 19

1 (2/1  2 (5/1  3 (4/1  4 (9/1  

aاگر  -96  aباشد، حاصل  100 a a
a a

  
 

4 2
2

1 3
1

  كدام است؟ 

1 (a  2 (a 1  3 (a 2  4 (a 2  
xاگر  -97 x 2 4 A، حاصل عبارت  باشد 3 (x )(x )(x )   2 1 2   برابر كدام است؟ 4

1 (16  2 (9  3 (18  4 (36  
حاصل  -98 

 
1 44 5 2 3   كدام است؟ 5

1 (4  2 (7  3 (3  4 (5  
aعبارت تجزية در  -99 a 3 3   كدام عامل وجود دارد؟ 2

1 (a  2 (a 1  3 (a 2  4 (a 2  
)Aاگر نقاط  - 100 , )2 1 ،B ( , )0 )Dو  3 , )4   الاضلاع كدام است؟  از قطر متوازي Aرأس فاصلة باشند،  ABCDالاضلاع  سه رأس متوازي 0

1 (2  2 (/2 5   3 (/1 5   4 (9
5   

A(mقرينة نقطة  -101 , )Bنقطة نسبت به  2( , )1 yروي رأس سهمي  3 x x m   2 2 3   كدام است؟ mقرار دارد.  4
1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

)Oبه مختصات  AOBرئوس مثلث  -102 , )0 0 ،A( , )2 Bو  4 ( , )2   اي قرار دارد. مساحت دايره چقدر است؟  روي محيط دايره 1

1 (5
2   2 (5   3 (25

4   4 (25
2   

xيك ضلع مربعي معادلة  -103 y 3 4 Oو مركز آن  1 ( , ) 1   است. مساحت مربع كدام است؟  4
1 (/28 09   2 (/27 04   3 (/23 04   4 (/31 36   

)Aاگر  -104 , )2 5 ،B( , )3 )Cو  1 , )0   كدام است؟ AH  سه رأس يك مثلث باشند، مختصات پاي ارتفاع 2

1 (( , ) 3 7
2 2   2 (( , )3 1

2 2   3 (( , )1 3
2 2   4 (( , ) 1 5

2 2   
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 4صفحه   رياضي

  
   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

ac)واحـد باشـد، حاصـل     5از مركز دايره بگذرد و مركز دايره واقع در ربع چهارم و شعاع آن  ABدر شكل زير، اگر خط  -105 b)   كـدام
  است؟ 

1 (1    
2 (1   
3 (2     
4 (2  
  

  

B( ,b)2

A(a , )3

O( ,c)1

www.konkur.in

forum.konkur.in



 5صفحه   شناسي  زيست

 

 كند؟ تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  -106

  كند. مي ......... مستقيماً خون ......... طور معمول در انسان به
  وشن را به يكي از حفرات قلب واردرـ  ) چهار سياهرگ2  تيره را به يكي از حفرات قلب واردـ  ) سه سياهرگ1
  قلب خارج حفرة روشن را از يكـ  ) يك سرخرگ4  قلب خارج حفرة تيره را از دوـ  ) دو سرخرگ3

  ......... ةمرحلز كار قلب، در در يك دوره ا -107
1( /0 0/ ثانيه همانند 3   شود. ثانيه خون تيره از قلب خارج مي 4
0/ ثانيه برخلاف 01/) 2  شود. ثانيه خون تيره به قلب وارد مي 3

0/ همانندثانيه  01/) 3   شود. ثانيه خون روشن از قلب خارج مي 4
4( /0  شود. ثانيه خون روشن به قلب وارد مي 01/ ثانيه برخلاف 4

 چند مورد درست است؟ -108

  ب است.ها مربوط به هنگام شنيده شدن صداي اول قل كمترين حجم خون بطن الف)
  شوند. هاي سيني بسته مي بلافاصله پس از شنيده شدن صداي دوم قلب، دريچه ب)
  ها از بالا به پايين است. بطن يوارةجهت حركت پيام الكتريكي در د پ)

  ها همواره رو به افزايش است. خون درون بطنفشار Tتا  Qبين  فاصلةت) در 
  1) 4  4) 3  صفر )2  3) 1

  كدام عبارت درست است؟با توجه به منحني زير،  -109
  بطني درحال توليد پيام الكتريكي است.ـ  ، گره دهليزيCبرخلاف  B نقطة ) در1
  .باشند حال انقباض نميدر هاي ميوكارد قلب ، هيچ يك از سلولAبرخلاف  D نقطة ) در2
 دوم منتقـل  گـرة هـاي دهليزهـا بـه     ، جريان الكتريكي از سـلول Dهمانند  C نقطة) در 3

  گردد. مي
  ، قلب در وضعيت تحريك بطني قرار دارد.Bهمانند  A نقطة ) در4

اي  داراي بافت پيونـدي و ماهيچـه   ،كنند ي كه خون را به دهليز راست وارد مييها رگ ......... كند رگي كه خون را از بطن چپ خارج مي -110
  است. .........

 زياد) برخلاف ـ 4  ) همانند ـ زياد3  ـ كم ) برخلاف2  كمـ  همانند )1
  شوند، صحيح است؟  انسان خارج مي رودة هايي كه از مويرگربارة همة چند مورد، د - 111

 كنند.  محتويات خود را به سمت قلب هدايت مي الف)

  شود. اي مي اي سبب ورود خوناب به مايع بين ياخته از طريق جريان توده ب)
  كنند. هاي سرخ هنگام عبور از آنها، اكسيژن آزاد مي گويچه پ)
  مويرگي وجود دارد. بندارةدر ابتداي آنها  ت)
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 گيرد؟ مي أمتفاوتي منش ياختة سفيد، ازگويچة   كدام -112

1 (  2 (  3 (  4 (  
 ها درست است؟ كدام عبارت در مورد گرده - 113

  آيند. قطعه شدن مگاكاريوسيت در جريان خود پديد مي از قطعه )1
  .باشند ميرنگ و بدون هسته  هاي بي ) ياخته2
  ترند. هاي خون كوچك هاي زيادي دارند و از گويچه درون خود دانه )3
  شوند. اند و باعث توليد درپوش مي هاي با قابليت چسبندگي ياخته )4
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 ......... تواند نميدر بدن انسان  ......... محل توليد - 114

  داراي پرز باشد.ـ  B12ويتامين ) 2  تركيبي حاوي لسيتين توليد كند.ـ  ) اريتروپويتين1
  ثر باشد.ؤروي هماتوكريت مـ  ) عامل داخلي4  محيط داخلي بدن باشد.ـ  ) ترومبين3

  وجود دارد. ......... هاي حساس به هاي گردني، گيرنده سرخرگ ......... سرخرگ آئورت يوارةدر د - 115
  افزايش اكسيژن    ـ  برخلاف )2    فشار خونـ  ) برخلاف1

  اكسيدكربن كاهش ديـ  ) همانندH    4ـ افزايش ) همانند3
  اي دارند؟  كنند، چه مشخصه هاي مختلف بدن هدايت مي هايي كه خون قلب را به سمت بافت رگ  همة در انسان، - 116

 .هستند متر جيوه ميلي 80و كمينه 120) داراي فشار بيشينه 1

  ها وجود دارد.آن يوارةهاي بافت پوششي در د ز سلوللايه ا) يك 2
  شود. هاي صاف حلقوي فراوان يافت مي ها، ماهيچهآن يوارة) در د3
  طور پيوسته جريان دارد. ) در درون آنها، همواره خون به4

  ست است؟چند مورد در ارتباط با طحال در - 117
  آهن داراي مويرگ منفذدار است. ذخيرةهمانند محل  الف)
  كور در سمت چپ بدن قرار دارد. رودة برخلاف ب)
  است. RBCدر دوران جنيني محل توليد  پ)
  شود. از طريق سياهرگ باب وارد كبد مي ،خون خارج شده از آن ت)
1 (4  2 (1  3 (2  4 (3  

  است. ........ قطعاً فاقد ......... هر جانور داراي - 118
  شش ـ  گردش خون باز سامانة) 2  دفعي پروتونفريدي سامانةـ  گوارشي حفرة )1
  سلول تاژكدارـ گردش آب  سامانة) 4  اي  ـ قلب دوحفرهگردش خون مضاعف  سامانة) 3

  شود.  وارد مي ......... ابتدا به ......... انسان، خون خارج شده از ......... آلا در ماهي قزل -119
  ـ روده قلبـ  ) مانند2    ـ قلب رودهـ  ) مانند1
  قلبـ  دستگاه تنفسـ  ) برخلاف4  ـ كليه تنفس دستگاهـ  ) برخلاف3

 ......... تواند نميجانوري با گردش خون مقابل  -120

 ترين كليه باشد.                             ) داراي پيچيده1

  آب استفاده كند. ذخيرةخود براي  مثانة) از 2
  نوزادي داراي گردش خون ساده باشد. دورة ) در3
  ها وارد كند. هوا را به شش) با پمپ فشار مثبت 4

  حس ......... ......... اعصاب پادهم حس در ارتباط با تنظيم دستگاه گردش خون انسان، اعصاب هم -121
 ده قلب را تغيير دهد. تواند برون ميـ  ) برخلاف1

  ها را افزايش دهد. ها و روده تواند فشار خون كليه ميـ  ) همانند2
  ها را تحريك كند. يوكارد بطنتواند مستقيماً م ميـ  ) برخلاف3
  هادي را تحريك كند.  تارهاي بافتهمة  تواند ميـ  ) همانند4

  ؟چند مورد درست است ،اي خونيه هاي تبادل مواد از مويرگ در ارتباط با راه -122
  شود. اوره از راه انتشار وارد مويرگ خوني كبد مي الف)
   شود. اي از كلافك خارج مي گلوكز از راه جريان توده ب)

  شود. راني وارد خون مي بري و برون پ) آلبومين از راه درون
  هاي آب بيش از يك روش وجود دارد.  براي عبور مولكول ت)
1 (4  2 (2  3 (1  4 (3  
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  شود. ايجاد بيماري خيز  مانع از تواند ي......... م عدمدر انسان،  - 123
  هاي كليه كلافكديوارة  ) سلامت2  هاي درشت به كپسول بومن ) ورود پروتئين1
  هاي لنفي ) ورود لنف به رگ4    ) دفع نمك و آب از بدن3

 چند مورد در ارتباط با قلب انسان سالم صحيح است؟ - 124

  هاي پروتئيني كلاژن است. استخوانگان فيبري همانند پيراشامه حاوي رشته الف)
  دهليزي است.ـ  سينوسيها، گره  همانند بطن ،شود پيامي كه سبب انقباض ميوكارد دهليزها مي ب) منشأ

 شود. ليتر خون در دقيقه از قلب خارج مي 5در هر دوره از كار قلب فردي بالغ كه درحال استراحت است، حدود  پ)

 ميترال از جنس بافت پيوندي مشابه پيراشامه است. دريچةبخش مركزي  ت)
1( 3   2( 4   3( 2  4( 1  

  شود؟ كه خون تيره پس از ورود به قلب، از آن خارج مي داري درست است هر جانور مهره ربارةكدام عبارت، د -125
  ها با سازوكار فشار منفي است. ) جريان هوا درون شش1
  اي است. ) گردش خون ساده و قلب دو حفره2
  داخلي بدن، فضايي شكل گرفته است. يوارة) بين بخش خارجي دستگاه گوارش و د3
  نزديك زبان يا چشم دفع كنند.توانند نمك اضافه را از طريق غدد نمكي  ) مي4

  ؟استچند مورد از وظايف دستگاه دفع ادرار  -126
  تنظيم فشار خونب)         تنظيم خون بهرالف) 

  ترشح آلدوسترونت)     پ) دفع محصولات آنزيم انيدراز كربنيك
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  دهد. كليه رخ مي ......... تشكيل ادرار است و در بخش ......... مرحلة ،خون نقش مهمي دارد PHيندي كه در تنظيم اها فر در كليه - 127
 قشريـ  اول )4  مركزيـ  ) سوم3  مركزيـ  ) اول2  قشريـ  ) سوم1

  دارد. ......... ساختاري شبيه ،اي كه مانع از ورود ادرار از مثانه به ميزناي مي شود دريچه - 128
  داخلي مخرج بندارة )4  دروني مري لاية )3  ابتداي مري بندارة )2  مويرگ يابتدا بندارة) 1

  ......... شور شيرين برخلاف ماهي آب ماهي آب -129
  كند. ها را جذب مي يون ATPبدون صرف ـ  ) آبشش1
  نفوذپذيري بيشتري به آب دارد.ـ  ) بدن2
  كنند. تري دفع مي ادرار غليظـ  ) كليه3
  نسبت به محيط بيشتر است.ـ  اي ياخته ) فشار اسمزي مايع بين4

  هاي مالپيگي ......... جانوري با متانفريدي ........ سلوم است. نوري با لولهجا -130
  ) برخلاف ـ فاقد4  ) همانند ـ فاقد3  ) برخلاف ـ داراي2  ) همانند ـ داراي1

  كدام عبارت صحيح است؟ - 131
  بلندتر از ميزناي كليه سمت چپ است. ،) ميزناي خارج شده از كليه سمت راست1
  بلندتر از سرخرگ كليه سمت راست است. ،) سرخرگ كليه سمت چپ2
  ها و در حفره شكمي قرار داشته و در مجموع يك ميليون گرديزه دارند. ها به صورت قرينه در دو طرف ستون مهره ) كليه3
  ) سياهرگ كليه سمت چپ بلندتر از سياهرگ كليه سمت راست است.4

  كند؟  تكميل مي نادرستيبارت زير را به كدام مورد ع - 132
 ......... طور معمول، كلافك انسان بهدر 

 ) تنها در يك انتهاي گرديزه وجود دارد.1

  خارجي كپسول بومن است. يوارة) داراي بافتي مشابه د2
 رساند.  دوم مويرگي مي شبكة ) همواره خون تيره را به3
  قشري كليه قرار دارند.منطقة  دور در   خورده پيچ لولةو ) 4
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  ........ حاصل ،شوند بيماري نقرس ميي كه سبب بروز يبلورها -133
 آيد. وجود مي هاي است كه از تجزيه آمينواسيدها و نوكلئيك اسيد ب ) ماده1

  ولي سميت بالايي دارد. ،پذيري زيادي در آب نداشته اي است كه انحلال ) ماده2
  است. ATPتوليد  كراتين فسفات به كراتين به منظور ) تبديل3
  شود. وكلئيك اسيدها است و سبب ايجاد سنگ كليه مي) ساخته شدن و تجزيه ن4

  ......... قطعاً ،كند كه از ناف كليه عبور مي ......... هر - 134
  هاي حسي و حركتي است. پيام دهندة انتقالـ  ) عصبي1
  حاوي قطعات سلولي داراي پروتئاز است.ـ  ) رگي2
  اي است. هسته هاي دوكي تك حاوي سلولـ  ) مجراي ادراري3
  داراي خون حاوي اوره است.ـ  رگي) 4

  كدام  عبارت صحيح است؟ - 135
  كننده گازهاي تنفسي براي حجم است. ) در هر جاندار سطح بدن تأمين1
  دهد. با محيط تبادل مواد انجام مي اي مستقيماً ها هر ياخته ) در اسفنج2
  ل خارج شوند.اي ممكن نيست بدون تشكيل كريچه دفعي، مواد دفعي از سلو ياخته ) در هيچ تك3
  تن موادغذايي گوارش يابند. كافندة) در پارامسي ممكن نيست بدون دخالت 4
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رسد. اگر كار يخچال به طور يكنواخت ادامـه يابـد،    ميC4به  C16دقيقه از  15در يك يخچال برقي دماي يك ظرف آب در مدت  - 136
  ديگر لازم است تا همان آب به يخ صفر درجه تبديل شود؟ دقيقةچند 

)kJ
kg

 /و  FLيخ336
kJ

kg C
 4   )cآب2

1 (105  2 (63  3 (57  4 (/28 8  
  است؟ نادرستكدام گزينه  -137

  شود. ر اثر اختلاف دماي دو جسم، گرما گفته ميد) به انرژي انتقال يافته 1
  دهند. ها، دماي خودشان را نشان مي ) دماسنج2
  مولي بيشتر فلزها به جنس آنها بستگي دارد.ويژة ) گرماي 3
  آن و دما بستگي دارد. دهندةتشكيل مادة يك جسم به جنس ويژة ) گرماي4

چرخند، دو  فلزي قائم قرار دارد كه حول يك محور ميپرة  اي تشكيل شده كه درون آن چهار پرتوسنج (راديومتر) از يك حباب شيشه -138
  چيست؟ چرخند علت تابد، مي ها مي وجه هر چهار پره يك در ميان سياه و سفيد است. وقتي نور به اين پره

  شود. همرفتي، چرخش ايجاد مي پديدةهر پره گرما دريافت كرده و به علت  تيرة ) وجه1
  كنند. ها برخورد كرده و آنها را وادار به چرخش مي ) ذرات ريز نور به پره2
هاي هوا طبق قـانون سـوم    تري داشته و مولكول ماي قوي) وجه تيره نسبت به وجه سفيد جذب گر3

  شوند. ها مي زني بيشتري به وجه تيره، باعث چرخش پره نيوتون با نيروي پس
هـاي   زنـي مولكـول   ) رسانش گرمايي در وجه تيره در مقايسه با وجه سفيد بيشتر بوده و نيروي پس4

  نند.ك هواي مجاور در وجه تيره، بيشتر شده و چرخش ايجاد مي
  چند كيلوگرم است؟ mگرم بخار باقي بماند،  40كنيم. اگر پس از تعادل  وارد ميC76گرم آب  mرا در  C100گرم بخار آب  100 - 139

)kJc
kg.K

 Vو  4
kJL
kg

 2400(  

1 (3
2  2 (2

3  3 (4
3  4 (3

4  
Cو دماي  mقطعه يخي به جرم  -140 10گـرم يـخ    850به طوري كـه نهايتـاً    ،اندازيم گراد مي را در ظرف آبي به دماي صفر درجه سانتي

C 2 بوده است؟ (گرم چند گردد. جرم يخ اوليه  حاصل ميF
JL
g

 320 ،Jc
g C




  )يخ2

1( 40  2 (810  3 (120  4 (800  
mاي با سرعت  گلوله - 141

s
mدرختي برخورد كرده و از طرف ديگر با سرعت تنة  بهبه طور افقي  100

s
اگـر در ايـن   گـردد.   خـارج مـي   20

Jجسم چند  ويژة گرماي افزايش يابد، C20دماي گلوله  برخورد
g C فرض تمام گرماي توليدي جذب گلوله شود است؟). (  

1( 240  2 (/0 24  3( 480  4 (/0 48  
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رسد.  ميC20دماي مجموعه به  دقيقه 30به آن گرما بدهيم، پس از  W210است. اگر با توان kg2جرم مخلوطي از آب و يخ برابر با  - 142
Jجرم آب اوليه چند گرم بوده است؟ (

kg.K
 Fو  cآب 4200

kJL
kg

 336(  

1 (1375  2 (1275  3 (1600  4 (1200  
  ماند؟ كنيم. پس از ايجاد تعادل چند گرم يخ ذوب نشده باقي مي وارد مي C10گرم آب  200سلسيوس را در  درجة گرم يخ صفر 55 - 143

)F
JL
g

 /و  336
J

gK
 4   )cآب2

1 (20  2 (30  3 (25  4 (15  
 دو سـر  برابر طول دومي است. دمـاي  3ولي برابر قطر مقطع دومي و طول ا 2داريم كه قطر مقطع اولي اي شكل  استوانهمسي  ميلة دو - 144

دومـي   ميلـة  باشد. آهنگ شارش گرما در سلسيوس مي درجة 170و  10دومي ميلة ي دو سر و دما سلسيوس درجة 120و  30اول  ميلة
  اول است؟ ميلة چند برابر آهنگ شارش گرما در

1 (2  2 (1
2  3 (4

3  4 (4
3  

/فلزي كه ضريب انبساط طولي آنها به صورت  ميلة طول دو - 145 C
   

5
1

10 9 10 ،/ C
   

5
2

12 1  درجـة  است، در دمـاي صـفر  10

  شود؟ از ديگري بيشتر مي cm3ها  سلسيوس طول يكي از ميله درجة ايي برحسبمتر است. در چه دم 100سلسيوس برابر 
1 (10  2 (250  3 (100  4 (25  

/اي به طول  ميله - 146 m3 و به ضريب انبساط طولي 14
C




5 سلسـيوس افـزايش    درجـة  200را به شكل حلقه درآورده و دماي آن را  110

/متر خواهد شد؟ ( حلقه چند سانتي دهيم، افزايش قطر مي  3 14(  
1 (1  2 (/01  3 (/0 5  4 (/0 2  

kضريب انبساط طولي فلزي برابر  - 147  5 18 بسـازيم، در اثـر افـزايش     cm25مربع شكل به ضـلع   صفحة ين فلز يكاست. اگر با ا 10
  شود؟ متر مربع اضافه مي اين مربع چند سانتي مساحت، بر  C60 ندازةدمايي به ا

1 (4  2 (12  3 (3  4 (6  
چگالي آن تقريباً چنـد   ،افزايش يابد C500 ندازةاست. اگر دما به ا 1اش  يك قطعه فولاد را در دماي اتاق در نظر بگيريد كه چگالي - 148

درصد تغيير خواهد كرد؟ (ضريب انبساط خطي فولاد برابر با 
C

 
6 112   است.) 10

  درصد كاهش 1) 4  درصد افزايش 1) 3  درصد كاهش 2) 2  درصد افزايش 2) 1
را داخل دو گرماسـنج   C0مس است. دو جرم مساوي از مس و آلومينيم هر دو در ويژة رماي آلومينيم بيش از دو برابر گويژة گرماي  - 149

ايم. اگر ظرفيت گرمايي ظرف ناچيز باشـد، پـس از رسـيدن بـه      ريخته C60آب  kg1ها  اندازيم. در هر يك از گرماسنج متفاوت مي
  حالت تعادل:

  ) دماي مس بيشتر از دماي آلومينيم است.2  ) دماي مس كمتر از دماي آلومينيم است.1
  ) پاسخ به جرم اين دو قطعه فلز بستگي دارد.4  ) دماي اين دو گرماسنج يكسان است.3
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است. اگر اين گاز را مايع كنيم، چند ليتر هليوم  K300و دماي  atm150از اين گاز در فشار  L32ي اي پر از گاز هليوم حاو استوانه -150

kgآيد؟ (چگالي هليم مايع  دست مي به

m3125  وJR
mol.K

 Heو  8
g

M
mol

 4(  

1 (/3 2  2 (/6 4  3 (/5 6  4 (/1 6  
2/سلسيوس، سوراخي به قطر  درجة 20نازك فلزي در دماي  صفحة در سطح يك - 151  يك كرة دما قطرمتر موجود است. در همان  تيسان5

2/فلزي تواند از داخـل   فلزي ميكرة  رسانيم، در آن دمابسلسيوس  درجة 420فلزي را به  صفحة دماياگر فقط باشد.  متر مي سانتي 52
  است؟ SIچند واحد فلزي  صفحة حلقه به سختي عبور كند. ضريب انبساط سطحي

1 ( 54 10  2 ( 52 10  3 (510  4 ( 65 10  
گـراد   سـانتي  درجـة  گراد است. دماي اين گاز را در فشار ثابت چند سانتي درجة 27متر مكعب و دماي آن  سانتي 120حجم گاز كاملي  -152

  متر مكعب تغيير كند؟ سانتي 18كاهش دهيم تا حجم آن 
1 (36  2 (128  3 (318  4 (45  

  است؟ نادرستيند ذوب فرا ربارةكدام گزينه د - 153
  شود. ذوب مي نقطة ) افزايش فشار وارد بر جسم در بيشتر موارد سبب پايين رفتن1
  شود. ذوب مي نقطة ) افزايش فشار بر روي يخ، سبب كاهش اندك2
  يند ذوب، عملي گرماگير است.) فرا3
  ذوب كاملاً مشخصي ندارند. نقطة شكل مانند شيشه ن، جامدهاي بي) برخلاف جامدهاي خالص و بلوري4

اي با همين دما پر شده است. اگر شيشه و جيوه را تـا   است. از جيوه cm31000حجم آن تقريباً برابر C0اي كه در دماي  بالوني شيشه - 154
C100  ،گرم كنيمcm315ريزد. اگر ضريب انبساط حجمي جيوه  جيوه از آن بيرون مي( )

C
 

5 118 باشد، ضريب انبساط سطحي  10
  است؟ SIشيشه چند واحد 

1 ( 53 10  2 ( 52 10  3 (510  4 (/
 50 5 10  

يابد؟ (ضـريب   متر مكعب افزايش مي رسانيم. حجم ميله چند سانتي مي C70به C20را از  cm3200آهني به حجم  ميلة دماي يك -155
kانبساط طولي آهن   6 112   است.)10

1 (/0 36  2 (/012  3 (/0 6  4 (/1 2  
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   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

هاي جـدول تنـاوبي    يك از گروه متعلق به كدام xكنند  ها از آرايش هشتايي پيروي مي اتمهمة  با فرض آنكه زيرشدة  در ساختار رسم -156
x]است؟  x x x x]     

1 (14  2 (15  3 (16  4 (17  
  يدي است؟از ميان اكسيدهاي داده شده چه تعداد از آنها اكسيد اس - 157

NO CaO N O Cl O Na O CO N O     2 2 7 2 2 5  
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  دهد؟ يك از نمودارهاي زير تغييرات كميت داده شده را به درستي نشان مي كدام - 158

  

/14 5

/14 0

/13 5

  
  هواكرهاكسيد در  ) ميانگين تغييرات كربن دي2  هاي آزاد ) ميانگين جهاني سطح آب1
  

50

50

150

0

100

  

40

36

32
2000195019001850  

  شمالي نيمكرة) مساحت برف در 4  ) ميانگين جهاني دماي سطح زمين3
كربن دي اكسيد توليد شده در يك ماه به ازاي توليد مقدار معينـي بـرق از منـابع     مقايسةهاي داده شده در مورد  يك از مقايسه كدام -159

  داده شده به درستي انجام شده است؟
  باد گرماي زمين  ) انرژي خورشيد 2  گاز طبيعي زغال سنگ  خام  ) نفت1
  انرژي خورشيد گرماي زمين  ) زغال سنگ 4  انرژي خورشيد    گرماي زمين ) گاز طبيعي 3

براي  ،هر واكنش به طور كامل در واكنش بعد مصرف شده باشد وردةابا فرض آنكه فر هاي مربوط به توليد اوزون تروپوسفري در واكنش -160
  شود؟ ترتيب چند مول از گازهاي اكسيژن و نيتروژن مصرف مي هتوليد هر مول گاز اوزون ب

0/ و 2) 3  1و  2) 2  1و  4) 1 0/و  1) 4  5 5  
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   ____________________________ ________________________________ ________________________________   محل انجام محاسبه 

 

  كنند؟ ها از آرايش هشتايي پيروي مي اتمهمة  تركيبات زيريك از  در كدام - 161
1 (HCN  2 (CH O2  3 (CO  4 (CH O2 2  

  هاي زير به درستي بيان شده است؟ از عبارت يك كدام -162
مركزي در سمت چپ نوشته شده و تعـداد پيونـدهاي اشـتراكي كمتـري نسـبت بـه       ) در فرمول مولكولي يك تركيب، اتم 1

  هاي پيراموني خود دارد. اتم
  برابر است. CO2و  SO2) تعداد جفت الكترون ناپيوندي در ساختار دو تركيب 2

NHيس تركيبات و) ساختار لو3
Clو 2 O2  مشابه هم و همانند تركيبSF2 باشد. مي  

  هاي پيوندي مشخص است. يس مولكول، تعداد جفت الكترونول فضا پركن همانند ساختار لو) در مد4
  هاي زير به درستي بيان شده است؟ چه تعداد از عبارت - 163

  تواند نوع و مقدار مواد معدني در دسترس گياه را تغيير دهد. اي هنگام افزودن به خاك مي ول دورهالف) اكسيدي از فلز گروه دوم جد
  شود، مشابه هم خواهد بود. هنگامي كه چند قطره محلول آمونياك يا محلول لوله بازكن به آن افزوده مي pHب) رنگ كاغذ 

  شوند. ب ميآ pHپ) اغلب اكسيدهاي نافلزي با حل شدن در آب باعث افزايش 
  شود، تغيير خواهند داد. محيط را مشابه هنگامي كه مخلوط آب و قهوه تهيه مي pHمانند،  ت) گچ و سيمان هنگامي كه بر روي خاك به جاي مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  است؟ نادرستهاي زير  از عبارت يك كدام - 164

Hيا  HNO3باران اسيدي برخلاف باران طبيعي، اسيدهايي چون در ) 1 SO2   به صورت محلول در آب وجود دارند. 4
  شوند. ها توليد شده و باعث ايجاد باران اسيدي مي فشانش) اكسيدهاي نيتروژن از صنايع يا آت2
  شود. مي pH) افزودن چند قطره آب باران در هواي پاك يا آلوده باعث تغيير رنگ كاغذ 3
  آب از بين خواهند رفت. pHها با كاهش  ) اسكلت آهكي مرجان4

  باشد؟ مي» اي اثر گلخانه«هاي زير، توصيف درستي از  از گزينه يك كدام -165
  نانومتر دارند. 700اي به سمت زمين، همگي طول موج بيش از  ) پرتوهاي بازتابيده شده از گازهاي گلخانه1
  ماند. اي، طول موج پرتوها بر خلاف انرژي آنها ثابت مي ن يا گازهاي گلخانه) با بازتابش پرتوهاي خورشيدي توسط زمي2
  دهد. نانومتر دارند را از دست مي 400) زمين، بخش قابل توجهي از پرتوهاي خورشيد كه همگي طول موج بيش از 3
  گردد. به فضا بازمي اي ) بخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي بازتابيده شده از زمين، به دليل وجود گازهاي گلخانه4

  است؟ نادرستهاي زير  از عبارت يك كدام» شيمي سبز«در بررسي مفهوم  -166
  شود. اكسيد بر روي طبيعت، هنگامي است كه اين گاز به مواد معدني تبديل مي دي ) كمترين تأثير در كاهش ردپاي كربن1
  آنها به طبيعت كمتر است. وبارةاما مدت بازگشت د ؛مواد نفتي بوده پاية هاي بر توليد پلاستيك سبز بيشتر از پلاستيك هزينة) 2
گيـري از منـابع طبيعـي     هايي است كه بتوان كيفيت زندگي را بـا بهـره   ) هدف از اين مفهوم، جستجوي فرايندها يا فراورده3

  زيست محافظت كرد. افزايش داده و همزمان از محيط
  كند. هاي كمتري توليد مي اما آلاينده ،تر است ي، انرژي كمتري توليد كرده و گرانهاي فسيل ) سوخت سبز در مقايسه با سوخت4
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  هاي زير به درستي بيان شده است؟ دو تركيب اوزون و اكسيژن، چه تعداد از عبارت مقايسةدر  - 167
  هاي بين مولكولي در تركيبي بيشتر است كه چگالي كمتري دارد. الف) جاذبه

  باشند. بلوري از يك مولكول مي هاي متفاوت تركيب، شكل وب) د
  باشد. پ) رنگ دو تركيب در حالت گازي برخلاف حالت مايع متفاوت از هم مي

  شود كه پايدارتر است. ت) با افزايش تدريجي دماي مخلوط مايعي از دو تركيب، ابتدا تركيبي جدا مي
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  گذار ثابت است) درست باشد؟ر شرايطي كه ساير متغيرهاي تأثيرونه گازي (دبراي يك نم تواند نمييك از نمودارهاي زير  كدام - 168

1(  

P

V    2 (

V

T  

3 (

V

n   4 (

P

n  
Li نشدهموازنه  معادلةبر اساس  -169 O (aq) CO (g) Li CO (aq) O (g)  2 2 2 2 3 9/از واكنش  2 گرم ليتيم پراكسيد بـا مقـدار    2

  آيد؟ دست مي سلسيوس به درجة متر جيوه و دماي صفر ميلي 760اكسيد، چند ليتر گاز اكسيژن در فشار  دي كافي گاز كربن
1 (/4 48  2 (/2 24  3 (/0 448  4 (/0 224  

  يند هابر درست است؟افر ربارةيك از موارد زير د كدام -170
  وجود دارد. NH3و  N2 ،H2آ) در ظرف واكنش، پس از پايان واكنش مخلوطي از هر سه گاز 

  ها بيشتر است. دهنده جوش واكنش نقطة ورده ازجوش فرا نقطة يندب) در اين فرا
  جزء از مخلوط جدا كنند. تقطير جزءبه وسيلةكنند تا آمونياك را به  دا كردن آمونياك، مخلوط واكنش را به مايع تبديل ميپ) براي ج
  ترين چالش هابر، جدا كردن آمونياك از مخلوط واكنش بود. ت) بزرگ

  ) آ، ب، ت4  ) آ، پ، ت3  ) ب، پ، ت2  ) آ، ب1
  خواص ......... شبه فلزها ......... فلزهاست در حالي كه خواص ......... آنها ......... نافلزهاست. - 171

  ) شيميايي ـ شبيه ـ فيزيكي ـ همانند2  ) شيميايي ـ همانند ـ فيزيك ـ شبيه1
  انند) فيزيكي ـ شبيه ـ شيميايي ـ هم4  ) فيزيكي ـ همانند ـ شيميايي ـ شبيه3
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منتقـل   ،باشد. اين گاز را به ظرفي كه حجمي سـه برابـر حجـم اوليـه دارد     ليتر مي 20برابر ) -C5(حجم معيني از يك گاز در دماي  - 172
  گراد باشد تا فشار گاز ثابت بماند؟ سانتي درجة كنيم. تغيير دماي اعمال شده بايد معادل چند مي
1 (536  2 (531  3 (500  4 (486  

0/از تجزيه  -173 /مول نيتروگليسيرين مطابق واكنش زير چند ليتر گاز نيتروژن با چگالي  2
g
L

1   شود؟ توليد مي 4

N(واكنش موازنه نشده است)( g.mol 114(  
C H (NO ) CO H O N O   3 5 3 3 2 2 2 2  

1 (/0 4  2 (/0 6  3 (4  4 (6  
  هاي زير به درستي بيان شده است؟ از عبارت يك كدام - 174

  باشند. شيشه و سراميك تركيبات غيرآلي مي سازندة ) اجزاي اصلي1
  هاي فسيلي است. ) ميزان توليد و مصرف نسبي مواد معدني بيشتر از فلزات و كمتر از سوخت2
  دوم توانايي عبور جريان الكتريسيته را ندارند.دورة كدام از نافلزات  هيچ) 3
  آيند. دست مي زمين بهكرة  ) تمامي مواد طبيعي همانند اغلب مواد مصنوعي از4

  است؟ نادرستاي عناصر  هاي زير در بررسي جدول دوره از عبارت يك كدام - 175
l)اي با عدد كوانتومي   ) در اين جدول زيرلايه1 ) l)وانتومي عدد ك بااي  پس از زيرلايه 4 )   شود. از الكترون پر مي 3
  شود. يك دوره و از راست به چپ، خاصيت فلزي بيشتر و خاصيت نافلزي كمتر مي در) 2
  هاي سوم تا دوازدهم جاي گرفته است. عناصر در اين جدول در گروه دستة ترين ) بزرگ3
  جدول قرار دارند. ميانةدر سمت چپ و  ،دهند مي الكترون از دست  ها ت در واكنش) عناصري كه با شرك4

داراي جفت الكترون ناپيوندي است و در تركيب ......... تعداد  خود يسو........ اتم مركزي در ساختار لودر مولكول ......... همانند تركيب . - 176
  باشند. هاي پيوندي و ناپيوندي برابر هم مي الكترون

1 (PCl SO HCN 3 3    2 (CO O SO 2 3 2  
3 (O PCl SO 3 3 2    4 (SO CO CH O 2 2 2  

  است؟ نشدههاي زير به درستي بيان  چه تعداد از عبارت -177
  كند. حجم بيشتري اشغال مي گرم از دو گاز مختلف داشته باشيم، گازي با جرم مولي بيشتر، 5الف) اگر در شرايط يكساني، 

22/برابر  كسان حجم يك مول از گازهاي مختلفب) مطابق قانون آووگادرو، در دما و فشار ي   ليتر است. 4
  شود. عكس ميان حجم و فشار گاز ديده مي رابطةپ) در دماي معين، به ازاي مول مشخصي از يك گاز، 

  زمان دما و فشار يك گاز بتوانيم حالت فيزيكي آن را تغيير بدهيم. همت) انتظار داريم با افزايش 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  ) است؟STPاستاندارد ( شرايط هاي زير بيانگر يك از گزينه كدام -178
22/متر جيوه ـ حجم برابر با  سانتي 76سلسيوس ـ فشار  درجة ) دماي صفر1   ليتر. 4
  سلسيوس ـ فشار يك اتمسفر. درجة) دماي صفر 2
22/) دماي اتاق ـ فشار يك اتمسفر ـ حجم برابر 3   ليتر. 4
  متر جيوه. سانتي 76فشار  –) دماي اتاق 4

2/اگر جرم حجمي يك آلكن گازي شكل در شرايط استاندارد برابر  - 179 هاي كـربن در هـر    د، تعداد اتممتر مكعب باش گرم بر سانتي ميلي 5
Cواحد فرمولي اين آلكن كدام است؟ ( : g.mol Hو  112  1(  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
  است؟ نشدهكدام مطلب در مورد جدول شارل ژانت به درستي ارائه  -180

  ستون فلزات قليايي خاكي قرار دارد.) هليم در 2  عنصر قرار دارد. 32) در رديف هشتم اين جدول تعداد 1
  خواني دارد. ) با مدل كوانتومي هم4  قرار دارند. 9و  8هاي  در رديف g دستة ) عنصرهاي3
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گرٍُ طراحی ٍ بازًگری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( سرگرٍُ ًام درس ردیف
 حسي ٍسگریـ  ًیا اکرم صالحی هرتضی کلاضلَ زباى ٍ ادبیات فارسی 1

 یحیذربکـ بْرٍز  هحسي آَّیی کاظن غلاهی زباى عربی 2

 سکیٌِ گلطٌی ـ سیذ احساى ٌّذی هحوذرضا فرٌّگیاى فرٌّگ ٍ هعارف اسلاهی 3

 رٍزبِ ضْلایی هقذم ـ پرٍیي هیراضک  هاشلاى حاجی هلکی زباى اًگلیسی 4
هحوذهصطفی ابراّیوی سرٍش هؤییٌی ریاضی 5
فر ـ هْرداد هحبی اهیرحسیي بْرٍزیهازیار اعتوادزادُ ـ  علی کراهت ضٌاسی زیست 6
 بٌْاز اکبرًَاز ـ سیرٍس یعقَبی  جَاد قسٍیٌیاى فیسیک 7

 حسیي ضراًلَ ـ هراد هذقالچی  هسعَد جعفری ضیوی 8

گرٍُ ٍیراستاری علوی )بِ ترتیب حرٍف الفبا(

علی فائق ـ هعصَهِ فرّادی هحوذحٌیف سعذایی جْرهی ـ زّرا پرٍیي ـ هحوذ اهیٌی ّرًذی ـ 

 هحوذرضا ًَرری راد قٌادزادُ ـ هحوذ جَاد هحسٌی ـ آرهاى هؤهٌی ـ  هحوذحسیي قاسوی ـ
ٍیراستاری )بِ ترتیب حرٍف الفبا( ٍ گرٍُ تایپ

آسا هعصَهِ علی بخطی ـ ّادی فیضهْذی ضکری ـ علی الواسی ـ بْارُ احذی ـ 

هراجعِ ًواییذ. taraaznet@، بِ کاًال تلگرام آهَزش هذارس برترهرکس سٌجص برای اطلاع از اخبار 
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 . پاسخنامه تجربی 2آزمون پیش دوازدهم . پایه      

 
1 

 زبان و ادبیات فارسی

.1 صحیح است. 3گزینه  
غ )ثراز    اٚغٜ ر )زق٣ٕٙ(، ؼابِ ب٢ٞ خجبض )ٔؿّػ(، صس٤ك )ثؿ٥بض ضاؾشٍٛ(، ػساٚ

قز(،  بٙ قسٜ ب٘زضؾزٚ ؾطٛ٘ س. ٔؼ  ا٘

.2 صحیح است. 3گزینه  
ً: لصسواشة ٔؼبزَ   غوغاواشة هرا: و٥س: ح٥ّٝ / ٔؼبزَ واشة ٔؼبزَ /  آٞٙ

.3 صحیح است. 3گزینه  
َ، ػكك / و٥س: ٔىط، ح٥ّٝ بٜٙ / ؾٛزا: ذ٥ب ،ـٌ  غع :ـ قٟس / ظِز:ِ  ٘ٛ 

 (65صفحة )فارسی دهم، 

.4 صحیح است. 1گزینه  
بٕ ب٢ٞ  واشة صبف ٚ ٞ قشٝ قسٜ ب٘زضؾزصٛض، اٚ س. ٛ٘  ا٘

.5 صحیح است. 1گزینه  
ع٤ٙٝ غّػ لا٣٤ ثٝ وبض ضفشٝ زضٌ   بٞ ثٝ سطس٥ت ػجبضسٙس اظ: ب٢ٞ أ

ٝ/ غصِّٝلصّٝاِف(   لصّٝغصُّ
ٖ/ ثحطة( ثؽبٖ ط/ ح٥بغثشب  ح٥برثٟ

ٓ/ فطاؽج( ٔطحٓ  فطاقٔطٞ
 اؾطاضز( اصطاض

 (05ـ65صفحة )فارسی دهم، 

.6 صحیح است. 2گزینه  

.7 صحیح است. 3گزینه  
ع٤ٙٝ بْٟ زضٌ  اٛضز ا٤  بٞ ثٝ ا٤ٗ سطس٥ت اؾز: ٔ

٣٤ ٘جطز: ( 1 ٢ ذٛق٣ ضا ٘جطز.2ا وٙب٤ٝ اظ ٘ف٥ٕٟسٖ 1ثٛ ٕطاٜ ذٛز ثٛ  ٞ  ا ثٝ
بٕ، ث1٣( ثٝ ضاؾش٣: 2  ا زض ضاؾش٣ لبٔز2قه  ا حش
بٖٕ ٚ ػٟس 1( لطاض: 4 ا2ٖٛا لطاض ٚ د٥  ا صجط ٚ س

 (15صفحة)فارسی دهم، 

.8 صحیح است. 3گزینه  
 ب٢ٞ ٔؿدغ ػجبضسٙس اظ: اٚغٜ

1)٣ س )اقشطان زض ٔصٛر ٚ صبٔز دب٤ب٘ بٕ٘  ( ثٝ زضآ٤س، ث
 ( ح٥ف ٚ ؼطح )اقشطان زض ٚظٖ(2
 ( سبج، غُ )اقشطان زض ٚظٖ(4

 (60صفحة )فارسی دهم، 

.9 صحیح است. 1گزینه  
بْٟ زاضز:  1 گسینة زض ؿبٖ 1لّت ا٤ ٝ     سکّةة  ا2ا ػع٢ٛ اظ ثسٖ ا٘ جشا سمّجا٣ واٝ اِ

      ٝ ٖ ثا ٤ٚكاب ٥اع صاحجز زض  ٘ٚ بٌض٢ زاضز  ٚ ٔؼ٣ٙ ثب ث٥ز ؾابظ زض ا٤ٗ ث٥ز زض ٞط ز
 و٥ٕ٥ب سكج٥ٝ قسٜ اؾز.

 (65صفحة )فارسی دهم، 

.10 صحیح است. 2گزینه  
ٝ    2) گسینةزض  ع٤ٙا بٖٟ زض ٔؼ٣ٙ حم٥م٣ ذٛز ثٝ وابض ضفشاٝ اؾاز. زضٌ  ٞاب٢   ( خ

( ثٝ وبض ضفشٝ اؾز. بٖٟ بٖٟ ثٝ ٔؼ٣ٙ )ٔطزْ خ ط خ  ز٤ٍ
 (07صفحة )فارسی دهم، 

.11 صحیح است. 1گزینه  
ط ؾس ضاٞ ٛ٘س زٞعاض وٜٛ اٌ ط سٛ ضا اظ دب زضافىٙس ثب٤ؿز. ،ق  ثطٚ ٚ ٞعاض ضاٜ اٌ

.12 صحیح است. 1گزینه  
ع٤ٙٝ  بٞ: ثطضؾ٣ ؾب٤طٌ 

 ( واشة شمشاد ساده است.3واشة رهبر مرکب است.  /  ( 2
 ( واشة گلوگیر مرکب است.4

.13 صحیح است. 2گزینه  
ع٤ٙٝ  بٞ: ثطضؾ٣ ؾب٤طٌ 

 ( واشة رایگان4( واشة آشنا  /  3واشة سازگار  /  ( 1
 همه دو تلفظی هستند.

.14 صحیح است. 1گزینه  
بٟ زض ث٥ز  ب٢ٙ « ٥٘ؿز» 1 گسینةسٙ ساقشٗ»ثٝ ٔؼ ٚ    « ٚخٛز٘  ثٝ وابض ضفشاٝ اؾاز 

٣ ٝ  فؼُ ضثؽ٣ ٔحؿٛة ٕ٘ ع٤ٙا اط    قٛز. زضٌ  ُ   « ٥٘ؿاز »ٞاب٢ ز٤ٍ زض ٔؼٙا٣ فؼا
بٙز٢ ثٝ وبض ضفشٝ اؾز.  اؾ

 (55صفحة )فارسی دهم، 

.15 صحیح است. 4گزینه  
بٟ زض ث٥ز  طٜٚ اؾ٣ٕ  4 گسینةسٙ بٕض ٞؿش٣»زضٌ  ٗ »، «ا٤ٗ ذ ٜ   « ا٤ا صافز اقابض
اٛع ٚ بٕض ٣ٔ ٔعبف« ٔؿش٣»د٥ك٥ٗ ٚ  بستةا٤ى٣ اظ ا٘ ٥ٝ ٞؿشٝ ٤ؼ٣ٙ ذ  ثبقس. اِ

 (55صفحة )فارسی دهم، 

.16 صحیح است. 1گزینه  
ػبقك اقبضٜ قاسٜ اؾاز،    دیدة بٞ ثٝ حعٛض زائٓ ذ٥بَ ٔؼكٛق زض ٌع٤ٙٝهمة  زض

شظبض ذ٥بَ ٔؼكٛق ضا ٣ٔ 1 گسینة٣ِٚ زض   وكس. ػبقك ا٘

.17 صحیح است. 2گزینه  
ٝ ٔا٣    2 گسینةزض  ٌّا ٖ زاضز     قبػط اظ ظِف ٤ابض  ٝ آ ٜ ٔٙفا٣ ثا اب ٍ٘ ٚ ِٚا٣ زض   ،وٙاس 

ٜ ػبقك ٣ٔ ٌع٤ٙٝ بٍ بٙٞ ط ظِف ٤بض ضا د ٝ     ب٢ٞ ز٤ٍ ٜ قابػط ثا اب ط ٍ٘ ٝ ػجبضر ز٤ٍ س. ث زا٘
 ظِف ٔثجز اؾز.

 (65صفحة )فارسی دهم، 

.18 صحیح است. 1گزینه  
ع٤ٙٝ  ب٢ٞ صٛضر ظ٤جب اقبضٜ قسٜ اؾز. بٞ ثٝ آفز زض ؾب٤طٌ 

.19 ست.صحیح ا 3گزینه  
ع٤ٙٝ ٚ٘س ثٝ ذٛز اؾز ٔفْٟٛ آ٤ٝ ٌٚ  فشٗ ذسا  ٌ ط، آفط٤ٗ  گسینکة ِٚا٣ زض   ؛ب٢ٞ ز٤ٍ

 ٔفْٟٛ ؾشب٤ف وطزٖ اثس٢ ضا زض ثط زاضز. 3

.20 صحیح است. 3گزینه  
٥بظٔٙس٢ ذٛز ع٤ٙٝ٘   ٌ اس  لبثُ ٚصف ٔا٣ ضا ثٝ ٔؼكٛق غ٥ط قبػط زض ا٤ٗ اب زض   ؛زا٘ أ

٣ ذٛز زض ٚصف ٤بض ؾرٗ ٣ٔ ٌع٤ٙٝ ا٘ٛ ب٘س ط اظ  ٤ٛس. ٞب٢ ز٤ٍ ٌ 
 (56صفحة )فارسی دهم، 
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.21 صحیح است. 4گزینه  
ْٖ: ٔا٣     اٛـ ز٥ٞاس( )سْاسػٕٛ اٛ:ٌ  ٣( )إؾشؼِٕ ٌُ: ٔثبِ ٥اس(   )ظطُةِ: ظزٜ قس( )ٔث ا٘ٛ ذ
ٙس وطز( )شثبثبً: ٍٔؿ٣( اٞٛ ر اٛ: ذّك٘   )زٖٚ الله: ثٝ خب٢ ذسا( )ِٗ ٤رّم

.22 صحیح است. 3گزینه  
ُ: زؾز ٤بفشٝ ٓ: )لس حص بٕر ٟٔ س(، )وبٖ  سطخٕٝ وّ ز٘س(ا٘  ؼطح: ؼطح وطزٜ ثٛ

ع٤ٙٝ  بٞ: ثطضؾ٣ ؾب٤طٌ 
ز٘اس    وطز٘س ) بٞ( ا ٔؽطح ٣ٔ  غطث٣ ( غطة )1 ٜ ثٛ ٖ »ٔؽطح واطز «+ واب

بٔظ٣ ثؼ٥س( بٔظ٣:   )لس(+ 
ٜ اؾاز،     « وبٖ ؼاطح »ٚ « حصُ»ب٢ٞ لس  ( خب٢ فؼ2ُ زض سطخٕاٝ اقاشجبٜ آٔاس

كبٖ  ب٘ٔ  ٞٓ اقشجبٜ آٔسٜ اؾز.ظٕٗ ا٤ٙىٝ ظ
س ) ( زؾز 4٣ٔ س؛  زؾز ٤بفشٝ ٤بثٙ بٔظ٣ اؾز( « حصُ»ا٘  ُ ٖ ـ فؼ ٞاب٢   لاط

س  بٞ د٥ف( ا ٔؽطح وطزٜ لطٖ ٌصقشٝ ) بٔٙ٘ س )  ((1) گسینةا٘
 (07و  06های    صفحه)پایه دهم، 

.23 صحیح است.   4گزینه  
ٝ فماػ زض     « لطُئِْ» َ اؾاز وا ٚ ٔدٟاٛ بٔظ٣  ٝ زضؾاش٣   4)گسینکة  ٤ه فؼُ  ( ثا

سٜ قس(   ا٘ٛ  سطخٕٝ قسٜ اؾز. )لطُئِْ: ذ

.24 صحیح است.   1گزینه  
ؼّّٓ» بٔ)»ٔؼّّٓ «: إِ ع٤ٙٝ« ٔؼّّٓ  بٔظا٣   « : ذ٥َّْاطْ » -ذؽبؾز( 2زضٌ  اذش٥ابض زاز، 

ع٤ٙااٝ ع٤ٙااٝ 2)زضٌ  ٚ زضٌ  ٝ صااٛضر ٔعاابضع  ٜ  3ثاا ٝ قااس ااط سطخٕاا ٝ صااٛضر أ ثاا
شلا٥ٔص»اؾز!( ٝ « آٔاٛظا٘ف  زا٘ف« )»آٔٛظاٖ زا٘ف« »اِ ع٤ٙا  -غّاػ اؾاز(   3زضٌ 

سضؾاا١ّ٥» ٓ اِ ٥ف زضؾاا٣«: اٚخجاابسٟ ع٤ٙااٝسىاابِ ٖ )زضٌ  ٥فكاابٖ»، 2قااب ٚ زض « سىبِ
٥ف ٔسضؾٝ» 3ٌع٤ٙٝ ع٤ٙٝ« سىبِ    غّػ ٞؿشٙس.« سى٥ّف ٔسضؾٝ» 4ٚ زضٌ 

.25 صحیح است. 1گزینه  
٣ٔ ٜ ٓ: )٤ٙجؼث: فطؾشبز بٕر ٟٔ ٝ وّ ُ ٔا٣    ـ قاٛز(   سطخٕ َ: سجاس٤ وٙاس( ا    )٤حاّٛ

بٟض ٔع٣ء: ضٚظ٢ ضٚقٗ( (٘ 
ع٤ٙٝ  بٞ: ثطضؾ٣ ؾب٤طٌ 

2« )ِٗٔ »       ( ٖ كاسٜ( ا زاض٘اس )اظابف٣ اؾاز( ا فطؾاشبز  ٘ٝ ٜ   )سطخٕ فطؾاشبز
ُ ٔا٣     « ٤ٙجؼاث »قٛز،  ٣ٔ ُ اؾاز( ا سجاس٤ ُ ٔا٣   قاٛز )  فؼا وٙاس؛   سجاس٤

 ؼ٥ُ ٚ ٔشؼس٢ّ اؾز(اظ ثبة سف« ٤حَّٛ»
ب٣ٞٔ )3  ) بٕن»بٞ،  ب٣ٞٔ سابض٤ى٣؛   ٞاب )  خٕغ اؾاز(، سابض٤ى٣  « الأؾ
ب٣٤ٙ ضٚظ )« ظلاْ» ٙاس واطز     ٔفطز اؾز(، ضٚق اٞٛ ضٚظ٢ ضٚقٗ (، سجاس٤ُ ذ

س  بٔٙ٘  ((2 )گسینة)
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س 4 بٔٙ٘ ٜ ٣ٔ فطؾشٙس ) ((، 2٣ٔ )گسینة( ِٔٗ ) ُ  « ٤ٙجؼاث »قاٛز،   فطؾشبز فؼا
ْ اظ ثبة  فؼبَ»لاظ ُ     « ثحاط »زض٤اب؛ اؾاز(، زض٤بٞاب )  « ا٘ ٔفاطز اؾاز( ا سجاس٤

س ) ٣ٔ بٔٙ٘  ((.2 گسینةقٛز )
 (65 صفحة)پایه دهم، 

.26 صحیح است. 3گزینه  
ُ: ٔدَٟٛ اؾز )ثٝ وبض 1  قٛز(. ٌطفشٝ ٣ٔ( سؿُشؼٕ
خٝ ثٝ 2 ٗ      « ؾبئلاً»( سفُطظ: ثب سٛ وٝ ٔفؼَٛ اؾز، فؼُ ٔؼّاْٛ اؾاز ٚ ثب٤اس ثاٝ ا٤ا

 «وٙس سطقح ٣ٔ»صٛضر سطخٕٝ قٛز: 
فؼبَ اؾز ٚ ثب٤س لاظْ سطخٕٝ قٛز )اضؾبَ 4٣ٔ  قٛز( ( سْٙجْؼٓثِ: زض ثبة إ٘

.27 صحیح است.   4گزینه  
ع٤ٙٝ ؼبلُ» 1زضٌ  ٠ اِ ُ   »٤ؼٙا٣  « ػساٚ ُ صا »ٚ « زقا٣ٕٙ فاطز ػبلا دبٞا « سال١ اِ

ب٘زاٖ»٤ؼ٣ٙ  ٝ «! زٚؾش٣ فطز  ع٤ٙا اٚ ثااِ    »، 2زضٌ  ٚ زض «! آٚضز٘اس »٤ؼٙا٣  ...«  خابو
ٖ     ،فؼُ ٔدَٟٛ اؾز« ذُّمز» 3ٌع٤ٙٝ  ٜ   »داؽ سطخٕاٝ زضؾازِ آ ٜ قاس آفط٤اس
 ثبقس!٣ٔ« اؾز!

.28 صحیح است. 4گزینه  
 :َ ب٤ٕكبٖ )چٟطٜ»سطخٕٝ ػجبضر ؾؤا ( ثب ؾ٥ بٙٞىبضاٖ بٖٔ )ٌ ٝ    ٔدط بٙذش ( قا قابٖ

ٛ٘س. ٣ٔ  «ق
       ٗ ٝ ا٤ا ؾاز وا ٚ٘ا٣ اٚ َ زض ط حاب ب٤ٕابٍ٘  ٘،ٖ ؿب ٝ ظبٞط ا٘ ٔفْٟٛ ػجبضر ا٤ٗ اؾز و

 آٔسٜ اؾز. 4 گسینةٔفْٟٛ زض 
 (05 صفحة)پایه دهم، 

.29 صحیح است. 3گزینه  
ع٤ٙٝ ب٘زضؾز ؾب٤طٌ  اٛضز   بٞ: ٔ

مػّ»زض « ِاِ ( )»1 ٖ اِ َ قٛز، داؽ ثب٤اس   « ؾبئُ»اظبف٣ اؾز( ا  « ِؿب )ثب٤س ٔفؼٛ
شئٓ )« ٤فطظ»ثؼس اظ فؼُ  ْ،  ث٥ب٤س( ا حش٣ّ ٤ّ جٛز»لاِشئب  اؾٓ اؾز.(« ثٟ

 ٔفطز اؾز.(« ظذٓ»خطح،  ( خطٚح )2
س 4 بٔٙ٘ اِ ) س )1 )گسینة(ِ  بٔٙ٘ س 1 گسینة(( ا ؾبئُ ) بٔٙ٘  ((2) گسینة((، خطٚح )

 (65 صفحة)پایه دهم، 

.30 صحیح است. 3گزینه  
ع٤ٙٝ  بٞ: ثطضؾ٣ٌ 

ع فؼُ اؾز. )ضأؼ: ٔجشسا(1  ( لا٤شحطنّ: ذجط اظ ٛ٘
ع فؼُ اؾز. )ثؼط: ٔجشسا(2  ( سؼطف: ذجط اظ ٛ٘
:ـ ٔجشسا(3 رفبّ ع اؾٓ )ٔفطز( اؾز. )اِ  ( ؼبئط: ذجط اظ ٛ٘
ع فؼُ اؾز. )الأحطاض: ٔجشسا(4 ٖ: ذجط اظ ٛ٘  ( ٤حفظٛ

 (50تا  65های    صفحه)پایه دهم، 

.31 صحیح است. 3گزینه  
1 ٓٞ ّٕٝ ب٢ٙ خ خٝ ثٝ ٔؼ ٓ « ؾٕغ»( ثب سٛ ْ ٞؿاشٙس:  « ٤سػٛ»ٚ ٞ قا٥ٙس٘س  »ٔؼّٛ

 ...«وطز  ٔطزْ ... زػٛر ٣ٔ
ٓ.« بٔ اوشكف»( فبػُ فؼُ 2 ْ زاض٤ ٜ، دؽ فؼُ ٔؼّٛ ّٕٝ آٔس بٕء( زض خ ؼّ  )اِ
 ( لاسطُفغْٔ: فؼُ ٔدَٟٛ اؾز. ثٝ سطخٕٝ ػجبضر زلز و٥ٙس:3

٥طً٘ ٔطزْ ٣ٔ  ٘ بٕظ وؿ٣ وٝ ثٝ ٣ثبلا دطزاظز،  ٘  .قٛز ثطزٜ ٕ٘
4     ْ ُ ٔؼّاٛ ( سؤثطّ: فؼ٣ّ اؾز وٝ فبػّف )آ٤بر( زض ػجبضر آٔسٜ اؾاز، داؽ فؼا

.ٓ  زاض٤
 (05و  06های    صفحه)پایه دهم، 

.32 صحیح است. 3گزینه  
ع٤ٙٝ ظ٥ٕط ٔؿششط   ٌ  اؾز.« ٚخس»زض « ٞٛ»فبػُ زض ا٤ٗ

.33 صحیح است. 1گزینه  
٣ ٕ٘ ...ٚ بْٔ  ُ، أ ُ: ثؼس، لج ب٣٤ٞ ٔث ٛ٘ ل٥س س ٔجشسا ق اٛٙ٘ بٔ ٣ٔس ٝ    س ٚ  اب ضا ثا ٥ٓ آٟ٘ ا٘ٛ س

   ٝ ّٕا ٗ خ اٛػس آؾ٥ج٣ ثطؾس. ا٤ا ٚ ل ٓ، ثسٖٚ ا٤ٙىٝ ثٝ سطخٕٝ  ّٕٝ ٔٙشمُ و٥ٙ آذط خ
ع٤ٙٝ کنندةفؼ٥ّٝ اؾز؛ چٖٛ آغبظ ٝ سطس٥ات:    آٖ فؼُ )ؾألْٛ( اؾز. زض ؾب٤طٌ  بٞ ثا

ٖ، ذ٥ط ٚ ٞصٜ» ؿبفطٚ س. ب٣٤ٞ ٔؿشمُ ٞؿشٙس وٝ ٔجشسا قسٜ اؾٓ« إِ  ا٘
 (55و  65های    صفحه)پایه دهم، 

.34 صحیح است. 4گزینه  
٣« ٤غطق»ٚ « ٤ٙمؽغ» اب زض    ٞط زٚ فؼُ لاظْ ٞؿشٙس ٚ ٔدَٟٛ ٕ٘ ٛ٘س، أ بقیکة  قا

 قٛز. بٞ فؼُ ٔشؼس٢ ٚخٛز زاضز وٝ ٔدَٟٛ ٣ٔ ٌع٤ٙٝ

.35 صحیح است. 2گزینه  
ٜ، فؼاُ ٔدٟاَٛ اؾاز. زض ػجابضر       ٔٙظٛض اظ ػجبضس٣ وٝ فبػُ زض آٖ حصف قاس

 ٔدَٟٛ اؾز.« سؿُٕغ»فؼُ ٚ ػجبضر )ز( « حطَّٓن٤ٔلا »)ة( فؼُ 

.36 صحیح است.   2گزینه  
ٝ   « سطُحٕٖٓٛ»ٚ « لطُئِ»زض ا٤ٗ ػجبضر  ع٤ٙا ٞاب  ٞط زٚ ٔدَٟٛ ٞؿاشٙس. زض ثم٥اٌٝ 

بٟ ٤ه فؼُ ٔدَٟٛ ز٤سٜ ٣ٔ ٝ سطس٥ت ػجبضسٙس: قٛز وسٙ ٖ »ٝ ث ْٖ،  لا٤ظّْٕٔاٛ ، سدُاعْٚ
 «   أُطِرٔ

.37 صحیح است. 1گزینه  
ٚ  « قاٛز  ؾابذشٝ ٔا٣  »ٙاب٢  فؼُ ٔدَٟٛ ٚ ثٝ ٔؼ« ٤صٔٙغْٔ»زض ا٤ٗ ػجبضر  اؾاز 

ع٤ٙٝ ٔفؼَٛ بٔ زضٌ  ساضز. ا  ٘ ٝ سطس٥ت  ثٝ ط ث غ٥تٓ»ب٢ٞ ز٤ٍ بٕء»، «اِ « ٘اب »ٚ ظا٥ٕط  « اِ
طب٘»)زض   ثٝ ٞؿشٙس! ٔفؼَٛ«( أٔ

.38 صحیح است. 2گزینه  
ع٤ٙٝ بٞر زض ؾب٤طٌ   بٞ: اقشجب

اٛضز اقشجبٜ اؾز. چٖٛ همة  (1  اؾٓ اؾز، ٝ٘ فؼُ« أحت»ٔ
 «(ػجس»)ٔفطزٜ « ػبثس»( ٔفطزٜ 3
فغ( »4  اؾٓ اؾز، ٝ٘ فؼُ« أ٘

.39 صحیح است. 1گزینه  
ْ ثبة اؾشفؼبَ / ٔدَٟٛ  ثبة افشؼبَ   ٔؼّٛ

.40 صحیح است.   2گزینه  
خاٝ و٥ٙاس:    ،ذجط اؾز« وث٥ط»زض ا٤ٗ ػجبضر  ع٤ٙٝ سٛ ٤اه  »ٝ٘ صفز. ثٝ ٔؼ٣ٌٙ 

ٜ، ظ٤بز اؾز ٚ ٞعاض ػجبزر وٓ اؾز! بٙ ٌ» 
 

 فرهنگ و معارف اسلامی

.41 صحیح است. 3گزینه  
ج٣ ) ٝ    بٔخطا٢ ػع٤ط٘  ٛ٘ا ٕ٘ ٝ ٜ ثا ٖ ٔؼبز ثاب اقابض ىب ٝ أ ٖ     ( ث ٜ قاس ٞاب٣٤ اظ ظ٘اس

ج٣ ) بٌٖ ٚ ػع٤ط٘  فز: ٔا٣ ٔطز  ٌٚ ٖ الاؽ ضا ز٤س  ٜ قس ٓ ذٛز ظ٘س ٝ چك ٓ   ( ث ا زا٘
ب٘ؾز.وٝ  اٛ  ذسا ثط ٞط وبض٢ س

 (64و 64های  صفحه)پایه دهم، 

.42 صحیح است. 4گزینه  
ٖ    ﴿ٔؤٖٔٙٛ سورة  99 آیة شریفة اٛر لابَ ضة اضخؼاٛ  ﴾حش٣ّ اشا خبء احاسٞٓ إِ

ط آٖ اؾز وٝ ظب٤غ وطزٖ ػٕط ٚ فطصز ؾاجت حؿاطر زض ٍٞٙابْ ٔاطي      ث٥بٍ٘
 اؾز.

 (66 صفحة)پایه دهم، 

.43 صحیح است. 3گزینه  
بْٔ صبزق ) ب٣ٍٔ وٝ ٔطزٜ»فطٔٛز: ( ا قرصا٣ ثاط    ،ٌصاض٘س ا٢ ضا زض لجط ٣ٔ ٞٙ
ٚ ٣ٔ اٚ ظبٞط ٣ٔ ٖ    قٛز ٚ ثٝ ا ٝ ثاب دب٤اب ٛ و ٓ: ضظق س ز٤ ٝ چ٥ع ثٛ بٔ )زض ز٥٘ب( ؾ ٤ٛس:  ٌ

ّٟز ظ٘س٣ٌ اٛزٜ     ٤بفشٗ ٔ ٚ      ار زض ز٥٘اب لؽاغ قاس. ذاب٘ ٛ ضا ضٞاب وطز٘اس  ٝ سا ار وا
٣ٔ ٛ ٚ ثب س  ٓ ٛ ٞؿش ُ س  ـ    ثبظٌكشٙس ٚ ٔٗ وٝ ػٕ ٜ ثاب ٓ. آٌاب ٗ    ٔاب٘ ٗ زض ا٤ا ٝ ٔا وا

عز سٛ اظ ٕٞٝ ث٣ ٝ، زض٘  ْ. سط ٚ ؾجه اضظـ ٥ٔبٖ ا٤ٗ ؾ ز  «سط ثٛ
 (65 صفحة)پایه دهم، 

.44 صحیح است. 2گزینه  
ؾز ذٛز ٣ٔ ٤ٛٙاس:     ثسوبضاٖ ذؽبة ثٝ دٛ بٟزر زاز٤اسگٌ  بٔ قا ٤ٛٙس: چطا ثط ظس  ٌ

وٝ ٔطسجػ ثب حعاٛض  « بٔ ضا ذسا٣٤ ثٝ ؾرٗ آٚضز وٝ ٞطچ٥ع٢ ضا ثٝ ؾرٗ آٚضز»
اٛ  بٖٞ اؾز.قبٞساٖ ٌٚ 

 (50و  55 های صفحه)پایه دهم، 

.45 صحیح است. 4گزینه  
ؿبٖ  بٖٕ ثطچ٥سٜ قسٖ ثؿبغ ح٥بر ا٘ ُ آؾ  بٞ ٚ ظ٥ٔٗ ٔطي اٞ

بٖٕ س٥طٜ قسٖ ؾشبضٌبٖ   بٞ ٚ ظ٥ٔٗ سغ٥٥ط زض ؾبذشبض آؾ
 (56 صفحة)پایه دهم، 

.46 صحیح است. 2گزینه  
بَٕ  بَٕ لطاض ٣ٔاػ بٖٔ ٔؼ٥بض ٚ ٥ٔعاٖ ؾٙدف اػ بٔ َ    د٥بٔجطاٖ ٚ ا ٥ٌطز. ظ٤اطا اػٕاب

بٖ٘ ػ٥ٗ آٖ چ٥ع٢ اؾز وٝ ذسا ثٝ آٖ زؾشٛض زازٜ اؾز.  آ
 (55 صفحة)پایه دهم، 
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.47 صحیح است. 1گزینه  
طچٝ فؼب٥ِز ٖ ٔشٛلاف ٔا٣     دؽ اظ ٔطيٌ  ٖ    ؛قاٛز  ب٢ٞ ح٥ابس٣ ثاس بٍ اب فطقاش أ

بٖٕ ضٚح اؾز ؿبٖ ضا وٝ ٞ ف٣ّ ٔا٣  ،حم٥مز ٚخٛز ا٘ وٙٙاس. ٕٞنٙا٥ٗ اضسجابغ     سٛ
بٖٙ ثطلطاض اؾز. ٥ع ٕٞن ؿبٖ زض ػبِٓ ثطظخ ثب ز٥٘ب دؽ اظ ٔطي٘   ا٘

 (66 صفحة)پایه دهم، 

.48 صحیح است. 3گزینه  
ٚ       سورة 9ترجمة آیة شریفة  ْ ٔاطي  ظاب  ٘ٝ ىبٖ ٔؼبز ثاب اقابضٜ ثا فبؼط اقبضٜ ثٝ أ

 ظ٘س٣ٌ زض ؼج٥ؼز زاضز.
 (70و  75های صفحه)پایه دهم، 

.49 صحیح است. 2گزینه  
ٜ       2 )گسینةصٛضر ؾؤاَ  ا٣ اقابض (: ٞط زٚ ثٝ ظطٚضر ٔؼابز ثاط اؾابؼ ػاسَ اِٟ

 زاض٘س.
 (75و  75های  صفحه)پایه دهم، 

.50 صحیح است. 4گزینه  
ٝ زض     ب٘ٔٝ قاش ٘ٛ ٚ ابر  ٝ صاٛضر وّٕ ٝ ث ُ اؾز و عاضق٣ اظ ػٕ ب٢ٞ ا٤ٗ ز٥٘ب صطفبًٌ 

بٔ ؛آٔسٜ اؾز ٛٝ٘ نامة ا  ٌ ؿبٖ ثٝ ٖ ضا     ػُٕ ا٘ ٚ حم٥ماز آ  ُ ا٢ اؾز وٝ ذاٛز ػٕا
 زض د٣ زاضز.

 (50 صفحة)پایه دهم، 

.51 صحیح است. 1گزینه  
بْٔ وبظٓ ) آ٤اب  »ٚظاغ ٔؤٔٙابٖ داؽ اظ ٔاطي دطؾا٥س:       ربارة( زقرص٣ اظ ا

٤ٛف ٔا٣  نوادةٔؤٔٗ ثٝ ز٤ساض ذب آ٤اسگ فطٔاٛز: آض٢، دطؾا٥س: چماسضگ فطٔاٛز:       ذ
ٚ      ٞاب٤ف، ث  ثطحؿت ٔمساض فعا٥ّز » ٚ ضٚظ  ٚ ثطذا٣ ٞاط ز ابٖ ٞاط ضٚظ  طذا٣ اظ آ٘

بٖ٘ ٞط خٕؼٝ  .«ثطذ٣ ٞط ؾٝ ضٚظ ٚ وٕشط٤ٗ آ
 (65 صفحة)پایه دهم، 

.52 صحیح است. 2گزینه  
ؿبٖ غ ضقس اؾشؼسازٞب٢ ا٘ ٣ ٞب قسٖ ٔب٘  ظطٚضر ٔؼبز ثط اؾبؼ ػسَ اِٟ

ؿبٖ ىبٖ  د٥سا٤ف٘ رؿش٥ٗ ا٘  ٔؼبزأ
 (75و  70و  75های  صفحه)پایه دهم، 

.53 صحیح است. 4گزینه  
ط ٚ  ثعضي ل٥بٔز اؾز.اقعة ػجبضر صٛضر ؾؤاَ ث٥بٍ٘

 (57 صفحة)پایه دهم، 

.54 صحیح است. 2گزینه  
ؿبٖ ثٝ آ٘نٝ اؾشحمبلف ضا زاضز  ٣ )ظطٚضر ٔؼبز( ضؾ٥سٖ ٞط ا٘  ػسَ اِٟ

ب٤ٕلار  بٙؾت ثطا٢ س ٥ٟس دبؾد ٔ ٣ )ظطٚضر ٔؼبز( سٕ  حىٕز اِٟ
 (64و  64های  صفحه ،7)پایه دهم، درس 

.55 صحیح است. 2گزینه  
ٚ...﴿آ٤بر  اٚر ٚ الاضض  بٕ ؿّ بٙ اِ بٔ ذّم بٙوٓ ػجثابً... ﴿ٚ  ﴾ٚ  بٕ ذّم ّ ٞاط   ﴾افحؿجشٓ ا٘

   ٖ كاب زٖ ذّمز صحجز واطزٜ ٚ٘  ظبْ آفط٤ٙف ٚ ٞسفساض ثٛ زٚ اظ ػسْ ث٥ٟٛز٣ٌ٘ 
ٚ٘س زاض٘س َ ؾؤاَ ٤ؼ٣ٙ ؛اظ حىٕز ذسا بٔ لؿٕز اٚ ٛ    سرچشمة ا غا  ِٚ  ٜ وبض ث٥ٟاٛز

بٟ  ٣»سٙ ب٘زا٘ ٣.« خُٟ ٚ  ا٘ٛ ب٘س  اؾز، ٝ٘ 
 (51، صفحة 64صفحة ، 7)پایه دهم، درس 

.56 صحیح است. 4گزینه  
ب٤ٔس:  ( ٣ٔضؾَٛ ذسا ) ٥ى٣ ضا زض خبٔؼاٝ خابض٢   ٞ»فط طوؽ ؾٙز ٚ ضٚـ٘ 

٣ٔ ُ َ ضا    ؾبظز، سب ٚلش٣ وٝ زض ز٥٘ب ٔطز٣ٔ ثٝ آٖ ؾٙز ػٕ ٖ اػٕاب اٛة آ وٙٙس، ثا
ْ    ثٝ حؿبة ا٤ٗ قرص ٞٓ ٣ٔ داب س، ثسٖٚ ا٤ٙىاٝ اظ اخاط ا٘ ٓ   دهنکدة  ٌصضا٘ آٖ وا

...ٚ  «وٙٙس 
 (14صفحة  ،6درس  )پایه دهم،

.57 صحیح است. 1گزینه  
ب٘زضؾز: اٛضز  ٔ 
ؿبٖ زض  ٜ       ة( ا٘ دابْ زاز ىاٝ اػٕاب٣ِ واٝ لاجلاً ا٘ اساضز، ثّ ػبِٓ ثطظخ فطصز ػُٕ٘ 

بٔسأذط زاقشٝ ثبقٙس. ،اؾز  ٕٔىٗ اؾز آثبض 
ف٣ّ فمػ زض ٔٛضز ضٚح اؾز ٓ! ،ج( سٛ  ٝ٘ خؿ

ااصر     ٖ اظِ  ٥ىٛوابضا  ٘ٓ ٗ ػابِ ٚ      ٞاا( زض ا٤ا  ٜ ٖ ثطذاٛضزاض قااس ٥ىكاب  َ٘ ٞاب٢ اػٕاب
ؿبٖ ٛ٘س، دؽ دبزاـ ٚ خعا ذ ب٢ٞ ثسوبض زچبض ض٘ح ٚ زضز ٣ٔ ا٘ ٙاس ز٤اس  ق اب   ؛اٞٛ أ

.ُ  ٝ٘ ثٝ ؼٛض وبٔ
 (11صفحة  ،6درس  )پایه دهم،

.58 صحیح است. 1گزینه  
ٝ ؾرٗ د٥بٔجط ) بٌٖ وكاش ِكاىط وفابض زض خٙاً ثاسض،     شکدة   ( زض ٔٛضز ثعض

ب٣ٌٞ زض ػبِٓ ثطظخ زاضز.  حىب٤ز اظ ٚخٛز ٞٛق٥بض٢ ٚ آ
 (14و  14های  صفحه ،6درس  )پایه دهم،

.59 صحیح است. 3گزینه  
ٖ  ٔز ٚلب٤ؼ٣ ضخ ٣ٔزْٚ ل٥ب مرحلةزض  ؿاب ٚ    آمکادة ٞاب   زٞس سب ا٘ زض٤بفاز دابزاـ 

ٝ، ظ٘سٜ قسٖ ٥ِٚٗ ضذساز ا٤ٗ ٔطحّ ٛ٘س. ا ؿبٖهمة  و٥فط ق  ٞبؾز. ا٘
 (41صفحة  ،5درس  )پایه دهم،

.60 صحیح است. 4گزینه  
ؿبٖنامة  ٝ  ػُٕ ا٘ ب٘ٔا ٝ         بٞ ثب  ٞاب٢ ثجاز قاسٜ زض ز٥٘اب سفابٚس٣ اؾبؾا٣ زاضز ٚ ثا
٘ٝٛ آٖ ضا زض ثاط زاضز. وبضٞاب٢ ذاٛة ثاب      ا٢ اؾز واٝ ذاٛز ػٕاُ ٚ حم٥ماز     ٌ

ب٢ٞ ثس ثب صاٛضر  ب٢ٞ ثؿ٥بض ظ٤جب ِٚ صر ثرف سدؿٓ ٣ٔ صٛضر س ٚ وبض ٞاب٢   ٤بثٙ
ٛ٘س. ظا، ٔدؿٓ ٣ٔ ثؿ٥بض ظقز ٚ ٚحكز  ق

 (44صفحة  ،5درس  )پایه دهم،
 

 زبان انگلیسی

.61 صحیح است. 2گزینه  
طزثبٖ افشبز. ٥لاؼ، اظ٘  بٍْ چ٥سٌٖ  ٝ: ضاثطر، ٞٙ  سطخٕ

ز( زض حبَ ؾم1 ز / زض حبَ چ٥سٖ ثٛ  ٛغ ثٛ
ز2  ( ؾمٛغ وطز / زض حبَ چ٥سٖ ثٛ
 افشبز/ ثطزاقز، چ٥س (3
ز / چ٥س (4  زض حبَ افشبزٖ ثٛ

 (58صفحة )پایه دهم، 

.62 صحیح است. 1گزینه  
      ٝ اب ٕٔىاٗ اؾاز ثا صاض٤اس. آٟ٘ جب٤س اخؿبْ وٛچه ضا ض٢ٚ ظ٥ٔٗ ثٍ بٕ٘  ٝ: ق سطخٕ

 وٛزوبٖ آؾ٥ت ثع٘س.
بَٕ زاقشٗ               1 جب٤س / احش ٥ؿز / ثب٤س (2(٘   ٕٔىٗ٘ 
زٖ                    (3 جب٤س  4ثب٤س / ٕٔىٗ ثٛ زٖ /٘   ( ٕٔىٗ ثٛ

 (755صفحة )پایه دهم، 

.63 صحیح است. 4گزینه  
 سطخٕٝ : ثبثه ثٝ سبظ٣ٌ زض ؾ٥ٕٙبض ضٞجط٢ زض لاً٘ ث٥چ حعٛض زاقشٝ اؾز.

 حعٛضزاقشٝ (4اذشطاع قسٜ /  (3 سسض٤ؽ قسٜ / (2ٔٙس قسٜ /  ػلالٝ (1
 (55صفحة )پایه دهم، 

.64 صحیح است. 2گزینه  
ٛؾ٥م٣ ػلالٝ زاقز.    ٔ اٛضٜ ) زٚضاٖ وٛزو٣( ثٝ ٟ ط٢ سمط٤جب اظٌ   ٔ:ٝ  سطخٕ

اٛضٜ  /   (2/   لجط  (1 فٛم٥ز (3ٌٟ  سحم٥ك (4/    ٔ
 (07صفحة )پایه دهم، 

.65 صحیح است. 4گزینه  
مسؼ ٤ى٣ اظ خبشثٝ ٝ: حطْٔ  كٟس اؾز.ٞب٢  سطخٕ  ٌطزقٍط٢ٔ 

كز  /   (3ٔمصس  /   (2زض ذبضج اظ وكٛض  /   (1  خبشثٝ (4ثٟ
 (55صفحة )پایه دهم، 

.66 صحیح است. 3گزینه  
ا٤ٛعقبٖ ٔؼطف٣ قس٘س. ٝ: زض ٔطاؾٓ ذبص٣، ثط٘سٌبٖ ثب خ  سطخٕ

٥ز4( ٔطاؾٓ  /  3( سبض٤د  /  2( ؾٙز  /  1  ( فؼبِ
 (755صفحة )پایه دهم، 

.67 صحیح است. 2گزینه  
ٝ:  ٔؼ٣ٙ ّٕ شرابث٣ داسضْ ثاطا٢ ٔاٗ ٔكارص واطز واٝ ٞا٥چ        »خ ادامکة  خاع   ا٘

.ٓ ساقش  ٘  «سحص٥لاسٓ
شربة  /   (2( احؿبؼ  /  1  ( حؽ4( ٔٙفؼز  /  3ا٘

 (756صفحة )پایه دهم،  

.68 صحیح است. 4گزینه  
 :ٝ ّٕ ٣ وطزٖ ثطا٢ »ٔؼ٣ٙ خ ب٘ٔ اساضز؛  ٔٛفم٥زقبز ٗ     ٔكى٣ّ٘  اطفش ظاطٌ  اب زض٘  أ

 «سط اؾز. ب٢ٞ قىؿز ٟٔٓ زضؼ
 ( ٔٛفم٥ز4(٘ ص٥حز  /  3( ضفشبض  /  2ؼج٥ؼز  /  ( 1

 (55صفحة )پایه دهم، 
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 :cloze testترجمه 
٣ وٝ زض آٖ  بٟ٘ ب٢ٞ قاٍفز  ،و٥ٙٓ ظ٘س٣ٌ ٣ٔخ بٙذز     دط اظ چ٥ع ٥اع اؾاز. قا اٍ٘

بٔ وٕه ٣ٔ بٔ ثٝ  بٖٟ  ٗ   سط، ؼٛلا٣٘ وٙس وٝ ؾبِٓ ؾ٥بضٜ ٚ خ ا ساط ظ٘اس٣ٌ    ساط ٚ ا٤ٕ
 ٝ بٔ ث ٖ ذٛز،  بٟ ٚ خ  ٜ شط ؾ٥بض بٙذز ثٟ ٓ. ثطا٢ ق طوٌذاىو٥ٙ ٝ     داً ٓ وا ٥٘ابظ زاض٤ا

بٟ ؾارز سالاـ ٔا٣    ؼٝ وٙٙس. آ٘ ب٘ر ٚ ٔطزْ ٔؽبِ اٛ ٚ   زضٔٛضز ؼج٥ؼز، ح٥ وٙٙاس 
جامثطا٢ حُ ٔكىلار ثٝ  ب٤ٔف اً اس؛    ٞ آظ بٔٙ٘ ٥ٕسٖ ٚ اذشطاع اقا٥ب٢ ٔف٥اس  ب، فٟ

 ٜ ٗ ٕٞطا ف بٟ ثؿ٥بض دط ٚ ... ٣ٔثطق، وبٔذ٥ٛسط، سّ ٚ    دطزاظ٘س. آ٘ ٚ ٚلاز  اطغ٢ ٞؿاشٙس  ا٘
طغ٢ ظ٤بز٢ ضا  ب٤ٔف  صرفا٘ بٟ حساوثط سالاـ ذاٛز ضا   کٌٌذ هیٔكبٞسٜ ٚ آظ . آ٘

ویوٙٙس ٚ ٞطٌع  ٣ٔ ًَذ تسلینً  ٝ     . ثٝ ٥ٕٞٗ ز٥ِاُ ٔٛفم٥از  ض ٞاب٢ ظ٤ابز٢ ثا
بٟ احشطاْ ٣ٔآٚض زؾز ٣ٔ  ٌصاض٘س. ٘س ٚ ٕٞٝ ثٝ آ٘

.69 صحیح است. 1گزینه  
بٖ  /   آسف (3ٔؼٕبضاٖ  /   (2( زا٘كٕٙساٖ  /  1  ٔرشطػبٖ (4٘كب٘

.70 صحیح است. 3گزینه  
دبْ زازٖ  /   (3ؾبذشٗ   /   (2( ؾبذشٗ  /  1  ثٝ زؾز آٚضزٖ (4ا٘

.71 صحیح است. 2گزینه  
سٖ (4ػلالٝ زاقشٗ /  (3صطف وطزٖ /  (2( ٔٛفك قسٖ / 1 ا٘ٛ  اظحفظ ذ

.72 صحیح است. 4گزینه  
ؾؼٝ زازٖ                  1  سحم٥ك وطزٖ (2( سٛ
٥س زاقشٗ                  (3 ٖ، سؿ٥ّٓ قسٖ (4أ  سطن وطز

 
 :1ترجمه درک مطلب 

ِ زث  ٥كاشطِ ثاٝ ث  ٣قجبٞش ٤ٙؿٌٖٛٛ ٢سبٚ جابؼ   ٥طؾاشب٣٘ زذشاطاٖ  ِ  ٢ٞاب  ٘اساضز. اٚ
شربة ٔ ـذٛز ِ  وٙس ٣ضا ا٘ س زذشطاٖ بٔٙ٘ طزٚ  ا    ٤ٍ جابؼ ٕ٘ قاس  ٣زض ٔسضؾاِٝ  . دٛ

 ـضا   ٞاب٢  ٤سٜا ٢سبٚ ٖ  ةدربکار ذاٛز ٚ آ ثٚالاي ذاٛز،     ٔاس زاضز   Styleٞاب ضا زض 

Rookie، بٞ ب٣٤ٞ ػىؽ. اٚ اغّت وٙس ٣ٔ ٥بٖث جابؼ   ٢اظ قٛ  ِٚ  ةروزانک  ٢ٞاب  ٔاس 
 .زٞس ٣ثٚلاي لطاض ٔ ٢ذٛز ضا ثط ضٚ

ب٘ٔ سب٢ٚ بٕ ةمدرسوطز وٝ زض  ٤طزا ٣ثٚلاٌف ضا ظ ٙ شربة ٣٤ضاٞ ز. ا٘  ٤اس ٞاب ٚ ػمب  ثٛ
ز. زض اثشسا، ثؿ ٥بضٔس ثؿ ةدرباراٚ   ٤اه واٝ   وطز٘اس  ٣اظ ٔطزْ فىط ٔا  ٥بض٢ذٛة ثٛ

٤ٛؿس ٣بٞ ضا ٔ آٖ ٢ا حطفٝفطز ثٚلاي اٚ ثٝ ؾاطػز ٔحجاٛة قاس. داؽ اظ سٟٙاب      ٘  .
ٗ زض قااش ٘ٛ ٜ اظ  ٣اظ ؼااطف ثطذاا ٞااب٣٤ ٥اابْد ٢، ساابStyle Rookieٚ ٞكااز ٔااب
جبؼِ ٔٛضز ػلالٝ  ِِ  .وطز بفز٤اـ زض ؼطاحبٖ

ٍّظثبٖ ٞٙطٔٙس اؾز ٚ دسضـ ٔؼّٓ  ٢سبٚ بٔزض اب ساب ظٔاب٘     ٥ؿ٣ا٘ ٝ   ٣اؾاز. آٟ٘ وا
ضن٘ ٤ٛٛ عسب ٥ اٛؾز ٤ٕ ْ زٞس،  ٢ا وطز سب ٔصبحجٝ زضذ دب  ٣ثٚالاي اؼلاػا   ةدربکار ا٘

ب٢ٞاٚ ثٝ ضٚ ٕٞطاٜ ٢٘ساقشٙس. زض حبَ حبظط، دسض سبٚ ٖ     ٤ساز ٔاس زض ؾطاؾاط خٟاب
 .ضٚز ٣ٔ

ب٘ٔ ٢سبٚ قٟطرِ ٝ  ٤فافاعا  ،ظابٞط قاس    وٝ زض ضٚظب٘ٔٝ ٣اظ ظ َ    ٤بفشا اؾاز. زض ؾاب
ٚ   ٣قاطوز ٔاس ؼطاحا    ٤هثب  ٢ٕٞىبض زضقطر ذٛز ضا  ٣س ٢، سب2010ٚ واطز. ا
ٖ     ٢ثطا ٣٤بٞ زاؾشبٖ ٥ٕٗٞنٙ قشٝ اؾز. زض ٕٞابٖ ؾابَ اٚ ٟٕٔاب ٔدلارِ ٔس ٛ٘

ضن،ٔس زض٘  ٤سازٞب٢ؼطاحبٖ ٔكٟٛض زض ضٚ ٤ٛٛ ز ٤ؽدبض ٥  .ٚ غادٗ ثٛ
ٖ سبٚ ٥ب٢ِزض ؾطاؾط ز٘ ٔطزْ ثاعضي   ٣ٚلشا  ٢. سابٚ ٥ٌط٘اس  ٣ٔا  ٢ضا خس ٢ٔس اوٙٛ
س ٣قس ٔ اٞٛ دبْ ٔ ذ  !زٞس ٣چٝ وبضٜ قٛزگ اٚ زض حبَ حبظط زاضز آٖ ضا ا٘

.73 صحیح است. 3گزینه  

.74 صحیح است. 2گزینه  

.75 صحیح است. 3گزینه  

.76 صحیح است. 3گزینه  
 

 :2ترجمه درک مطلب 
سبٖ وٛچه بٔ ثاعض  ثٛ اٛو٣ ٚ وبؾشبض٤ىب اؾز، ا ػ٤اه     يسط اظ اؾّ ٚ ثّ ئ٥ٛؽ  ساط اظ ؾا
ٖ ظ٘س٣ٌ ٣ٔ 797،765اؾز. حسٚز  سب ٣    ٘فط زض ثٛ ٓ اػشمابز٢ ثبؾاشب٘ وٙٙس. ؾ٥ؿش

ٜ ٔا٣   ٖ ٔٛخٛز ظ٘اس اٛ ٝ ػٙ ٝ چ٥ع ضا زض ؼج٥ؼز ث ٖ اؾز، وٝ ٕٞ ث٥ٙاس. ثاب    وكٛض ثٛ
٥ٍٕٙاب٢ ثاٛزا٣٤ ضا اخاطا          َ، زض حابَ حبظاط، ثؿا٥بض٢ اظ ٔاطزْ اػٕابَ٘  ا٤ٗ حب

ذابَ    سط٤ٗ ٚ ز٥ٔٚٗ ٔصٞج وٙٙس. ثعضي ٣ٔ ؾػ افاطاز٢ واٝ اظ٘  ٖ   ٣ وٝ سٛ ساب ثاٝ ثٛ
دبْ ٔا٣  آٔسٜ س، ا٘ ٚ        ،قاٛز  ا٘  ٖ ٤ٛع٤اٛ ً، سّ ئ٥ٚؿآ اؾاز. ثاطا٢ حفاظ فطٞٙا ٞٙس

بٔ ٞآ اوٙاٖٛ سؼاساز ظ٤ابز٢ اظ      1999ا٤ٙشط٘ز سب ؾبَ  جٛز. ا ِٚز ٔدبظ٘  ؾػ ز سٛ
سبٖ اظ فٗ اؾشفبزٜ ٣ٔ ٔطزْ ثٛ ٖ، ا٤ٙشط٘ز ٚ سّ ٤ٛع٤ٛ ٝ      سّ وٙٙس. ا٤اٗ وكاٛض اذ٥اطا ثا

ٖ ٚخاٛز     ذبؼط ٔطالجز ثؿ٥بض ظ٤بز اظ ٔح٥ػ ظ٤ؿز ٔؼطٚف قسٜ اؾز. ٤اه لابٛ٘
ْ ٞاط       60زاضز وٝ  ٚ ٔاطز ٜ قاٛز  قا٥س ٖ دٛ زضصس اظ وكٛض ٥ٕٞكٝ ثب٤س اظ زضذشاب

ٗ     ؾبِٝ ٞعاضاٖ زضذز ٣ٔ اٛز٣ٌ ز٢ اوؿا٥س واطث ط ثبػث قسٜ وٝ آِ وبض٘س. ا٤ٗ أ
       ٜ وكٛض ٔٙف٣ ثبقس. ا٤ٗ ثٝ ا٤ٗ ٔؼ٣ٙ اؾاز واٝ ز٢ اوؿا٥س واطثٗ خاصة قاس

ؾػ زض ٚ      ذشبٖ ث٥كشطسٛ بٍضوكا٥سٖ  ٥ِٛاس قاسٜ اؾاز. ؾ٥ اظ ز٢ اوؿ٥س وطثٗ س
٥ع زض آٖ بٍض٘   خب ٕٔٙٛع اؾز. ؾ٥

 

.77 صحیح است. 1گزینه  
ّٕٝ زضؾز اؾزگ خٝ ثٝ ٔشٗ وساْ خ  ثب سٛ

اٛو٣ ثعضي (1 ػ٤ه اؾز. اؾّ  سط اظ ثّ
ئ٥ٛؽ وٛچه (2 ٥ؿز. ؾ  سط اظ وبؾشبض٤ىب٘ 
ذبَ ٞؿشٙس. (3 سبٖ اظ٘   اوثط ٔطزْ ثٛ
زا٣٤ (4 سبٖ ث٥كشط اظ ثٛ بٞ زض ثٛ  بٞ اؾز. سؼساز ٞٙسٚ

.78 صحیح است. 3گزینه  
بٕس٣ وٝ زض ٔشٗ ظ٤ط وساْ ٜ اؾاز      ٤ه اظ وّ اب ذاػ وكا٥سٜ قاس ٝ ٔؼٙاب٢   آٟ٘ ، ثا

٥ٗثط" ا٘ٛ  ٘عز٤ه اؾزگ "ذلاف ل
 اخبظٜ زازٜ قسٜ (4 ٕٔٙٛع قسٜ  /     (3سٕط٤ٗ قسٜ  /   (2خصة قسٜ  /   (1

.79 صحیح است. 4گزینه  
ّٕٝ زض  "ا٤ٗ"ظ٥ٕط  ط"خ ٗ     ا٤ٗ أ اٛز٣ٌ ز٢ اوؿا٥س واطث ٝ آِ ٜ اؾز و ثبػث قس

 زض ٔشٗ اقبضٜ زاضز ثٝ ... "وكٛض ٔٙف٣ ثبقس
ز٣ٌ  /   (1 ٖ  /   (2آِٛ  زضذشبٖ (4وكٛض  /   (3لبٛ٘

.80 صحیح است. 2گزینه  
٣ ٤ٛع٤ٖٛ ٚ ا٤ٙشط٘ز ضا زض وكٛض ٔدبظ ٕ٘ سبٖ سّ ِٚز ثٛ ؿز ........ . ز  زا٘

 ثطا٢ حفبظز اظ فطًٞٙ   (2ثطا٢ حفبظز اظ ٔح٥ػ ظ٤ؿز           (1
ز٣ٌ (4ثٝ ز٥ُِ اػشمبزار ٔصٞج٣                (3  ثٝ ػّز آِٛ
 

 ریاضی 

.81 صحیح است. 2گزینه  
 ثب سٛخٝ ثٝ ٕ٘ٛزاض ٖٚ ٔمبثُ ٚاظح اؾز وٝ:

A B

B AA B

A
B

 
n(A B) n(B A) n(A B) n(A B)       15 4 11  

.82 صحیح است. 3گزینه  
 ثبقس وٝ: سٟٙب زض صٛضس٣ اقشطان ا٤ٗ زٚ ثبظٜ ٔشٙب٣ٞ ٣ٔ

m m m m m       1 2 4 5 5 4 8 3
2 5

  

، اقااشطان زٚ ثاابظٜ mثااطا٢  3ٚ  2ٚ  1ٔمااساض ؼج٥ؼاا٣  3دااؽ ثااٝ اظا٢ 
 ٔشٙب٣ٞ اؾز.

.83 صحیح است. 4گزینه  
ثبقاس ثاٝ خاع     ٔا٣  B  ٚCثب سٛخٝ ثٝ لؿٕز ض٣ٍ٘ وٝ لؿإز اقاشطان   

 سٛاٖ ٘ٛقز: ضا ٣ٔاؾز، لؿٕز ضً٘ قسٜ  Aلؿٕش٣ وٝ زض 
(B C) A (B C) A (B A ) C (B A) C       

.84 صحیح است. 2گزینه  
 Aٔشٙااب٣ٞ اؾااز،  Aٔطخااغ ٘بٔشٙاب٣ٞ اؾااز، دااؽ چاٖٛ    مجموعکة 

 Bسٛاٖ چ٥ع٢ ٌفاز، ٤ؼٙا٣ اٌاط     ٣ٕ٘ ٣ِٚB زض ٔٛضز  ؛٘بٔشٙب٣ٞ اؾز
 ٕٔىٗ اؾز ٔشٙب٣ٞ ٤ب ٘بٔشٙب٣ٞ ثبقس. ثٙبثطا٤ٗ: B٘بٔشٙب٣ٞ ثبقس، 

A B A B    
 ا٢، ٔشٙب٣ٞ اؾز.   ثب ٞط ٔدٕٛػٝ Aٔشٙب٣ٞ  مجموعةاقشطان 

A B   
A ٖٛ٘بٔشٙب٣ٞ اؾز ٚ چB ا٣   ،٘بٔكرص اؾز اٖٛ اظٟابض٘ظط    داؽ ٕ٘ سا
 وطز.

www.konkur.in

forum.konkur.in
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A B  
Aٝا٢، ٘بٔشٙب٣ٞ اؾز. ٘بٔشٙب٣ٞ اؾز ٚ اخشٕبع آٖ ثب ٞط ٔدٕٛػ 

 دؽ فمػ ٤ه ٔدٕٛػٝ اظ ؾٝ ٔدٕٛػٝ ِعٚٔبً ٔشٙب٣ٞ اؾز.

.85 صحیح است. 1گزینه  
اْ ٤ه ٔطثغ اؾز وٝ ٞط ظاّغ  nقٛز قىُ  ؼجك ا٣٤ٍِٛ وٝ ٔكبٞسٜ ٣ٔ

nآٖ   زٚ ٔطثاغ اظ   عکووة  بکه ز ٚ زض ٞط قىُ ٤اه ضز٤اف   ٚاحس اؾ 2
ٞاب٢ ض٘اً قاسٜ زض     ضز٤ف ثبلا٣٤ آٖ ضً٘ ٘كسٜ اؾز. دؽ سؼساز ٔطثاغ 

 اْ ثطاثط اؾز ثب:nقىُ 

n

( )( )

a (n ) (n ) n n n n n

a a

( )

 

           

        

     

2 2 2

2 2
21 20
2 2

21 20 21 20

2 2 2 4 4 4 3

21 3 21 20 3 20

21 20 3 21 20 41 3 44

  

.86 صحیح است. 3گزینه  
x

x

A { x ,x } { , , ,..., }

B { x ,x } { , , ,..., }

   

   

3 3 6 9 60

5 5 10 15 50

2 20 2 2 2 2

2 10 2 2 2 2
  

Aدؽ  B ٝٔدٕٛػ  ٝ ٖ ٔعبضة  ٢2 اػساز٢ و اٛ ٝ س ٜ اؾز ٤ؼ٣ٙ:  15ث  ضؾ٥س

A B { , , }

n(A B) n(A) n(B) n(A B)



       

15 30 452 2 2
20 10 3 27

  

.87 صحیح است. 2گزینه  
 ٕ٘ٛزاض ٖٚ ٔمبثُ ضا زض ٘ظط ث٥ٍط٤س:

x75x85 x

y

٣ٔظض ٣ثآ

 
x x x y x y

x y

         

  

85 75 100 160 100
60  

اؾاز ٚ چاٖٛ    60ثطاثاط   xصفط اؾز، داؽ حاسالُ    yدؽ چٖٛ حسالُ 
x75دؽ حساوثط  ،سٛا٘س ٔٙف٣ قٛز ٣ٕ٘x  اؾز. ثٙبثطا٤ٗ: 75ثطاثط 

a
b a

b


     

60 75 60 15
75

  

.88 صحیح است. 1گزینه  

...

t t t q t q t q (q )

t t t q t q t q (q )

q t

t t ...t t .t q.t q ...t q t q

t q t q (t q ) ( )

  




        
 

        

     

 

    

4 2 2 2
5 3 1 1 1

5 3 3 2
6 4 1 1 1

1

2 19 20 1 2 19
1 2 20 1 1 1 1 1

19 20
20 20 190 2 19 10 10 19 102
1 1 1

6 6 1 6

3 3 1 3
3 1 32
6 2

2 2

٥ٓؿمس

 
K

( ) K
 

     
9 10 902 2 2 90 

.89 صحیح است. 1گزینه  

n
n n n n n na n n

n n n

a a a ... a ( ) ( )

( ) ... ( )

  
     

        

         

2 2

1 2 3 99

1

2 1 3 2
4 2 100 99 100 1 10 1 9

  

.90 صحیح است. 4گزینه  
 اْ ثطاثط صفط اؾز، دؽ: nو٥ٙٓ ٔدٕٛع خٕلار زْٚ ٚ  فطض ٣ٔ

n
a

a a a d a (n )d

a d nd d nd a nd


       

         1

2 1 1
12

1 1

0 1 0

2 0 2 24
  

ْ  فمػ ٣ٔ nؼج٥ؼ٣ ٞؿشٙس، دؽ  n  ٚdچٖٛ  ٝ  سٛا٘س ٔمؿاٛ  24ٞاب٢   ػ٥ّا
nثبقس. ٤ؼ٣ٙ:  { , , , , , , , } 1 2 3 4 6 8 12 n، أب 24  ثبقاس. داؽ    ٔا٣  2

 خٛاة زاضز. 7ٔؿأِٝ 

.91 صحیح است. 3گزینه  
V a a      

23 31 1 16 6
2 2 4

تؼىٔ غّظ ُو زحبؿٔ
 
      

3
3 33 6 54 27 54 64 3 54 4

4
 

.92 صحیح است. 1گزینه  
٣ ٣ٔ چىشطٔ  شٌط ثطؾٙس، وٛ ٖ ثعض اٛ ٝ س طٞچمسض ث ٚ ٤ه  ٗ صفط  ٓ اػساز ث٥ ٛ٘س. دؽ:  زا٥٘  ق

a a a  3 
a a a a a a     3 3

  ٔٙ٣ف     ٔزجث 
a a a a a a a      3 3 32 

.93 صحیح است. 2گزینه  
x x . x x . x x . x x x x    

3 3633 6 

.94 صحیح است. 4گزینه  
اٖٛ ثط ٞٓ سمؿ٥ٓ وطز ثب٤س ٞٓ ٛ٘س. ثطا٢ آ٘ىٝ زٚ ػجبضر ضاز٤ىب٣ِ ضا ثش  فطخٝ ق

x x

x x x

x x x

 


 


  


36

263

263

0

0

٥ٓ٘از ٣ٔ :

 
( a)a a

a
a a ( a)

 
     

    

36
6

3 3 26

22 2 2
2 2 2

 

.95 صحیح است. 1گزینه  

/
(x ) ( )x x

x x (x ) ( )

         
     

2 22

2 2 2
3 1 19 16 8 18 6 1 2

15 56 5 3 4 19 4
 

.96 صحیح است. 2گزینه  
a a (a ) a (a a)(a a)         
4 2 2 2 2 2 21 1 1 1 

(a a)(a a)a a a a
a a a a

       
   

2 24 2

2 2
1 11 3 3

1 1
 

a a a a a (a ) a          
2 2 21 3 2 1 1 1 

a
a


 

100 1 
.97 صحیح است. 1گزینه  

x x x x A (x )(x )(x )(x )          
2 24 3 3 4 1 1 2 4 
(x x )(x x ) ( )( )             

2 23 2 3 4 4 2 4 4 2 8 16 
.98 صحیح است. 3گزینه  

 
    

  

5 2 5 21 1 5 2
5 45 2 5 2 5 2

 

( )
    

  

4 3 53 54 4 3 5
9 53 5 3 5 3 5

 

         
 
1 44 4 5 2 3 5 9 3
5 2 3 5

 

.99 صحیح است. 4گزینه  
a a a a a a(a )(a ) (a )          
3 33 2 2 2 1 1 2 1 
(a )(a a ) (a )(a )(a ) (a ) (a )          

2 21 2 1 1 2 1 2 
.100   صحیح است. 1گزینه  

 آٚض٤ٓ:   ضا ثٝ زؾز ٣ٔ BDمعادلة اَٚ 
A B

D

BDm   

3 0 3
0 4 4

y y m(x x )   0 0H
C 

y (x ) y x y x         430 4 4 3 12 4 3 12 0
4  

 و٥ٙٓ:   ضا حؿبة ٣ٔ BDاظ  Aفاصلة حبلا 
| ax by c | | ( ) ( ) |

AH
a b ( )

   
   

  

0 0
2 2 2 2

4 1 3 2 12 10 2
54 3
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.101   صحیح است. 2گزینه  
ط  بٜ زاض٤ٓ: B٘ؿجز ثٝ  Aقرینة  Aاٌ  ثبقس، اٍ٘

A A
B A

x x
x x m




    1 2
2

  

yٔرشصااابر ضأؼ ؾااا٣ٕٟ    x x m   
2 2 3 رابطککککة ضا ٞااآ اظ   4

b bS ( , f( ))
a a a

   
2 4  آ٤س؛ دؽ:   زؾز ٣ٔ ثٝ 2

S
( )

x
 

 


2 1
2 1

  

A   اٚلااغ قااسٜ، دااؽ mض٢ٚ ضأؼ ؾاا٣ٕٟ  2  m1زض ٘ش٥دااٝ  1
 اؾز.  

.102   صحیح است. 3گزینه  
 ز٥ٞٓ. ثج٥ٙ٥س:   ٘مبغ ضا زض زؾشٍبٜ ٘كبٖ ٣ٔ

اٖٛ حسؼ ظز وٝ  ثب سٛخٝ ثٝ قىُ ٣ٔ اؾاز.  090ثطاثاط   AOBˆاندازة زاویة س
 و٥ٙٓ: ا٤ٗ ٔٛظٛع ضا ثطضؾ٣ ٣ٔ

B

y A

x
O

OB OAm , m    1 4 2
2 2

 
OA  ٚOB  ٚ ثط ٞٓ ػٕٛز٘سAB   .لؽط زا٤طٜ اؾز 

B

A

O

y
AB ( ( )) ( )    

2 22 2 4 1

  16 9 5
 زحبؿٔ ٚ زؾا      ٜط٤از عبؼق ٜظاس٘ا ؽد
:بث زؾا طثاطث ٖآ

5
2

S R ( )     
2 25 25

2 4
 

.103   صحیح است. 4گزینه  
xسب ذػ  Oفاصلة  y  3 4 1  ، ثطاثط ٘صف ؼَٛ ظّغ ٔطثغ اؾز:  0

/
| ( ) ( ) |a a S ( )

 
      



23 1 4 4 1 14 28 28 31 36
2 5 5 59 16

  

.104   صحیح است. 4گزینه  
 ٤ٛ٘ؿ٥ٓ:   ضا ٣ٔ BCذػ معادلة 

( )
y ( ) (x ) y (x )

 
        



2 11 3 1 3
0 3

  

BC : x y   2 0  
AH  ذؽ٣ اؾز وٝ اظA ٌصضز ٚ ثط  ٣ٔBC   :ػٕٛز اؾز. دؽ 

AH: y (x ) x y       

15 2 3 0
1

  

 ٔحُ سلال٣ ا٤ٗ زٚ ذػ دب٢ ػٕٛز اؾز:

x y
x x , y

x y

  
         

2 0 1 52 1 0
3 0 2 2

  

.105 صحیح است. 1گزینه  
O  ٚؾػA  ٚB  :اؾز، دؽ 

a ( )
a

bc b c (I)

 
  


   



2
1 4

2
3 2 3
2

  

 ٚOA  ٚOB  ٖاؾز.   5چٖٛ قؼبع زا٤طٜ ٞؿشٙس، ٔمساضقب 

OA ( ) (c ) (c )        
2 2 25 4 1 3 5 3 16 

I
c bc
c

         


1 53 4
7 .زؿ٥٘ ْضبٟچ غثض ضز ( , )1 7

 
ac b ( ) ( )      4 1 5 1

 

 شناسی زیست

.106 صحیح است. 3گزینه  
ؾطذطي آئٛضر ذٖٛ ضٚقٗ ضا اظ ثؽٗ چاخ ٚ ؾاطذطي قاى٣ٕ ذاٖٛ     

وٙس. چٟبض ؾ٥بٞطي قك٣ ذاٖٛ ضٚقاٗ    س٥طٜ ضا اظ ثؽٗ ضاؾز ذبضج ٣ٔ
ظ٤ط٤ٗ ٚ ظثط٤ٗ ثٝ ٕٞطاٜ ؾا٥بٞطي  ضا ثٝ ز٥ّٞع چخ ٚ زٚ ثعضي ؾ٥بٞطي 

 وٙٙس. او٣ّ٥ّ، ذٖٛ س٥طٜ ضا ثٝ ز٥ّٞع ضاؾز ٚاضز ٣ٔ
 (56و  57های  )پایه دهم، صفحه

.107 صحیح است. 4گزینه  
ظطثبٖ لّت، ٚضٚز ذاٖٛ )ضٚقاٗ ٚ س٥اطٜ( ثاٝ لّات زض       چرخة ثب سٛخٝ ثٝ

0/ٔطاحُ  0/ثب٥٘اٝ )ا٘مجابض ثؽٙا٣( ٚ     3 ثب٥٘اٝ )اؾاشطاحز ػٕا٣ٔٛ(     4
 مرحلکة دص٤طز ٚ ذطٚج ذٖٛ )ضٚقٗ ٚ س٥اطٜ( اظ لّات سٟٙاب زض     صٛضر ٣ٔ

/0 0/ مرحلکة زٞاس، داؽ زض    ثب٥٘ٝ )ا٘مجابض ثؽٙا٣( ضخ ٔا٣    3 ثب٥٘اٝ   4
 قٛز. ضٚقٗ ثٝ لّت ٚاضز ٣ٔثب٥٘ٝ ذٖٛ  01/ثطذلاف 

 (55 صفحة)پایه دهم، 

.108 صحیح است. 2گزینه  
 ٞؿشٙس، ثطضؾ٣ ٔٛاضز: ٘بزضؾزٔٛاضز همة 

قاسٖ   ٞب زض دب٤بٖ ا٘مجبض ثؽٙا٣ )قا٥ٙسٜ   اِف( وٕشط٤ٗ حدٓ ذٖٛ ثؽٗ
 قٛز. صسا٢ زْٚ لّت( ز٤سٜ ٣ٔ

 وٙٙس. ٞب٢ ؾ٣ٙ٥، صسا٢ زْٚ لّت ضا ا٤دبز ٣ٔ ة( ثؿشٝ قسٖ زض٤نٝ
ث٥ٗ زٚ ثؽٗ اظ ثبلا ثاٝ داب٥٤ٗ    یوارةد٥بْ اِىشط٤ى٣ زض ز ح( خٟز حطوز

 ٞط ثؽٗ اظ دب٥٤ٗ ثٝ ثبلا اؾز. یوارةٚ زض ز
، فكابضذٖٛ  1قٙبؾا٣  وشابة ظ٤ؿاز   70 صکفةة  ر( ثب سٛخٝ ثٝ فؼب٥ِاز 

 ٤بثس. اثشسا افعا٤ف ٚ ؾذؽ وبٞف ٣ٔ Tسب  Q فاصلةٞب زض  زضٖٚ ثؽٗ
 (05و  55،  55های  )پایه دهم، صفحه

.109 است. صحیح 2گزینه  
ٝ  Dنقطة  ٞاب٢ ٥ٔٛوابضز لّات     زض ظٔبٖ اؾشطاحز ػ٣ٕٔٛ اؾز وٝ ٤بذشا

ٝ  A نقطة زضحبَ اؾشطاحز اؾز، أب زض ٝ   ٤بذشا ا٢ ز٥ّٞعٞاب   ٞاب٢ ٔب٥ٞنا
 زضحبَ ا٘مجبض ٞؿشٙس.

 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ
 ؾ٥ط د٥بْ اِىشط٤ى٣ زض ٌطٜ ز٥ّٞع٢ ثؽ٣ٙ ٚخٛز ٘ساضز. C نقطة ( زض1
طٜٚ زْٚ اظ ؼط٤ك ٔؿ٥طٞب٢ ث٥ٗ ٌطٞا٣  ( ٞسا٤ز خط٤بٖ اِىشط٤ى٣ ثٝ 3ٌ

 ٞب٢ ز٥ّٞعٞب. اؾز، ٘ٝ ٤بذشٝ
 لّت زض ا٘مجبض ز٥ّٞع٢ لطاض زاضز. A نقطة ( زض4

 (07و  55های  )پایه دهم، صفحه

.110 صحیح است. 4گزینه  
ذااٖٛ اظ ثؽااٗ چااخ( ثااطذلاف ثااعضي  کننککدة ؾااطذطي آئااٛضر )ذاابضج

ذاٖٛ ثاٝ    کننکدة ٞب٢ ظ٤ط٤ٗ، ظثاط٤ٗ ٚ ؾا٥بٞطي او٥ّّا٣ )ٚاضز    ؾ٥بٞطي
 ا٢ ظ٤بز ٞؿشٙس. ز٥ّٞع ضاؾز( زاضا٢ ثبفز د٥ٛ٘س٢ ٚ ٔب٥ٞنٝ

 (06و  56،  57های  )پایه دهم، صفحه

.111 صحیح است. 1گزینه  
ٝ      ٔٙظٛض ٔا٤ٛطي  آٟ٘اب زض ٟ٘ب٤از   همکة   ٞاب٢ ذا٣٘ٛ ٚ ِٙفا٣ ٞؿاشٙس وا

وٙٙس. ٔٛاضز )ة( سب )ر( ثطا٢  ٔحش٤ٛبر ذٛز ضا ثٝ ؾٕز لّت ٞسا٤ز ٣ٔ
 .ٞب٢ ِٙف٣ صبزق ٥٘ؿز ٤ٛٔطي

 (00و  07، 75تا  85های  )پایه دهم، صفحه

.112 صحیح است. 1گزینه  
ث٥ٙابز٢ ِٙفٛئ٥اس٢    یاختکة ( ٔطثٛغ ثٝ ِٙفٛؾا٥ز اؾاز واٝ اظ    1 گسینة)

ٝ    ٔٙكأ ٔا٣  ٞاب ثاٝ سطس٥ات ٔٛ٘ٛؾا٥ز، ائٛظ٤ٙٛف٥اُ ٚ       ٥ٌاطز. ؾاب٤ط ٌع٤ٙا
 ٥ٌط٘س. ث٥ٙبز٢ ٥ّٔٛئ٥س٢ ٔٙكأ ٣ٔ یاختة٘ٛسطٚف٥ُ ٞؿشٙس وٝ اظ 

 (56و  55های  )پایه دهم، صفحه
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.113 صحیح است. 3گزینه  
ضً٘ ٚ ثسٖٚ ٞؿشٝ ٞؿاشٙس   وبُٔ( ث٣ یاختةا٢ )٘ٝ  ٞب لؽؼبر ٤بذشٝ ٌطزٜ

سط٘اس ٚ   ٞب٢ ذٖٛ وٛچه ٞب٢ ظ٤بز٢ زاض٘س ٚ اظ ٤ٌٛنٝ وٝ زضٖٚ ذٛز زا٘ٝ
 قٛ٘س. لؽؼٝ قسٖ ٍٔبوبض٤ٛؾ٥ز س٥ِٛس ٣ٔ د٥ف اظ ٚضٚز ثٝ ذٖٛ اظ لؽؼٝ

 (58و  56های  )پایه دهم، صفحه

.114 یح است.صح 2گزینه  
قاٛز، ثّىاٝ خاصة آٖ زض ضٚزٜ     زض ثسٖ ا٘ؿبٖ س٥ِٛس ٕ٘ا٣  ٤ٚB12شب٥ٔٗ 

 ثبقس. اؾز وٝ زاضا٢ دطظ ٣ٔ
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

وٙس ٚ زض ح٥ٗ س٥ِٛس صفطا، ِؿا٥ش٥ٗ ٥٘اع    ( وجس اض٤شطٚد٤ٛش٥ٗ س٥ِٛس 1٣ٔ
 ؾبظز. ٣ٔ
دطٚسااطٚٔج٥ٗ ا٤داابز ( سااطٚٔج٥ٗ زض ذٛ٘اابة )ٔحاا٥ػ زاذّاا٣ ثااسٖ( اظ 3

 قٛز. ٣ٔ
٘ماف   B12( ٔؼسٜ ثب س٥ِٛس فبوشٛض زاذ٣ّ ثاطا٢ حفبظاز اظ ٤ٚشاب٥ٔٗ    4

 زاضز.
ٞب٢ لطٔع وٝ زض ٥ٔعاٖ ٕٞبسٛوط٤ز ٘مف  زض س٥ِٛس ٤ٌٛنٝ ٤ٚB12شب٥ٔٗ 

 زاض٘س، ٔؤثط اؾز.
 (57و  05، 88های  )پایه دهم، صفحه

.115 صحیح است. 3گزینه  
ٞاب٢   ٥ٌط٘اسٜ  1قٙبؾا٣  وشابة ظ٤ؿاز   78 صکفةة  18ثب سٛخٝ ثٝ قىُ 
Hٞب٢ حؿبؼ ثٝ افعا٤ف ق٥ٕ٥ب٣٤ )٥ٌط٘سٜ

ؾاطذطي   یکوارة ( ٞٓ زض ز
 ٞب٢ ٌطز٣٘ ٚخٛز زاض٘س. آئٛضر ٚ ٞٓ زض ؾطذطي

 (05و  65های  )پایه دهم، صفحه

.116 صحیح است. 2گزینه  
ٞب، ٍٕٞا٣ زض ٞاسا٤ز ذاٖٛ لّات ثاٝ       ؾ٥بٞطيٞب ٚ  ٞب، ٤ٛٔطي ؾطذطي

آٟ٘ب ٤ه لا٤ٝ  ة همةیوارٞب٢ ٔرشّف ثسٖ ٘مف زاض٘س وٝ زض ز ؾٕز ثبفز
 ٚخٛز زاضز. فطق٣ًٙ ؾٞب٢ ثبفز دٛقك٣  اظ ؾَّٛ

 ثبقس. ٞب ٣ٔ ث٥كشط زض اضسجبغ ثب ا٘ٛاع ؾطذطيٞب  ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ
 (07تا  06های  )پایه دهم، صفحه

.117 صحیح است. 4گزینه  
 ٚ )ح( ٚ )ر( صح٥ح ٞؿشٙس. ٔٛاضز )ة(

 ثطضؾ٣ ٔٛضز ٘بزضؾز:
اِف( ؼحبَ ٔب٘ٙس خٍط )ٔحُ شذ٥طٜ آٞٗ( زاضا٢ ٤ٛٔطي ٘بد٥ٛؾشٝ اؾز 

 )٘ٝ ٔٙفصزاض(
 لبثُ ثطزاقز اؾز. 40 صفةة 33ٔٛاضز )ة( ٚ )ر( ثب سٛخٝ ثٝ قىُ 

 (55و  07، 75های  )پایه دهم، صفحه

.118 صحیح است. 3گزینه  
ا٢  لّت ث٥ف اظ زٚ حفطٜ )ؾاٝ حفاطٜ   ٌطزـ ذٖٛ ٔعبػف زض خب٘ٛضاٖ ثب

 قٛز. ا٢( ز٤سٜ ٣ٔ ٚ چٟبض حفطٜ
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

 زفؼ٣ دطٚسٛ٘فط٤س٢ ٥٘ع زاضز. سامانةٌٛاضق٣،  حفرة ( دلا٘بض٤ب ثب زاقش1ٗ
ْ    سامانةسٙبٖ  ( ث٥كشط ٘ط2ْ سٙابٖ   ٌطزـ ثبظ زاض٘س. حّاعٖٚ ٚ ٥ِؿاٝ اظ ٘اط

 زاض ٞؿشٙس. ظ٢ قف ذكى٣
ٌاطزـ آة، سابغن    سکامانة زاض ٔطسجػ ثاب   ٞب٢ ٤مٝ ذشٝٞب، ٤ب ( زض اؾفٙح4

 زاض٘س.
 (55و  56، 57، 56های  )پایه دهم، صفحه

.119 صحیح است. 3گزینه  
ٝ    زض ٔب٣ٞ لعَ ْ همکة   آلا ذٖٛ ذبضج قسٜ اظ زؾاشٍبٜ ساٙفؽ ثا ٞاب   ا٘اسا

وٝ زض ا٘ؿبٖ ذٖٛ ذابضج قاسٜ اظ زؾاشٍبٜ     ضٚز، زضحب٣ِ اظخّٕٝ و٥ّٝ ٣ٔ
 ( ذٖٛ ذابضج قاسٜ اظ  1 گسینة)زض اضسجبغ ثب ضٚز.  سٙفؽ اثشسا ثٝ لّت ٣ٔ

 رود. روده در انسان ابتدا به کبد می
 (55و  56، 75های  )پایه دهم، صفحه

.120 صحیح است. 1گزینه  
ا٢ زض زٚظ٤ؿشبٖ  ذٖٛ ثب لّت ؾٝ حفطٜ قىُ زض اضسجبغ ثب زؾشٍبٜ ٌطزـ

ساط٤ٗ و٥ّاٝ زض ذع٘اسٌبٖ، دط٘اسٌبٖ ٚ دؿاشب٘ساضاٖ ز٤اسٜ        اؾز. د٥ن٥اسٜ 
 ٞب زض اضسجبغ ثب زٚظ٤ؿشبٖ صبزق ٞؿشٙس. ؾب٤ط ٌع٤ٙٝقٛز.  ٣ٔ

 و ؟؟؟( 55، 56، 56های  )پایه دهم، صفحه

.121 صحیح است. 3گزینه  
ٞب دراف   ا٢ ثؽٗ ٞب٢ ٔب٥ٞنٝ حؽ وٝ زض ث٥ٗ ٤بذشٝ سحط٤ه اػصبة ٞٓ

ٓ     ٞؿشٙس، فؼب٥ِز لّت ضا افعا٤ف ٔا٣  حاؽ ثاٝ    زٞاس، أاب اػصابة دابزٞ
 ا٘س. ٞبز٢ ٔشصُ شبّة ٞب٢ ٌطٜ

ٖ     زٚ ٣ٔ( ٞط 1 زٜ سأث٥طٌاصاض   سٛا٘ٙس ثب سغ٥٥ط سؼاساز ظاطثبٖ لّات زض ثاطٚ
 ثبقٙس.

 حؽ اؾز. ( سٟٙب ٔطثٛغ ثٝ ٘مف اػصبة 2ٓٞ
 ا٘س. ٞبز٢ زض اسصبَ شبّة ٞب٢ حؽ سٟٙب ثب ٌطٜ ( اػصبة دبز4ٓٞ

 (05 صفحة)پایه دهم، 

.122 صحیح است. 1گزینه  
كاط  ٔٛاضز صح٥ح ٞؿاشٙس. اٚضٜ ثاب ا٘حالاَ زض ٥ِذ٥اسٞب٢ غكاب ٔٙش      همة
قٛز. ٌّٛوع، آ٥ٔٙٛ اؾ٥س ٚ... ثاب ػجاٛض ٔاٛاز ٔحّاَٛ زض آة اظ ٔٙبفاص       ٣ٔ

ٗ   ا٢ ػجٛض ٣ٔ ٤ٛٔطي، زض ؼ٣ خط٤بٖ سٛزٜ یوارةز ٞاب ٘ظ٥اط    وٙاس. داطٚسئ٥
ٖ    آِج٥ٔٛٗ اثشسا ثب زضٖٚ قاٛ٘س ٚ   ضا٘ا٣ ٚاضز ذاٖٛ ٔا٣    ثاط٢ ٚ ؾاذؽ ثاطٚ

ٝ    ِٔٛىَٛ ٞاب٢   ٞب٢ آة، ٞٓ اظ ؼط٤ك ٔٙبفص ٚ ٞٓ اظ ؼط٤اك غكاب٢ ٤بذشا
 سٛا٘ٙس ػجٛض ٕ٘ب٤ٙس. ٣ ٣ٔدٛقك

 (05و  06های  )پایه دهم، صفحه

.123 صحیح است. 1گزینه  
ٞاب   ٞب٢ ذٛ٘بة اظ ضي ٞب٢ ذٖٛ ثٝ ز٘جبَ ذطٚج دطٚسئ٥ٗ وٕجٛز دطٚسئ٥ٗ

سٛا٘س ثبػاث ذ٥اع ٤اب ازْ قاٛز، داؽ ػاسْ ٚضٚز ا٤اٗ         ٘ظ٥ط ٌّٛٔطَٚ ٣ٔ
 قٛز. ٞب ثٝ وذؿَٛ ثٛٔٗ ٔب٘غ اظ ا٤دبز ذ٥ع ٣ٔ دطٚسئ٥ٗ

 (56و  05های  صفحه)پایه دهم، 

.124 صحیح است. 1گزینه  
٥ِشاط ذاٖٛ زض زل٥ماٝ اظ لّات      5سٟٙب ٔٛضز )ح( ٘بزضؾز اؾاز. ذاطٚج   

وٝ ٞط زٚضٜ اظ وبض لّات   زٜ لّج٣ اؾز، زضحب٣ِ ٥ٔب٥ٍ٘ٗ ثطٖٚ دهندة ٘كبٖ
0/حسٚز   ثب٥٘ٝ اؾز. 8

 ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٔٛاضز:
ٔٛضز )اِاف( ٚ )ر( زض اؾاشرٛاٍ٘بٖ ف٥جاط٢ ٔٛخاٛز زض ثراف ٔطواع٢       

ٝ   دریچة ٞاط زٚ زاضا٢   پیراشکامه در ا٢  ٥ٔشطاَ ٚ ٥٘ع ثبفز د٥ٛ٘اس٢ ضقاش
 ا٘س. ٞب٢ ولاغٖ ضقشٝ

 ٞب، ٌطٜ ؾ٥ٙٛؾ٣ ا ز٥ّٞع٢ اؾز. ٔٛضز )ة( ٔٙكأ ا٘مجبض ز٥ّٞعٞب ٚ ثؽٗ
 (05تا  50های  )پایه دهم، صفحه

.125 صحیح است. 3گزینه  
همکة   قاٛز. زض  زاضاٖ ذٖٛ س٥طٜ ثٝ لّت ٚاضز ٚ اظ آٖ ذبضج ٣ٔ ٟٔطٜهمة  زض

ػٕا٣ٔٛ ثا٥ٗ    یکا حفکرة  زاضاٖ ثٝ ز٥ُِ ٚخٛز زؾشٍبٜ ٌاٛاضـ، ؾاّْٛ    ٟٔطٜ
 گسینکة زاذ٣ّ ثسٖ قىُ ٌطفشٝ اؾز. ) یوارةثرف ذبضخ٣ ا٤ٗ زؾشٍبٜ ٚ ز

ٞاب   ( سٟٙب ثطا٢ ٔاب٣ٞ 2 گسینةٞب ٚ زٚظ٤ؿشبٖ صبزق ٥٘ؿز. ) ( ثطا٢ ٔب1٣ٞ
 ( ثطا٢ ثطذ٣ دط٘سٌبٖ ٚ ذع٘سٌبٖ صبزق اؾز.4 گسینةصبزق اؾز ٚ )

 (50و  55تا  57، 56های  )پایه دهم، صفحه

.126 صحیح است. 3گزینه  
سٛؾاػ   ٥ٗش٤شطٚد٤ٛثب سطقح اض، ذٖٛ ثٟط ٥ٓسٙظ ؛زضؾز اؾز )اِف(ٔٛضز 

 ٞب. ٝ ٥وّ
 ثب زفغ ٕ٘ه ،فكبض ذٖٛ ٥ٓسٙظ؛ زضؾز اؾز )ة( ٔٛضز
ُ ، زفغ ٔحصاٛلار آ٘اع٤ٓ ا٥٘اسضاظ وطث٥ٙاه     ؛زضؾز اؾز )ح( ٔٛضز :ٔثا

H
 ٚ HCO


3 

صاٛضر   ٥ٝوّ فٛقغدة  ٖ سٛؾػٚ٘بزضؾز اؾز، سطقح آِسٚؾشط )ر( ٔٛضز
 .ؿز٥ازضاض ٘ زفغ وٝ خعٚ زؾشٍبٜ طز٥ٌ ٣ٔ

 (56و  58، 55، 57های  )پایه دهم، صفحه
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.127 صحیح است. 1گزینه  
فطا٤ٙاس   مرحلکة ذٖٛ، ٘مف ٣ٕٟٔ زاضز ٚ ؾ٥ٔٛٗ  PHسطقح زض سٙظ٥ٓ ٥ٔعاٖ 

ٝ   زذبِاز ٔا٤ٛطي   واسطةسكى٥ُ ازضاض اؾز وٝ ثٝ  ِٛا ا٢ ٤اب ذاٛز    ٞاب٢ زٚض ِ
 زٞس. ٣ٔ  ثبقس. ا٤ٗ فطا٤ٙس، ػٕسسبً زض ثرف لكط٢ ضخ ٞب٢ ٌطز٤عٜ ٣ٔ ٤بذشٝ

 (58و  56های  )پایه دهم، صفحه

.128 صحیح است. 3گزینه  
٥ٔع٘اب٢   دهانکة ذٛضز٣ٌ ٔربغ ٔثب٘اٝ ثاط ض٢ٚ    ا٢ وٝ حبصُ چ٥ٗ زض٤نٝ

ٗ  ٔرابؼ٣، زضٚ٘ا٣   لایة قٛز. اؾز، ٔب٘غ ثبظٌكز ازضاض ثٝ ٥ٔع٘ب٢ ٣ٔ  ساط٤
 ا٢ صبف ٞؿشٙس. ٞب اظ خٙؽ ثبفز ٔب٥ٞنٝ ٔط٢ اؾز. ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ لایة

 (57و  06، 75، 65های  )پایه دهم، صفحه

.129 صحیح است. 4گزینه  
ثااسٖ زض ٔب٥ٞاابٖ آة قاا٥ط٤ٗ ثااطذلاف ٔب٥ٞاابٖ  فكاابض اؾاإع٢ ٔب٤ؼاابر

 قٛض ٘ؿجز ثٝ ٔح٥ػ ث٥كشط اؾز. آة
 (55و  50های  )پایه دهم، صفحه

.130 صحیح است. 1گزینه  
ٞااب٢ حّماا٢ٛ ٚ  زض حكااطار ٚ ٔشب٘فط٤ااس٢ زض وااطْ مککالگیگی هککا  لولککه
 سٙبٖ ٚخٛز زاضز وٝ زاضا٢ ؾّْٛ ٞؿشٙس. ٘طْ

 (50و  55، 57های  )پایه دهم، صفحه

.131 صحیح است. 4گزینه  
ؾا٥بٞطي و٥ّاٝ    ،1قٙبؾا٣  وشبة ظ٤ؿز 94 صفةة 12ثب سٛخٝ ثٝ قىُ 

 ؾٕز چخ ثّٙسسط اظ ؾ٥بٞطي و٥ّٝ ؾٕز ضاؾز اؾز.
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

ثّٙسسط اظ ٥ٔع٘ب٢ و٥ّاٝ ؾإز    ،( ٥ٔع٘ب٢ ذبضج قسٜ اظ و٥ّٝ ؾٕز چخ1
 ضاؾز اؾز.

 ثّٙسسط اظ ؾطذطي و٥ّٝ ؾٕز چخ اؾز. ،( ؾطذطي و٥ّٝ ؾٕز ضاؾز2
ٞب زض دكز قىٓ لطاض زاض٘س ٚ ٞط و٥ّٝ زض ٔدٕٛع ٤اه ٥ّ٥ٔاٖٛ    ( و3ٝ٥ّ

 ٌطز٤عٜ زاضز.
 (57و  55، 55های  )پایه دهم، صفحه

.132 صحیح است. 3گزینه  
ٖ ثٝ اٚثطا ٗ ضا اظ ؼط٤ك ؾطذطي  ٖ ضٚق ٤ٛط٣ٌ ٣ٔ شبّة ولافه ذٛ ٔ ْ س. زٚ  ضؾب٘

 (50و  55های  )پایه دهم، صفحه

.133 صحیح است. 4گزینه  
ٞاب ثبػاث ا٤دابز ؾاًٙ و٥ّاٝ ٚ زض       ضؾٛة ثّٛضٞب٢ اٚض٤ه اؾ٥س زض و٥ّٝ

 نتیجکة قاٛز. اٚض٤اه اؾا٥س زض     ٔفبصُ ثبػث ا٤دبز ث٥ٕابض٢ ٘ماطؼ ٔا٣   
 قٛز. اؾ٥سٞب حبصُ ٣ٔ ٘ٛوّئ٥هٚؾبظ  ؾٛذز

 (56و  57های  )پایه دهم، صفحه

.134 صحیح است. 1گزینه  
د٥بْ حؿ٣ ٚ حطوشا٣   دهندةا٘شمبَوٙس،  ػصج٣ وٝ اظ ٘بف و٥ّٝ ػجٛض ٣ٔ

ٞاب٢ ِٙفا٣ صابزق ٥٘ؿاشٙس ٚ      ( ثاطا٢ ضي 4 گسینکة ( ٚ )2 گسینةاؾز. )
ٔرؽاػ ٚ   ماهیچکة ٜ واٝ  بندارة خارجی میکسرا ٞب٢  ثطا٢ ٤بذشٝ 3 گسینة

 ثبقٙس، صبزق ٥٘ؿز. ا٢ ٣ٔ چٙس ٞؿشٝ
 (57و  55های  )پایه دهم، صفحه

.135 صحیح است. 4گزینه  
ٌٛاضقاا٣ صااٛضر  یچککةکروٕااه  ٌااٛاضـ ٔٛازغااصا٣٤ زض دبضأؿاا٣ ثااٝ

 سٗ ٘مف زاضز. کافندة٥ٌط٢ آٖ  ٥ٌطز وٝ زض قىُ ٣ٔ
 ٞب: ثطضؾ٣ ؾب٤ط ٌع٤ٙٝ

 ا٢ صبزق ٥٘ؿز. ( ثطا٢ خب٘ساضاٖ دط٤بذش1ٝ
همکة  ، 1قٙبؾا٣  وشبة ظ٤ؿاز  84 صفةة 25ٚ  24( ثب سٛخٝ ثٝ قىُ 2

 ٞب٢ اؾفٙح زض سٕبؼ ٔؿشم٥ٓ ثب ٔح٥ػ ٥٘ؿشٙس. ٤بذشٝ
ا٘شكبض ٚ ٥٘ع زفغ آة اظابف٣  سیلة ٞب ثٝ ٚ ا٢ زض سه ٤بذشٝ CO2( زفغ 3

 ٥ٌطز. دبضأؿ٣ ثٝ وٕه ٚاوٛئُ ا٘مجبظ٣ صٛضر ٣ٔزض 
 (55و  57، 77های  )پایه دهم، صفحه

 فیسیک

.136 صحیح است. 1گزینه  
 سٛاٖ ٤رنبَ زض ؼَٛ ٔسر وبض ثبثز اؾز، زض ٘ش٥دٝ:

F

Q Q
P P

t t

cQ m

cQ m mL


   


  


  


1 2
1 2

1 2

1 1

2 2

 

F

/ /

mc mc mL

t t

( ) ( )

t

  
 

   
 

1 2

1 2

2

4 2 16 4 4 2 4 0 336
15

 

/زل٥مٝ

/
t

 
 2
15 35 2 8

105
50 4 

.137 صحیح است. 3گزینه  
٣ِٛٔ ث٥كشط فّعار ٔمساض ثبثاز   ویصة ٌطٔب٢« زِٚٗ ٚ دش٣»ٔؽبثك لبٖ٘ٛ 

J
mol.K

 .٘ساضزثٛزٜ ٚ ثٝ خٙؽ آٟ٘ب ثؿش٣ٍ  25

.138 صحیح است. 3گزینه  

 
زض ٔمب٤ؿٝ ثب ٚخاٝ ضٚقاٗ، خاصة ٌطٔاب٣٤ ث٥كاشط٢ زاض٘اس ٚ       ٚخٝ س٥طٜ 

   َ ٞاب٢   زٔب٢ ٞٛا ضا زض اؼطاف ذٛز ثبلا ثطزٜ ٚ ثط ا٘اطغ٢ خٙجكا٣ ِٔٛىاٛ
َ  ٞٛا٢ ٔدبٚض ذٛز ٣ٔ ٞاب٢ ٞاٛا زض ٔمب٤ؿاٝ ثاب      افعا٤ٙس. ثٙبثطا٤ٗ ِٔٛىاٛ

ضٚقااٗ، قااس٤سسط ضا٘ااسٜ قااسٜ ٚ ٥٘ااط٢ٚ ٚاوااٙف  صککفةة ٞااٛا٢ ٔداابٚض
ٖ    دؽ دطٜ ،وٙٙس ٣ٔس٥طٜ ٚاضز  صفةة سط٢ ثط ثعضي زازٜ  ٞاب زض خٟاز ٘كاب

چطذٙس. ثس٣ٟ٤ اؾز وٝ ٞاط لاسض قاسر ٘اٛض فاطٚز٢       قسٜ زض قىُ ٣ٔ
 ٞب ٥٘ع ث٥كشط اؾز. ث٥كشط ثبقس، ؾطػز چطذف دطٜ

.139 صحیح است. 1گزینه  
 خطْ ثربض٢ وٝ ثٝ آة خٛـ سجس٤ُ قسٜ اؾز:

m   100 40 60 
ثاٝ آة خاٛـ   C76ٔب٘اسٜ اؾاز، داؽ آة     ٣ثابل C100چٖٛ ثرابض  

C100 سجس٤ُ قسٜ ٚ ٔمساض٢ اظ ثربض(m )     ُ٥٘ع ثاٝ آة خاٛـ سجاس٤
 اؾز. C100قسٜ ٚ زٔب٢ ٟ٘ب٣٤ ٔدٕٛػٝ 

Q Q
C C C    1 2100 100 ضبرث76 ةآ ةآ

 
Q Q m ( ) m kg          1 2

60 30 2400 4 100 76 0
1000 2

 

.140 صحیح است. 2گزینه  
Cلؽؼٝ ٤د  10   ثٝ ٤ادC 2       ٝسجاس٤ُ قاسٜ ٚ آة صافط زضخاٝ ثا

زٞس ٚ اثشسا ثٝ ٤د صفط سجس٤ُ قاسٜ ٚ   ػٙٛاٖ خؿٓ ٌطْ ٌطٔب اظ زؾز ٣ٔ
Cزؾز آٔسٜ ٥٘ع ثٝ ٤د  ٤د صفط ثٝ 2قٛز. سجس٤ُ ٣ٔ 

Q Q Q
C C C C        2 3 10 0 2 10
ةآ د٤ د٤  د٤

FQ Q Q mc m c m L         1 2 3 0 0 

m ( ( )) ( m ) m ( )              2 2 10 320 2 2 0 0 
m m m     16 320 4 0 

m m
m m m gr

m m


     

16 32416 324 810
850
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.141 صحیح است. 2گزینه  
سغ٥٥طار ا٘طغ٢ خٙجك٣ خؿٓ ثاٝ ٌطٔاب سجاس٤ُ قاسٜ ٚ ٌطٔاب٢ حبصاُ       

 قٛز. ؾجت سغ٥٥ط زٔب٢ آٖ ٣ٔ
Q | K | mc    

| m( ) | m c ( )    
2 21 20 100 20

2
 

/
J JC

kg.K g C
 


240 024 

.142 صحیح است. 1گزینه  
وٙس، ؾذؽ زٔب٢ آة حبصاُ ثاٝ    ٌطٔب٢ زازٜ قسٜ، اثشسا ٤د ضا شٚة ٣ٔ

C20 ضؾس: ٣ٔ 
Ft m L (m m )c    1 1 2  

m       
3

1210 1800 336 10 2 4200 20  
42 m   118000 8 42
2

  
310 2 42 100 20  

ٞب٢  )اظ سؿب٢ٚ 4221
2

  ٚ 336 8 ا٤ٓ سب ٔحبؾجبر  اؾشفبزٜ وطزٜ 42

 سط قٛ٘س.( ؾبزٜ

 m m m kg g       
3

1 1 1
5000 59000 8 10 4000 625
8000 8

 
m g  2000 625 ةآ1375

 
.143 صحیح است. 2گزینه  

وٝ ٔرّٛغ آة ٚ ٤د زاض٤ٓ ٔب٘سٜ اؾز، ثب٤س ٌفز  چٖٛ زض ٟ٘ب٤ز ٤د ثبل٣
 ٚ زٔب٢ سؼبزَ صفط اؾز:

C0د٤ C0ةآ C10ةآ
 

F /Q Q m L m c( ) m           1 2 1 2 10 0 0 336 200 4 2 10 
mٔمساض ٤د شٚة قسٜ:  g 1 25 

 قٛز. g30٣ٔٔب٘سٜ ثطاثط ثب دؽ ٔمساض ٤د ثبل٣

.144 صحیح است. 4گزینه  
 ا٢ زض زٚ حبِز ذٛا٥ٞٓ زاقز: ٔمب٤ؿٝ رابطةثب ٘ٛقشٗ 

Q KA D: H ;A
t L

   
2

4
 آًٞٙ قبضـ ٌطٔب

H D L
( ) ( )

H D L


    


2 2 1 2

1 1 2 1

٣ٔٚز ضز ـضبق ًٙٞآ

٣ِٚا ضز ـضبق ًٙٞآ
 

D L
( )

D L
  


22 2

2 2

3 170 10 4
2 120 30 3 

.145 صحیح است. 4گزینه  
L L ( )

L L L ( )
L L ( )

  
         

2 1 2
2 1 1 2 1

2 1 1

1
1

 

/ /( )
 

    
2 53 10 100 21 09 10 

C            2 1 2 225 0 25 

.146 صحیح است. 4گزینه  
 ٥ٌطز. لؽط حّمٝ ٕٞبٖ ظط٤ت ا٘جؿبغ ؼ٣ِٛ صٛضر ٣ٔسغ٥٥ط 

/لؽط حّمٝ  / /: D D D m     3 14 3 14 3 14  ٔح٥ػ حّم1ٝ

/D D D m cm
 

        
5 3

1 10 1 200 2 10 02 

.147 صحیح است. 4گزینه  
A A ( )   1 2 

 ز٥ٞٓ سب ظٚزسط ثٝ خٛاة ثطؾ٥ٓ: ٔحبؾجبر ضا ثٝ ا٤ٗ صٛضر ا٘دبْ ٣ٔ

A

A




      

1

5

2
25 25 2 8 10 60

 
 

  

25 2 50
25 8 200

 

A cm
 

         

410
5 4 5 2200 50 60 10 10 6 10 10 6 

.148 صحیح است. 2گزینه  
( T)    2 1 1 3 

/
 

          
 

62

1 1

981 3 12 10 500 0982 %100 %2
100 

.149 صحیح است. 2پاسخ  
 ٤ٛ٘ؿ٥ٓ: زٔب٢ سؼبزَ ضا ثطا٢ ٞط ٤ه اظ زٚ فّع ٣ٔ رابطة

m c m c

m c m c

  
 


1 1 1 2 2 2

1 1 2 2
  

 فّع ٔؽ:

Cu

Cu

mC mc

mC c

  
 

 

0 60
1   ةآ

Cu

c
Cu :

mc c

 
 

 0
1 60

1 ةآ
ةآ

 
 فّع آ٥ٙ٥ِٔٛٓ:

Al

c
Al :

mc c

 
 

 

1 60
1 ةآ
ةآ

 
Al Cuc c  ٗثٙبثطا٤      ُٔذٛاٞس قس. زٔب٢ سؼبزَ زض ظاطف قاب

 آ٥ٙ٥ِٔٛٓ وٕشط ذٛاٞس قس.

.150 صحیح است. 2گزینه  

PV nRT 150 n


     
5 310 32 10 8 300 
m m g  200 800
4

    ٚn 200 

m V V V m    
38 8125

10 1250
 

/V L L      8 800 160 321000 6 4
1250 125 25 5

 

.151 صحیح است. 1گزینه  
اذاشلاف   نکدازة فّع٢ ثشٛا٘س اظ صفحٝ ػجٛض وٙس، ثب٤اس ثاٝ ا  کرة  ثطا٢ آ٘ىٝ

 وطٜ ٚ صفحٝ افعا٤ف لؽط زاقشٝ ثبقس: اولیةلؽط 

/ / /D cm   2 52 2 5 002 
D D  1 

/ / ( )    002 2 5 420 20 

)ظط٤ت ا٘جؿبغ ذؽ٣(
C


  


5 12 10 

C


   


5 12 4  ظط٤ت ا٘جؿبغ ؾؽح10٣

.152 صحیح است. 4گزینه  
V T T T

V T
        

1 1

18 18
120 27 273 120 300

 ثبثز

T
T K C

 
    45 45 

.153 صحیح است. 1گزینه  
 قٛز. شٚة ٣ٔ نقطة ٔٛاضز افعا٤ف فكبض ثبػث ثبلا ضفشٗزض ث٥كشط 

.154 صحیح است. 2گزینه  
 ض٤عز افعا٤ف حدٓ ظطف ; حد٣ٕ وٝ ث٥طٖٚ ٣ٔ –افعا٤ف حدٓ خ٥ٜٛ 

V ( ) ( )


          
5

115 3 15 1000 100 18 10 3 

C


        



5 5
5
3 115 18 3 10 3 10
10 

C


  


5 12 2 10 

.155 صحیح است. 1گزینه  
حد٣ٕ ٤ه خؿٓ خبٔس سمط٤جبً ؾٝ زلز زاقشٝ ثبق٥س وٝ ظط٤ت ا٘جؿبغ 

 ثطاثط ظط٤ت ا٘جؿبغ ؼ٣ِٛ آٖ اؾز.
V V V ( )     1 1 3 

/V ( ) ( ) cm


       
6 3200 3 12 10 70 20 036 
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 شیمی

.156 صحیح است. 2گزینه  
ٞب اظبفٝ وٙا٥ٓ   اٌط زض ؾبذشبض ضؾٓ قسٜ ظٚج اِىشطٖٚ ٘بد٥ٛ٘س٢ ضا ثٝ اسٓ

ٖ   لایة  اِىشطٖٚ 8سب  ٞاب٢   ظطف٥ز آٟ٘ب ٔكرص قٛز، سؼاساز واُ اِىشاطٚ
اِىشطٖٚ ذٛاٞس قس ٚ ثٝ ز٥ُِ زاقشٗ ثبض ٔثجاز،   24ٞب ثطاثط  ظطف٥ز اسٓ

ٓ   سؼساز اِىشطٖٚ :]ٞاب٢   ٞب٢ ظطف٥از اسا x x x x x :]


    x  زض(
سمؿا٥ٓ   5ذٛاٞس ثٛز وٝ اٌط ثط سؼساز آٟ٘ب ٤ؼٙا٣   25حبِز ذٙث٣( ثطاثط 

ذٛاٞاس قاس واٝ ا٤اٗ      5ظطف٥ش٣ ٞط اسٓ ثطاثط ػسز سؼساز اِىشطٖٚ  ،و٥ٙٓ
 اؾز. 15سؼساز اِىشطٖٚ ظطف٥ش٣ ٔطثٛغ ثٝ ػٙبصط ٌطٜٚ 

 (56و  57های  )پایه دهم، صفحه

.157 صحیح است. 3گزینه  
Nاوؿ٥سٞب٢ ٘بفّع٢  O2 5  ٚCl O2  اوؿ٥س اؾ٥س٢ ٞؿشٙس. 7

CO ،NO  ٚN* اوؿ٥سٞب٢ ٘بفّع٢  O2  اوؿ٥س ذٙث٣ ٞؿشٙس ٤ؼ٣ٙ
قٛ٘س ٚ زض آة ذبص٥ز اؾ٥س٢ ٚ ثبظ٢  زض آة ثٝ صٛضر ف٥ع٤ى٣ حُ ٣ٔ

 وٙٙس. س٥ِٛس ٣ٕ٘
 (50تا  57های  )پایه دهم، صفحه

.158 صحیح است. 4گزینه  
قٕب٣ِ ٔؿبحز  نیمّرة افعا٤ف زٔب زض زٞس وٝ ثٝ ز٥ُِ قٛاٞس ٘كبٖ ٣ٔ

 ثطف ضٚ٘س٢ وبٞك٣ زاقشٝ اؾز.
 (55 صفحة)پایه دهم، 

.159 صحیح است. 2گزینه  
اوؿ٥س س٥ِٛس قسٜ زض ٤ه ٔبٜ ثطا٢ ٔٙابثغ ٔرشّاف    ز٢ سطس٥ت ٔمساض وطثٗ

 س٥ِٛس ثطق ثٝ صٛضر ظ٤ط اؾز:
 ؾًٙ ظغبَ٘فز ذبٌْبظ ؼج٥ؼ٣ا٘طغ٢ ذٛضق٥سٌطٔب٢ ظٗ٥ٔثبز

.160 صحیح است. 3گزینه  

N O NO

NO O NO

NO O NO O

N O NO O

 

 

  

  

2 2

2 2

2 2 3

2 2 3

2
2 2

2 2 2 2
4 2 2

 

َٔٛ اوؿا٥ػٖ ٚ ٘ا٥ٓ    2ثب سٛخٝ ثٝ ٚاوٙف ثبلا ثطا٢ س٥ِٛس ٞط َٔٛ اٚظٖٚ 
 َٔٛ ٥٘شطٚغٖ لاظْ اؾز.

 (55 صفحة، )پایه دهم

.161 صحیح است. 3گزینه  
٥ٞسضٚغٖ زض سٕبْ سطو٥جابر ذاٛز اظ آضا٤اف ٌابظ ٘د٥ات ّٞا٥ٓ سجؼ٥از        

، 1ٞب٢  وٙس. دؽ ثب ضز ٌع٤ٙٝ ٢ ٣ِٚ٣ٕ٘ اظ آضا٤ف ٞكشب٣٤ د٥طٚ ؛وٙس ٣ٔ
 و٥ٙٓ. ضا ا٘شربة ٣ٔ 3 گسینة 4ٚ  2

 (56و  57های  )پایه دهم، صفحه

.162 صحیح است. 3گزینه  
سطو٥ت، اغّات اسآ ٔطواع٢ زض ؾإز چاخ      ( زض فطَٔٛ ِٔٛى٣ِٛ ٤ه 1

 ،وٙاس  لاطاض ٔا٣  د٥ٛ٘سٞب٢ اقشطاو٣ وٝ ا٤ٗ اسآ ثط  قٛز ٚ سؼساز ٘ٛقشٝ ٣ٔ
 ٞب٢ د٥طا٣٘ٛٔ اؾز. ث٥كشط اظ اسٓ

خفااز  SO2 ،6خفااز ٚ زض سطو٥اات  CO2 ،4( زض ؾاابذشبض سطو٥اات2
 اِىشطٖٚ ٘بد٥ٛ٘س٢ ٚخٛز زاضز.

:O S O:    : O C O :  
 ثبقس: ٤ؽ ٞط ؾٝ سطو٥ت ٔكبثٝ ٞٓ ٣ٔ( ؾبذشبض 3ِٚٛ

:S F:

|

: F :



               
:O Cl :

|

:Cl :



            
|

H

: N H


 
 

 
 
 

 

٤ؽ، سؼااساز خفااز ٚذلاف ؾاابذشبض ِااٛ( زض ٔااسَ فعااب دااطوٗ ٚ ثااط 4
 .ثبقس ٣ٕ٘ٞب٢ د٥ٛ٘س٢ ٚ ٘بد٥ٛ٘س٢ ٔكرص  اِىشطٖٚ

.163 صحیح است. 1گزینه  
سٛا٘س ٘اٛع ٚ   (، ٍٞٙبْ افعٚزٜ قسٖ ثٝ ذبن CaO٣ٔ( وّؿ٥ٓ اوؿ٥س )1

ٔمساض ٔٛاز ٔؼس٣٘ زض زؾشطؼ ٥ٌبٜ ضا سغ٥٥ط ثسٞس. اظ ا٤ٗ سطو٥ات ثاطا٢   
 قٛز. ٞب ٥٘ع اؾشفبزٜ ٣ٔٝ وٙشطَ ٥ٔعاٖ اؾ٥س٢ ثٛزٖ آة زض٤بچ

ثب افعٚزٖ چٙس لؽطٜ ٔحَّٛ آ٥٘ٛٔابن ثاٝ ض٘اً آثا٣ ٚ ثاب       pH( وبغص 2
 ثبظوٗ ثٝ ضً٘ ثٙفف ذٛاٞس ثٛز. افعٚزٖ چٙس لؽطٜ ٔحَّٛ ِِٛٝ

( اغّت اوؿ٥سٞب٢ ٘بفّع٢ ٍٞٙبْ حُ قسٖ زض آة، ٔحا٥ػ ضا اؾا٥س٢   3
 ٤بثس. آة وبٞف ٣ٔ pHوطزٜ ٚ 

آٞىا٣ ٚ اوؿا٥سٞب٢ فّاع٢ ٞؿاشٙس ٚ     ( ٌچ ٚ ؾ٥ٕبٖ، سطو٥ج٣ اظ ٔٛاز 4
ٔح٥ػ ضا ثبظ٢ ذٛاٞٙس وطز.  ،ٔب٘ٙس ٍٞٙب٣ٔ وٝ ثط ض٢ٚ ذبن ثٝ خب٢ ٣ٔ

 ٔرّٛغ آة ٚ لٟٜٛ ذبص٥ز اؾ٥س٢ زاضز.

.164 صحیح است. 2گزینه  
اوؿ٥س ٔحّاَٛ زض آٖ، ا٘اسو٣ ذبصا٥ز     ز٢ ( ثبضاٖ ثٝ ز٥ُِ ٚخٛز وطث1ٗ

( ٤xNOاب   SO2ٞاب )ٕٞب٘ٙاس    أب ثب افعا٤ف ٔمساض آلا٤ٙسٜ ؛اؾ٥س٢ زاضز
وٙاس. زض ثابضاٖ    زض ٞٛا، آة ثبضاٖ ذبص٥ز اؾ٥س٢ چكا٥ٍٕط٢ د٥اسا ٔا٣   

٤Hب  HNO3اؾ٥س٢ سطو٥جبر ٔح٣ِّٛ چٖٛ  SO2  ٚخٛز زاضز. 4
ٖ    xNO( اوؿ٥سٞب٢ ٥٘شاطٚغٖ ) 2 ٞاب س٥ِٛاس    ( ثاط اثاط فؼب٥ِاز آسكفكاب

 .قٛ٘س ٣ٕ٘
( ثٝ ز٥ُِ اؾ٥س٢ ثٛزٖ ٞاط زٚ ٕ٘ٛ٘اٝ، افاعٚزٖ چٙاس لؽاطٜ آة ثابضاٖ       3

 قٛز. ثبػث سغ٥٥ط ضً٘ آٖ ٣ٔ pHؼج٥ؼ٣ ٤ب ثبضاٖ اؾ٥س٢ ثٝ وبغص 
سٙبٖ ثب اؾىّز آٞىا٣ ثاٛزٜ ٚ ثاب افاعا٤ف      ٞب، ٌط٣ٞٚ اظ و٥ؿٝ ( ٔطخب4ٖ

 س٢ قسٖ آة، اظ ث٥ٗ ذٛاٞٙس ضفز.اوؿ٥س زض آة ٚ اؾ٥ ز٢ ٔمساض وطثٗ

.165 صحیح است. 1گزینه  
( دطسٛٞب٢ ثبظسبث٥سٜ قسٜ اظ ظ٥ٔٗ ثٝ صٛضر فطٚؾطخ ثٛزٜ ٚ ؼَٛ ٔاٛج  1

 ثبقس. ٘ب٘ٛٔشط ٣ٔ 700آٟ٘ب ث٥كشط اظ 
2    ٝ ا٢،  ( ثب ثبظسبثف دطسٛٞب٢ ذٛضق٥س٢ سٛؾػ ظٔا٥ٗ ٤اب ٌبظٞاب٢ ٌّرب٘ا

ظسبث٥اسٜ قاسٜ   ثرك٣ اظ ا٘طغ٢ آٟ٘ب اظ زؾز ضفشٝ ٚ ؼاَٛ ٔاٛج دطسا٢ٛ ثب   
 ث٥كشط ذٛاٞس قس.

آ٤ٙاس. قابُٔ دطسٛٞاب٢     ( دطسٛٞب٢ ذٛضق٥س٢ وٝ ثٝ ؾٕز ظٔا٥ٗ ٔا٣  3
٣ زض وٙابض ٔماساض وٕا٣    ئا ٔط٣٤ ٚ دطسٛٞب٣٤ ثاب ا٘اطغ٢ وٕشاط اظ ٘اٛض ٔط    

 ثبقٙس. دطسٛٞب٢ فطاثٙفف ٣ٔ
( ظ٥ٔٗ ثرف ثعض٣ٌ اظ ٌطٔب٢ خصة قسٜ ضا ثٝ صٛضر سبثف فطٚؾاطخ  4

ا٢ ٔب٘غ اظ ذطٚج وبُٔ ٌطٔاب٢ آظاز قاسٜ    ٌّرب٘ٝاظ زؾز زازٜ ٚ ٌبظٞب٢ 
 قٛ٘س. ثرف و٣ٕ اظ دطسٛٞب ثٝ ؾٕز ظ٥ٔٗ ٣ٔ وبارةٚ ثبظسبثف ز

.166 صحیح است. 1گزینه  
    ٗ اوؿا٥س   ز٢ وٕشط٤ٗ سأث٥ط ثط ض٢ٚ ؼج٥ؼز ٍٞٙابْ وابٞف ضزداب٢ واطث

ظٔا٥ٗ زفاٗ    ٞب٢ ػ٥ٕك ٚ أٗ زض ظ٤اط  ٍٞٙب٣ٔ اؾز وٝ ا٤ٗ ٌبظ زض ٔىبٖ
ٞاب٢ ٘فاز واٝ ذاب٣ِ اظ ا٤اٗ       لس٣ٕ٤ ٌبظ ٚ چبٜ ٞب٢ قٛز )ٕٞب٘ٙس ٥ٔساٖ

 ثبقٙس.( ٔٛاز ٣ٔ

.167 صحیح است. 2گزینه  
ٞاب٢ ثا٥ٗ ِٔٛىا٣ِٛ زض اٚظٖٚ ث٥كاشط اؾاز ٚ چٍاب٣ِ آٖ اظ        اِف( خبشثٝ

 (٘بزضؾزثبقس. ) اوؿ٥ػٖ ثبلاسط ٣ٔ
ٞب٢ ٔشفبٚر ِٔٛىا٣ِٛ   ة( زٚ سطو٥ت، زٌط قىُ )آِٛسطٚح( ثٛزٜ ٚ قىُ

 (٘بزضؾزثبقٙس ) اظ ٤ه ػٙصط ٣ٔ
ضً٘ ٚ زض حبِز ٔب٤غ، اوؿ٥ػٖ ثاٝ   ح( زض حبِز ٌبظ٢، ٞط زٚ سطو٥ت ث٣

 (٘بزضؾزضً٘ ٚ اٚظٖٚ ثٝ ضً٘ آث٣ دط ضً٘ اؾز. ) ضً٘ آث٣ وٓ
ثبقاس، ثاب    ر( ثب سٛخٝ ثٝ ا٤ٙىٝ زٔب٢ خٛـ اوؿ٥ػٖ وٕشاط اظ اٚظٖٚ ٔا٣  

افعا٤ف سسض٤د٣ زٔب٢ ٔرّٛغ ٔب٤غ زٚ سطو٥ت، اثشسا ٌابظ اوؿا٥ػٖ )واٝ    
 قٛز )زضؾز( ( اظ ٔرّٛغ خسا ٣ٔثبقس دب٤ساضسط ٣ٔ

.168 صحیح است. 4گزینه  
ثب افعا٤ف سؼساز َٔٛ ٌبظ زض حدٓ ٚ زٔب٢ ثبثز، فكبض ٌبظ ثٝ ؼٛض ذؽا٣  

 ٤بثس. افعا٤ف ٣ٔ
 (56و  58های  )پایه دهم، صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in



 . پاسخنامه تجربی 2آزمون پیش دوازدهم . پایه      

 
11 

.169 صحیح است. 2گزینه  
Li O (aq) CO (g) Li CO (aq) O (g)  2 2 2 2 3 22 2 2 

٤ؼٙا٣  ٔشط خ٥ٜٛ  ٣ّ٥ٔ 760ؾّؿ٥ٛؼ ٚ فكبض  درجة ٔٙظٛض اظ زٔب٢ صفط
ٕٞبٖ قطا٤ػ اؾشب٘ساضز وٝ زض ا٤ٗ حبِز ٤اه ٔاَٛ اظ ٞاط ٌابظ حدٕا٣      

22/ٔؼبزَ   وٙس: ٥ِشط ضا اقغبَ ٣ٔ 4

/
/ /

molO Lmol
g L

g mol molO
   2

2

1 22 419 2 2 24
46 2 1 

 (57 صفحة)پایه دهم، 

.170 صحیح است. 1گزینه  
 ( زضؾزاِف

 ة( زضؾز
 وٙٙس. ٣ٔ: ثطا٢ خسا وطزٖ آ٥٘ٛٔبن، فمػ آ٥٘ٛٔبن ضا ٔب٤غ ٘بزضؾزح( 
ٞبثط، ٤بفشٗ قطا٤ػ ث٥ٟٙٝ ثطا٢ ا٘دبْ ا٤اٗ    سط٤ٗ چبِف : ثعضي٘بزضؾزر( 

 ٚاوٙف ثٛز.
 (55 صفحة)پایه دهم، 

.171 صحیح است. 4گزینه  
 (5 صفحةدهم، یاز)پایه 

.172 صحیح است. 1گزینه  
V L , V L 1 220 60 
T ( ) K   1 5 273 268 
V V

T K C
T T T

      1 2
2

1 2 2

20 60 804 531
268 

( ) C    531 5  سغ٥٥ط زٔب536

.173 صحیح است. 4گزینه  
C H (NO ) CO H O N O   3 5 3 3 2 2 2 24 12 10 6 

/

/

molN (g) g N
molC H (NO ) (g)

molC H (NO ) (g) molN

L N
L N

g N

 

 

2 2
3 5 3 3

3 5 3 3 2

2
2

2

6 28
02

4 1
1

6
1 4

 

 (57 صفحة)پایه دهم، 

.174 صحیح است. 1گزینه  
ق٥كٝ، قٗ ٚ ٔبؾاٝ ٚ ؾاطا٥ٔه، ذابن چ٥ٙا٣      سازندة( اخعا٢ اص٣ّ 1

 .اؾزٔٛاز ٔؼس٣٘ خعٚ اؾز وٝ 
ٞب٢ فؿا٣ّ٥ ث٥كاشط اظ فّاعار ٚ     ؾٛذز( ٥ٔعاٖ س٥ِٛس ٚ ٔصطف ٘ؿج٣ 2

 وٕشط اظ ٔٛاز ٔؼس٣٘ اؾز.
 ( ٌطاف٥ز ضؾب٘ب٢ اِىشط٤ؿ٥شٝ اؾز.3
 آ٤ٙس. ظ٥ٔٗ ثٝ زؾز ٣ٔکرة ( سٕب٣ٔ ٔٛاز ؼج٥ؼ٣ ٚ ٔصٙٛػ٣ اظ 4

.175 صحیح است. 1گزینه  
lا٢ ثب ػسز وٛا٘ش٣ٔٛ  ثطا٢ ظ٤طلا٤ٝ  خاب٣٤ زض خاسَٚ    g زیرلایکة  ٤اب  4

 ث٣ٙ٥ ٘كسٜ اؾز. ػٙبصط د٥ف ا٢ زٚضٜ

.176 صحیح است. 2گزینه  
 ثبقس: ٞب٢ ٔٛضز دطؾف ثٝ صٛضر ظ٤ط ٣ٔ ٤ؽ ٌٛ٘ٝٚؾبذشبض ِٛ

P:Cl Cl :

|

:Cl :

 
              

:O S O:

|

:O:

 

                 H C N  

: O C O :        :O O O:        :O S O:      
:O C H

|

H

 

 

.177 صحیح است. 3گزینه  
ٓ  ٌطْ اظ زٚ ٌبظ ٔرشّف زاقشٝ 5اِف( اٌط  ٌابظ٢ واٝ خاطْ ٔا٣ِٛ      ؛ثبقا٥

ٞب٢ وٕشط٢ زاقشٝ ٚ زض قطا٤ػ ٤ىؿابٖ حدآ    ث٥كشط٢ زاضز، سؼساز َٔٛ
 (٘بزضؾزوٙس. ) وٕشط٢ اقغبَ ٣ٔ

ة( ٔؽبثك لبٖ٘ٛ آٌٚٚبزضٚ، زض زٔب ٚ فكابض ٤ىؿابٖ، حدآ ٤اه ٔاَٛ اظ      
، ٤اه ٔاَٛ اظ   STPقاطا٤ػ  زض ثبقس. )سٟٙاب   ٌبظٞب٢ ٔرشّف ثطاثط ٞٓ ٣ٔ

22/ٌبظٞب٢ ٔرشّف حد٣ٕ ثطاثط   (٘بزضؾزوٙٙس.( ) ٥ِشط اقغبَ ٣ٔ 4
 ح( )زضؾز(

ظٔابٖ زٔاب أىابٖ ٘عز٤ىا٣      ٞٓر( ا٘شظبض زاض٤ٓ ثب افعا٤ف فكبض ٚ وبٞف 
ا٢ حبِاز   ث٥ٗ شضٜ جاذبةثب ثطلطاض٢  ٚ شضار ٌبظ٢ ثٝ ٤ىس٤ٍط فطاٞٓ قسٜ

 (٘بزضؾز)ف٥ع٤ى٣، سغ٥٥ط وٙس. 

.178 صحیح است. 2گزینه  
ٔشاط خ٥اٜٛ( ٚ    ؾب٘ش٣ 76ػجبضر اؾز اظ فكبض ٤ه اسٕؿفط ) STPقطا٤ػ 

22/ؾّؿاا٥ٛؼ ٚ حداآ  درجککة زٔااب٢ صاافط  STPظ قااطا٤ػ ٥ِشااط ا 4
حدٓ ٤اه ٔاَٛ اظ ٞاط ٌابظ٢      STPقٛز، ثّىٝ زض قطا٤ػ  ٔحؿٛة ٣ٕ٘

22/ثطاثط   ٥ِشط اؾز. 4
 (58 صفحة)پایه دهم، 

.179 صحیح است. 3گزینه  

cm ml
31 1 

/ /
/

mg g g

Lcm L






 

3

3 3
2 5 2 5 10

2 5
10

 

/ /

mol
L mol

L
 
1 11
22 4 22 4 

/

/

g

mol
 

2 5
56

1
22 4

 خطْ ٣ِٛٔ

n nC H n n n n     2 12 2 14 56 4 

.180 صحیح است. 3گزینه  
 ( زضؾز1
 ( زضؾز2
 لطاض زاض٘س. 10ٚ  9ٞب٢  زض ضز٤ف g دستة : ػٙصطٞب٢٘بزضؾز( 3
 ( زضؾز4

 (75 صفحةدهم، یاز)پایه 
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